
Ata da 5ª Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos do Instituto de Previdência
Municipal de Pouso Alegre – IPREM de 2021.

No dia 17 de maio de 2.021 reuniram-se, às 13:35 hs., por videoconferência pelo
aplicativo Meet, em virtude da necessidade do afastamento social provocada pela
pandemia da Covid-19, os membros do Comitê de Investimento: Fátima A. Belani –
Presidente do IPREM e do referido Comitê, Daniel Ribeiro Vieira – Membro do Comitê de
Investimento do IPREM, Juliana Máris Graciano Parreira – Secretária do Comitê de
Investimento do IPREM, Nicholas Ferreira da Silva – Presidente do Conselho Fiscal do
IPREM e Danielle Laraia de Barros Cobra Rodrigues - Presidente do Conselho
Deliberativo do IPREM. Participaram da reunião, a servidora Anelisa Oliva, assessorando
na análise dos cenários e dos investimentos do Instituto. Assim, foi iniciada a apreciação
da pauta a seguir descrita:
1 - Informações sobre Renato Di Mateu; 2 – Leitura do relatório de aderência da carteira
investimentos à Politica anual de Investimentos do IPREM; 3 - Reunião com o econimista
Ciro da Caixa; 4 - Reunião fundo ilíquido Pyxis, 5 - Reunião fundo líquido Illuminati e
Sculptor; 6 - Atualização fundo ilíquido Recuperação Brasil; 7 - Atualização do fundo
ilíquido Monte Carlo; 8 - Fundo Caixa Seguridade; 9 - Movimentação da carteira.

Com relação ao item 1: Fátima iniciou a reunião trazendo informações sobre a
consultoria DMF. Quanto à ação de improbidade administrativa que o Iprem move contra
os réus envolvidos no investimentos irregulares, o juiz solicitou informação sobre o sócio
Renato di Mateu. A procuradoria do município de Pouso Alegre enviou o endereço, porém
não foi localizado. O iprem oficiou a polícia federal da cidade de Varginha informando o
número do processo, dizendo que era solicitação do juiz da comarca. Fátima conversou
com o delegado Firmino da 6ª vara criminal federal do estado de São Paulo. Firmino diz
que é mais fácil fazer pedido oficialmente. Fátima entrou em contato com o procurador do
município, Sr. Demétrius, solicitando que o próprio juiz requeira. O iprem fez as
invetercorrências, entrou em contato com o delegado, passou para a procuradoria a fim
de que o próprio juiz solicite. O delegado fez elegio à equipe de Pouso Alegre, na busca
de resolver a situação que ocorreu no Instituto.

Com relação ao item 2: Anelisa fez a apresentação do Parecer do Comitê de
Investimentos que se encontra em anexo à ata. Fátima disse que o Iprem está com um
projeto de obra de reformulação física do prédio do Instituto. Essa obra vai atender
melhor os beneficiários. Ter um espaço mais adequado para o atendimento, às perícias,
para as reuniões dos Conselhos Fiscal e Deliberativo, porém nesse memomento, por
prudência, entende que o momento não é oportuno. No primeiro momento Fátima afirma
ser necessário aguardar como ficará a situação do reequilíbrio financeiro e atuarial do
Instituto, pois teremos também a partir do ano de 2022 uma diminuição sensível do
cálculo da Taxa Administrativa, conforme Portaria 19.451. Por fim, não é viável nesse
momento utilizar o recurso na obra, e sim, utilizar como reserva financeira. Fátima orienta
que mesmo não estando no nosso portfólio os fundos do BTG e XP, tem que estar no
nosso radar, para começar a pensar em fazer reuniões, conversar com outros RPPS, pois
precisamos buscar rentabilidade em todas as casas. Para conseguir chegar mais próximo
do benchmarc. Sugere primeiramente conversar com outros institutos para conhecer a



carteira deles e posteriormente conversar com os gestores dos fundos a fim de melhorar
a rentabilidade do Iprem.

Com relação ao item 3: No dia 14/05/2021 tivemos reunião com o economista Ciro da
Caixa. Quanto ao cenário interno. A inflação pressionada no primeira semestre, com
aumento das projeções de IPCA do mercado. Taxa de juros em 3,5% a.a. Ajuste mais
célere em razão da expectativa de aumento da inflação e dos riscos fiscais. O congresso
nacional aprovou a Lei orçamentário anual para o ano de 2021. No momento estão em
discussão a CPI, reformas fiscal e privatizações. A questão fiscal é déficil de ser
investigada. Colocações de ativos está complicada. Privatizações talvez tenha
possibilidade quanto a Eletrobrás. Processo de vacinação está muito fraco. O avanço da
Covid 19 preocupa. Não sabemos que teremos uma terceira onda. Está muito limitada a
quantidade de doses. O relatório Focus de 10/05/2021, estima uma previsão de IPCA
para 2021 a 5,06% e 2021 a 3,61%, Selic para 2021 a 5,5%, para 2022 a 6,25%, PIB
2021 a 3,21% e 2022 a 2,33%, Câmbio para 2021 a R$ 5,35 e 2022 a R$ 5,40.
Sugestões de investimento, até o final de março alguns fundos tiveram resultado
satisfatório, como os fundos FIA Caixa Institucional BDR. Quanto a carteira sugerida,
23% dela é conservadora, 42% conservadora a moderado. O fundo Caixa FI Ações
Seguridade, é uma opção do portfólio de fundos, podendo ser acessado por aqueles
clientes que, devido ao rateio da oferta da Caixa Seguridade, investiram menor que o
solicitado em sua reserva. Esse fundo Ciro entede que não seja interessante para RPPS,
por ser um fundo de monoação. Porém, esse fundo tem números favoráveis, tem
representatividade no mercado. Temos uma empresa que representa um percentual
importante e pretendemos abrir com outras empresas, outras seguradoras que são
exemplares. É uma empresa de alta confiabilidade. Entrar nela tem uma tendência de
descolamento do mercado. É monoação, sugere o RPPS analisar se cabe na fronteira de
eficiência. Fátima perguntou sobre o fundo tem somente ativos de seguridade. Ciro
explica que abrange também outros grupos, seguros propriamente ditos, ramos de
capitalização. É uma excelente empresa, pois conhece os bastidores dela. Entrar com
um percentual menor, ele recomenda. Não vê expectativa no fundo. Porém os fundos do
exterior estão se destacando mais. Observa que o câmbio terá variações para cima,
aumentando o BDR. O fundo Global Equities, tem variação cambial e investe em ativos
da bolsa de Tóquio. Temos mais atrativos de China e Japão. Teremos um fundo de renda
fixa no exterior. Se me perguntar se está melhor aqui dentro ou la fora, eu repondo que lá
fora. Ciro elogiou o Iprem pois conseguiram absorver o mercado financeiro muito rápido.
Orienta que o percentual maior que o Iprem receber em ativos extressados, recomenda
aplicar em fundos no exterior. Recomenda ativos na Ásia. Fátima já tinha interesse em
fundos de renda fixa internacional e pede que a Caixa nos informe quando ficará
disponível. Ciro entende que se a bolsa brasileira não ajuda, e que o Iprem tem espaço
conforme Pró Gestão, tem que aplicar no exterior. Fátima disse que temos que
rentabilizar para suprir os obrigações futuras de benefícios. Fátima disse que o Iprem fez
a análise do fundo Seguridade. Daniel disse que a intenção é resgatar do fundo
Infraestrutura e investir no fundo Seguridade. Daniel pergunta sobre o fundo Infraestutura,
se tem previsão da parte de investimento. Ciro disse que o cenário não ajuda no
momento. A Eletrobrás é o carro chefe nesse fundo. Se fosse privatizar teria um retorno
mais significativo. Daniel pergunta sobre o fundo renda fixa internacional, qual o mercado
dos ativo? Ciro disse que Japão, China e EUA.



Com relação ao item 4: Reunião com a BRPP acerca de atualizações do fundo Pyxis.
No dia 11/05 os servidores, Daniel Vieira e Anelisa Oliva reuniram-se com Marcelo
Figueiredo da BRPP. Marcelo apresentou o relatório mensal de Abril de 2021 e em
seguida discorreu sobre cada ativo. A CCI da Tewal, está com saldo devedor de 4,2
milhões aproximadamente, venceu em dezembro de 2020. Conseguimos fazer uma
negociação com o vendedor e conseguimos uma liquidez para o fundo, ele voltou a ficar
adimplente. Após várias tentativas de negociação, estávamos a ponto de executar as
garantias, o devedor decidiu fazer uma proposta que era interessante para o fundo,
sendo isenção de mora e multa, mas mantendo a rentabilidade do ativo. Em 18/03/2021,
a devedora apresentou proposta para renegociar o fluxo de pagamentos, solicitando
isenção de mora e multa das parcelas inadimplentes, bem como alteração da taxa de
juros, para 1% ao mês pre-fixada. O fluxo de pagamentos passaria a valer da seguinte
maneira: R$ 500.000,00 na assinatura do contrato, com parcelas de juros mensais, e
amortizações de principal em 30/06/2021 (R$ 200.000,00), 30/09/2021 (R$ 200.000,00),
30/12/2021 (R$ 200.000,00) e 30/06/2022 (R$ 2.677.430,30). A cada pagamento de
R$ 200.000,00 de principal, o fundo liberaria uma unidade da garantia. A proposta foi
considerada satisfatória pela gestora, que aceitou, e o fundo recebeu a primeira parcela
conforme acordado no fluxo. O devedor pagou a entrada, a primeira parcela prevista pra
Junho, pagaram em abril e no dia 10/05, pagaram mais 400 mil. Então até hoje já
pagaram 1,1MM. Com isso o devedor voltou a ficar adimplente, com um fluxo de entrada
bom para o fundo. Um ponto que acordamos foi liberar um ponto de garantia a cada
parcela paga, outra clausula foi que qualquer inadimplência do devedor, voltamos ao
saldo anterior remanescente ao acordo, foi multa e juros, volta o nome no Serasa. Foi
uma negociação muito bem amarrada que gerou boa liquidez ao fundo. Os 2 próximos
ativos são as CCI de Santo André Empreendimento Imobiliário Ltda e de Itaparica, são os
ativos que atualmente não temos nenhuma atualização. Eles tem como sócios as
mesmas pessoas físicas e pessoas jurídicas, vamos fazer agora um laudo de avaliação
dos imóveis. Esse devedor é um devedor presente, que tem contato com a BRPP, ele
está tentando uma captação de crédito em outros ativos para pagar a dívida e liberar as
garantias. O devedor tem buscado resolver o problema desse ativos. Precisamos fazer
um laudo de avaliação atualizados dos ativos, para que em um cenário de negociação
estressado possamos executar as garantias, mas acredito que não seja o caso aqui, pois
temos contato constante com o devedor. O quarto ativo é N-Box Logística e
Armazenamento de Cargas. No caso da NBox o devedor sumiu, não temos contato, não
respondem intimações judiciais. Já estamos com escritório de advocacia contratado que
sugeriu que esperássemos a proximidade da data do leilão para fazer um novo laudo de
avaliação, já fechamos com a Colliers para fazer uma avaliação e verificar se o valor que
será leiloado será justo. O ativo já foi avaliado por um perito judicial e precisamos do
laudo para comparar. Estamos em vias finais nesse caso. O quinto ativo é CRI da
Habitasec Securitizadora S/A. Esse caso é bastante complicado, que é o CRI da Porto
Quality. Já está em execução. Esse processo está sendo muito esticado, houve decisões
judicias no meio do caminho muito estranhas, no nosso entendimento ficamos no escuro,
pois não temos poder de decisões, envolve “N” esferas judiciais, e a expectativa de prazo
de recebimento é muito incerto. Como temos um acordo de IPCA + 10,5%, como foi
emitida em 2016 tem um carrego muito alto, achamos difícil o valor de recuperação
chegar ao valor do ativo. O sexto ativo é a debênture da Rio Alto Participações e
Empreendimentos Imobiliários S/A, estava adimplente até janeiro/2021, mas deixou de
pagar as parcelas de fevereiro, março e abril, falaram com agente fiduciário que pagariam
em abril as parcelas vencidas, mas não pagaram, tentamos fazer assembleia para
discutir isso, mas desmarcaram duas vezes. Nós e a Queluz, que tbm é debenturistas via
fundo temos uma assembleia na sexta. Ela tinha uma IPO para abril, mas em cima da



hora a Rio Alto cancelou e um dos objetivos com o IPO era pagar essa dívida, não temos
esclarecimentos do porquê, mas pretendemos conversas na assembleia. Mas confesso
que por ser uma empresa operacional não há grandes preocupações, pois tem condições
de pagar. O último ativo é a debênture da Pacer Transporte e Logística S/A. Não temos
atualizações. Ele está adimplente porque teve uma negociação, com um período de
carência até Junho/2021. Como somos cotistas minoritários não tivemos força para votar
contra o acordo. Mas temos contato constante, eles sempre nos procuram para falar
sobre a dívida, que está tudo bem, é uma empresa operacional. É melhor esperar o
próximo vencimento para tirar as conclusões, de acordo com o fluxo de caixa deles está
ótimo e vão pagar, mas na próxima reunião já teremos atualizações para passar.
Com relação ao item 5: Reunião com a Queluz acerca de atualizações dos fundos
Illuminati e Sculptor. No dia 13/05 os servidores, Daniel Vieira e Anelisa Oliva reuniram-se
com Rafael Cordeiro e Affonso representantes da gestora Queluz. Affonso e Rafael
cumprimentaram os presentes e em seguida discorreram sobre cada ativo, começando
pelo fundo Illuminati. CCI Bauherr Paulínia LTDA é um ativo problemático, são duas
torres, estão praticamente entregando a torre 1 e a torre 2 tem aproximadamente 50% de
obras concluídas e precisa de mais 6MM para concluir, com relação a torre 1 tem um
problema no projeto, que foi feito errado, tiveram que fazer outro projeto, mas eles não
tem recurso para terminar o projeto, estava sendo feito através de permuta, mas por
causa da pandemia o fornecedor decidiu parar. A previsão que deram é de conclusão da
Torre 1 em Julho/2021 e então passariam pra Torre 2. Hoje ele está marcado a 18MM,
mas acreditamos que vamos receber em torno de 14MM, não vamos conseguir receber
tudo, e o devedor não vai conseguir ter lucro nesse projeto. O devedor tem buscado
meios de vender o empreendimento, mas a pandemia atrapalhou as vendas. Daniel
perguntou qual o valor de venda dos apartamentos, Affonso disse que estavam sendo
avaliados de 800 mil a 1MM, mas que sempre acharam o valor alto para região, em uma
liquidação forçada, você consegue vender esses apartamentos por 500 mil. Quanto a
CCI da Potenciano Construtora e Incorporadora LTDA era um crédito pequeno em
comparação aos outros, quando pegamos esse crédito ele devia em torno de 4MM, por
causa da pandemia ele teve dificuldade de obras e muitos compradores não conseguiram
o financiamento, um ponto positivo é que as obras estão acabadas, então temos em
garantia mais ou menos o dobro do valor do ativo, ele chegou a pagar uns 600 mil ao
longo dos últimos 6 meses, mas depois da segunda onda de Covid ele votou a inadimplir
as parcelas que tínhamos feito para ele, tentamos negociar, mas ele sumiu e acionamos
um escritório de advocacia para fazer as devidas cobranças, basicamente temos
alienação fiduciária de alguns imóveis do prédio, pensamos em alienar esses imóveis e
acreditamos que conseguimos chegar bem próximo do valor da dívida. Mas se o mercado
imobiliário melhorar, não descartamos fazer uma negociação com ele. O crédito tem
garantias suficientes e é uma dívida pequena. Quanto a CCI Itaparica Resort
Empreendimento Imobiliário S.A. está entre os dois créditos mais complexos da carteira,
é um terreno na Ilha de Itaparica de frente para o mar de aproximadamente 112 mil m²
que o incorporador faseou em 5 etapas, inicialmente era Minha Casa Minha Vida, mas há
uns 2 anos resolveu fazer projeto de multipropriedade. Na fase 1 são Minha Casa Minha
Vida e atrás viriam em torno de 16 prédios, ele já tem recebíveis oriundos da 1ª Fase, em
torno de 10 MM, mas ele não tem recurso para dar continuidade a obra, ele está
buscando operação no mercado para se financiar e terminar, mas o novo credor
obviamente quer garantias, para isso teríamos que anuir e abrir mão de algumas
garantias, se isso ocorrer vamos estudar com algumas condições, como uma parte das
casas e uma parte da captação que seria abatido na dívida. Faltam em torno de 20MM
para concluir a fase 2, porque são 16 prédios de 4 andares, totalizando 256 unidades. O
terreno valorizou muito, foi aprovada uma ponte que liga Salvador a Itaparica já foi



aprovada e deve ser construída nos próximos 5 anos. Hoje existem 2 pontos de venda do
multipropriedade, a carteira vem crescendo exponencialmente, a expectativa era vender
4MM a 6MM por mês, mas por causa da segunda onda do Covid, as vendas caíram. Em
termos de garantia não é um ativo que nos preocupa. Quanto a Debênture Ano Bom
Incorporação e Empreendimentos S.A. o empreendimento seria um loteamento, mas o
empreendimento não estava licenciado ainda, ela inda não está pactuada, mudou para
um projeto Minha Casa Minha Vida, mas também não deu certo, estávamos a ponto de
pedir uma execução, mas ele mudou novamente o projeto com uma construtora de
renome, a Tectus. É um projeto que valorizou muito o terreno, tivemos algumas reuniões
e assembleias par ajustar alguns termos quanto taxa. Ele está permutando o terreno e vai
conseguir uma participação de 45% no empreendimento, com a condição dele fazer a
exposição de obra do projeto e essa participação viria para o pagamento da dívida,
lembrando que ele tem 10MM de mutuo para devolver. É um projeto longo que termina no
primeiro semestre de 2026, e o fundo vence em 2025. Não foi concretizado ainda, porque
são dois terrenos, um em Barra Mansa e outro em Volta Redonda, o terreno de Volta
Redonda foi invadido após uma ordem de invasão do Comando Vermelho, essa semana
ocorreria uma operação da polícia para recuperar o terreno, mas uma juíza cancelou a
operação. Por isso a negociação com a Tectus não sai. Estamos aguardando o desfecho
dessa invasão, porque essa situação pode perdurar. Quanto a Debênture CBU SPE
Juazeiro S.A. era um loteamento fechado em Juazeiro do Norte, quando assumimos o
fundo o ativo já estava executado. Já realizamos uma pesquisa de bens através de uma
empresa especialidade para descobrir bens dos devedores, sem muito sucesso,
conseguimos penhorar aproximadamente 10 mil reais e uma Porsche que está aqui na
garagem da Planner aguardando uma possível alienação do veículo. É um ativo que
preocupa bastante porque já procuramos vários ativos para fazer frente a dívida, mas não
encontramos. Processualmente já não se discute a existência da dívida nem o valor, o
movimento que estamos fazendo agora é penhorar todos os imóveis que ainda não foram
registrados, estamos tentando identificar se existe contratado de compra e venda dos
imóveis, se existe fluxo financeiro e onde o dinheiro está caindo, para isso contratamos
outro escritório especializado em perícia e nesse tipo de informação, para correr atrás de
possíveis recursos, os devedores já estão inscritos no Serasa, em todos os órgãos de
controle da justiça para dívida, já tem ordem de bloqueio em tudo o que é tipo de órgão,
mas não encontramos bens que possam ser vendidos ou bloqueados. O ativo está
marcado a zero na carteira, e não temos expectativa de recuperação, provavelmente é
um ativo que vai virar um fundo perdido e infelizmente prejuízo, para o fundo e os cotistas.
Quanto a Debênture Correio Braziliense S.A. o fundo tem cerca de 7% das debentures
emitidas cerca de 5 a 6 MM de reais. Ele vinha pagando em dia. O Correio Braziliense é o
principal meio de comunicação de Brasília e o principal tomador das debêntures é o BRB
com cerca de 85% do total das emissões. Como eles são muito próximos eles tomaram
conhecimento que o Correio Braziliense iria entrar com pedido de recuperação judicial e
ocorreriam uma série de discussões perigosas relacionadas ao imóvel de garantia, que é
a sede do Correio Braziliense avaliado em 150 MM, observando esse movimento, como
eles detém o controle do papel, eles decretaram vencimento antecipado, feito isso
iniciamos um movimento de apropriação do imóvel em garantia e no final do mês
passado ele foi passado para o nome dos debenturistas, ocorreria um leilão no dia 11/05,
mas a Correio Braziliense conseguiu suspender o leilão na justiça, alegando que teria
muita dificuldade de sair da sua sede, por conta dos trabalhadores e propondo uma
venda do imóvel de forma amigável. No momento estamos negociando um acordo. Isso é
positivo porque o valor do imóvel faz frente ao valor da dívida e o devedor está disposto a
negociar. Devemos receber 100% do valor da dívida em até 6 meses. Quanto a
Debênture EBPH Participações S.A. é uma debênture segundaria do hotel LHS Barra, ela



tinha mais ou menos o valor de 50MM e não tem nenhuma garantia, a garantia são cotas
da EBPH e o que essa EBPH possui são cotas do FIP, ou seja, ela entra no problema.
Foi contratado escritório de advocacia para entrar com execução e uma empresa
especializada para fazer a busca patrimonial sócios e avalistas e fazer frente as despesas,
de início acreditamos que as chances de receber são bem pequenas. Nesse momento
existe a negociação com uma empresa para assumir a gestão hoteleira do FIP e colocar
dinheiro na operação, então enxergamos isso como uma possibilidade do FIP recuperar a
atividade do hotel e nisso pode sobrar dinheiro tanto para o fundo, quanto para os
debenturistas. Mas na visão realista da Queluz, a possibilidade de recuperação é bem
pequena. Na sexta feira dia 14/05 ocorrerá uma assembleia com o fundo com o objetivo
de aprovar a assinatura do contrato com a empresa hoteleira. A empresa assumindo o
hotel e melhorando a operação do ativo, existe a intenção de vende-lo. Quanto a
Debênture Rio Alto Participações E Empreendimentos S/A. é uma empresa do grupo Rio
Alto geração de energia, eles tem energia solar, sociedade com um fundo dinamarquês,
eles estavam em processo de IPO e isso ajudaria bastante os devedores, mas o IPO
acabou não saindo, eles estão inadimplentes desde de fevereiro, a alegação era que por
causa do Covid as obras não estavam andando, mas que em Abril eles quitariam as
parcelas em atraso. Mas não honraram e no dia 14/05 ocorrerá uma AGD para discutir
isso. Mas não é um crédito que nos preocupa porque temos garantia e os sócios
possuem patrimônio. Quanto a Debênture Pacer Transporte E Logística S.A. a operação
logística da Pacer é bem rentável eles atendem a parte de Telecom em junho devem
começar a pagar as parcelas e faremos uma assembleia próxima para discutir. Embora a
operação seja rentável eles tem um problema que é a estrutura de capital, eles tem um
PL negativo em 6MM e por conta da despesa financeira eles não tem lucro líquido. Eles
são bons no que fazem, mas no financeiro deixam a desejar. O ativo é preocupante
porque não tem garantia real, nós temos como garantia os recebíveis. Temos uma AGD
para o dia 25/05 para atualizações. Quanto a CRI Porto Quality Empreendimentos LTDA.
Está ajuizado, corre na comarca de Belém, mas é um ativo que tem pouca relevância
para o fundo, temos cerca de 2% dos papeis e o valor patrimonial não chega a 1MM, o
devedor alega que tem um excesso de execução. Acreditamos que conseguimos receber
100% do valor da dívida, porque o valor da garantia cobre o valor da dívida e o valor do
patrimônio do devedor ser mais do que suficiente para cobrir a dívida. Quanto a CRI
Residencial Baleia Summer Empreendimentos Imobiliários S/A. é um valor próximo de
15MM, mas na época era de 12MM, quando pegamos ele já estava com o vencimento
antecipado, trata-se de um condomínio de casas na praia da Baleia, que se de fato fosse
sério seria bastante interessante, mas sequer o terreno que o empreendimento seria
desenvolvido era da propriedade do devedor que tomou a dívida se comprometendo a
desenvolver. Existe um processo de separação do devedor com a ex esposa, ai veio uma
empresa que reclamou esses ativos em uma recuperação judicial, os terrenos que davam
garantia nunca foram registrados como garantia, os vendedores eram laranjas, enfim
executamos, mas é uma casca, não tem nada. Estamos tentando construir essa narrativa
judicialmente, mas é difícil porque os vendedores eram laranjas, já está marcado a zero
na carteira e tratamos isso como perdido. Parece inacreditável que isso tenha sido
colocado em um fundo de investimentos, infelizmente temos pouco a fazer nesse caso.
Quanto a CRI JP Arquitetura E Construções LTDA. Hoje só temos notícias boas, a obra
acabou, na quarta-feira teremos o laudo de avaliação, já foi solicitado habite-se. Essa
operação são duas Torres A e B, tanto o Illuminati quanto o Sculptor financiaram a Torre
A e a Torre B entrou na garantia também e com isso a garantia ficou muito acima do
necessário. Hoje a Torre A tem um repasse de 20MM uma vez que ele tem o Habite-se a
a vistória do imóvel ele já começa a cobrar os compradores e esse valor cai para pagar a
dívida, além disso ele conseguiu uma nova operação para construir a Torre B, mas para



isso ele precisa liberar as garantias da Torre A e obviamente quitar a dívida. Nos
próximos 2 meses poderemos receber 30MM divididos entre Sculptor e Illuminati.
Estamos em vias de receber, é um caso resolvido. Quanto a CRI Maluí Ilha Do Sol
Empreendimentos Imobiliários S.A. é um dos ativos mais problemáticos do fundo, tem um
volume muito grande é um empreendimento do Hard Rock lá no Paraná, deu origem a
um processo na CVM que cancelou as debentures que foram emitidas, cancelou agencia
de rating, logo que assumimos o fundo o devedor fez uma proposta de repactuação, a
TMJ era a gestora do fundo que divide a operação com a gente e aprovou uma
repactuação que fomos bastante contra e isso também gerou um movimento da CVM e a
TMJ foi substituída pela Véritas, conseguimos alinhar os interesses com a Véritas e
repactuar o ativo. Hoje estamos bastante satisfeitos com a estrutura que conseguimos, é
um CRI que tem saldo devedor grande, mas a gente tem uma garantia imobiliária que
beira os 100 MM, temos frações da Ilha do Sol e de Fortaleza, possuíamos dois terrenos
em alienação fiduciária e aceitamos que eles cedessem esses imóveis em garantia para
uma operação de desconto de carteira de recebíveis lá de Fortaleza, em troca dele
depositar os mesmos 13 MM em um fundo de obra de Maluí, o que achamos que foi uma
conquista grande, porque o sucesso do empreendimento depende da conclusão da obra.
Hoje temos um conjunto de garantias que ultrapassam os 100MM e um fundo de obra de
cerca de 13MM, já contratamos uma empresa que está fazendo as medições, as obras
estão avançando, apesar de um ritmo lento. A previsão de entrega do hotel e início da
operação é para Novembro/2022 a Hard Rock que é a matriz já aprovou os quartos
modelos, piscina. Estruturalmente tivemos um bom avanço. Quanto a CRA Frigorífico
Redentor S.A. é um crédito que também traz um pouco de preocupação porque depende
de um mercado mais tranquilo e a pandemia tem atrapalhado, repactuamos essa dívida
no ano passado e ele vinha cumprindo as obrigações até a segunda onda da pandemia.
Mas voltou atrasar uma parcela e algumas obrigações acessórias, acionamos o Siqueira
Castro e notificaram eles, temos duas garantias imobiliárias que somam mais de 150% do
valor da dívida e estamos fazendo pressão, partindo para um movimento de leiloar as
garantias, mas não pretendemos fazer isso, com esse movimento entendemos que eles
irão quitar a parcela em atraso outro ponto que traz conforto é que acompanhamos a
pessoa física e ele tem capacidade de pagar, ele é basicamente aquele devedor que dá
trabalho mas paga, a preocupação é ficar correndo atrás dele, mas é uma operação que
traz conforto. Quanto a CCI N-Box Logística e Armazenamento de Cargas S.A. é um ativo
que está ajuizado, ele é dividido com o Pyxis e mais um fundo. Ele tinha um imóvel
avaliado em uns 35MM, conseguimos penhorar ele em ação judicial e estamos a caminho
de leiloar. Ele fica em Bombinhas-SC e está em fase de avaliação para ser levado em
leilão e sendo leiloado o valor vai para os devedores, caso o valor arrecado não seja
suficiente para cobrir a dívida vamos seguir buscando outros bens do devedor, mas pelo
menos aparte do imóvel já está no curso de acontecer. Quanto a Debênture Capital
Empreendimentos S.A. é um valor pequeno de 4 a 5MM a dificuldade é documental, a
empresa devedora não existe mais e não conseguimos identificar para onde o ativo foi
transferido, estamos em busca de identificar, ele é de uma cidadezinha do Paraná, mas
não é um ativo muito relevante. Quanto a CCCB Banco BRJ o que ele tem é um imóvel
que era do Di Matteo, que basicamente não existe, existe uma área de proteção
ambiental, fica no interior da Bahia e tem uma dificuldade muito grande de conseguir
documentos e basicamente vamos concluir que ele vale bem menos do que está
marcado, tratamos basicamente como fundos perdidos. A situação de todos os créditos
foi atualizada, quanto aos fundos que são WNG, AQ3, Cam Vera Cruz, Cam Throne, São
Domingos já estão cumprindo fundo de liquidação e estão de certa forma encaminhados.
Quanto a transferência de gestão do fundo Aquilla FII, Rafael disse que tiveram acesso a
boa parte dos documentos, basicamente o que estava no site, marcaram uma reunião



com o Otavio, antigo gestor, onde ele irá a sede da Queluz para ligar para todos os
escritórios de advocacia, para passar tudo para Queluz e Otavio se comprometeu a levar
os documentos que faltam. Fazendo isso eles vão enviar consulta formal, para pegar a
gestão do AQ3. Mas ao que tudo indica os ativos tem valor, já têm ideia para liquidar e
dentro dos 60 dias vão propor a unificação dos dois fundos. Estão pensando na sugestão
de Japeri de reduzir a taxa de gestão e propor um valor em cima do sucesso de
recuperação dos ativos. Imaginamos uma dificuldade para conseguir informação, mas
aos poucos e com jeito estão conseguindo.
Com relação ao item 6: Sobre o fundo Recuperação Brasil (que tem as CDBs do Banco
Pam com ação judicial com Adalberto Salgado), foi informado pela gestora BRZ que
conversaram com o escritório Ferro e Castro (que conduz os processos em nome do
fundo), para que Pouso Alegre se manifeste ingressando nos dois processos, um de 2015
e outro de agora. Fátima disse que vamos pedir auxílio para o pessoal da prefeitura que
tem expertize quanto a execução fiscal. O iprem vai ingressar com a ação de embargo de
terceiros nos dois processos que estão sendo movidos contra o fundo Recuperação
Brasil pelo Adalberto Salgado que diz que os CDB são deles. O Iprem vai justificar que a
afirmação de Adalberto não procede.
Com relação ao item 7: Foi amortizado em 14/05/2021 do fundo Monte Carlos, o valor
de R$ 218.844,50. No mesmo dia, foi alocado o recurso ao fundo Global do Itaú, no qual
já foi acordado em atas anteriores que recursos de até 500 mil advindo de fundos
ilíquidos poderão ser alocados sem a necessidade de reunião do Comitê.

Com relação ao item 8: Com relação ao fundo de Ações Caixa Seguridade, conforme foi
conversado com o economista Ciro da Caixa, o Iprem vai aguardar, pois a ação está no
valor de R$ 12,33. O Iprem fez análises desse fundo. Porém, hoje o valor está alto, se
investirmos agora podemos correr risco de perder.

Com relação ao item 9: Fátima pergunta qual o percentual de renda variável, pois temos
que ficar em torno de 18%. Daniel verificou que em abril estava 18,60%. A posição de 14
de maio está 18,92%. Quanto ao cenário nacional, a situação das reformas
administrativas e tributárias, o presidente da Câmara, Arthur Lira, disse que a reforma
administrativa ia ser votada quinta feira agora e a tributária vai fatiar em 6 partes. Quanto
as privatizações, estão paradas por conta da CPI da vacina. Prevê que a bolsa terá uma
realização no segundo semestre, pois no momento a situação política e fiscal no Brasil
está muito fraca. Anelisa disse que já acordamos em ata que os ingressos de fundos
iliquidos serão alocados em fundos conservadores. Porém diante do cenário, e diante do
percentual que o Iprem representa de 40% de conservador, precisamos definir outra
estratégia. Juliana disse que em reunião com Ciro da Caixa, ele orienta a aplicação em
fundos no exterior. Daniel disse que o Fundo Nordea, além de ser o melhor em
rentabilidade anual, ele tem investimento na Europa, o foco dele é de empresas
sustentáveis. Fátima disse que ações de sustentabilidade está sendo muito bem
assimilada. Nicholas disse que o fundo Nordea no mês de maio está caindo, porém
analisando no ano, ele representa resultado positivo de 10,54%. Sendo assim, o fundo
está mais barato. Daniel disse que a rentabilidade está caindo em função da queda do
dólar. Daniel sugere resgatar do fundo Short Dólar, quando o dólar estiver abaixo de
R$ 5,20 e aplicar no exterior. Daniel disse que não devemos aplicar em renda variável
nacional por conta do valor da Bolsa está batendo às máximas. Nicolas disse em virtude
da bolsa está alta não devemos aplicar em ação, e devemos aplicar no fundo Nordea.
Daniel disse a posição do relatório Focus de hoje, quanto ao dólar, apresenta que teve
uma queda na expectativa para o ano em comparação a 4 semanas para hoje saindo de
R$ 5,40 para R$ 5,30. E de uma semana para cá de R$ 5,35 para R$ 5,30. Nicolas
perguntou do fundo Equities. Daniel disse que é um dos melhores fundos, porém teve



uma caída nesse mês. Todos os fundos do exterior tiveram uma restabilidade ruim esse
mês por conta da baixa do dólar, exceto o fundo SANTANDER GO GLOBAL EQUITY
ESG REAIS MULTIMERCADO INVESTIMENTO NO EXTERIOR FUNDO DE
INVESTIMENTO. Daniele perguntou do fundo Dunamis que melhorou muito. Anelisa
disse que o fundo fechou para aplicação. Ficou pré definido que quando o dólar atingir
R$ 5,20, resgataria a totalidade do fundo Short Dólar, e aplicar no exterior. Juliana
perguntou se o Iprem pretende aplicar no fundo Short Dólar novamente, devemos não
resgatar total, para não pagar pasep. Daniel disse que a rentabilidade será baixa, cerca
de R$ 5 mil. Portanto ficou definido:
A) Que o recurso advindo do fundo ilíquido Ilumminati, de aproximadamente R$ 900 mil,
aplicar no fundo Nordea;
B) Quando o dólar atingir R$ 5,20, resgataria parte e não a totalidade do fundo Short
Dólar, e aplicar no exterior no fundo que estiver mais vantajoso. Todos os membros do
comitê aprovaram.
Terminada a reunião às 16:22 hrs, e não havendo mais nada a deliberar eu, Juliana Máris
Graciano Parreira, lavrei a presente Ata que, após lida, segue assinada por mim e demais
membros presentes. Pouso Alegre MG, 17 de maio de 2021.
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LISTAGEM FOLHA SINTÉTICA INDIVIDUALIZADA

Pagamento: 30/04/2021
Grupo de Benefício: Aposentadorias
Valores: Positivos

Pessoa Provento Desconto LíquidoCPF Avos
9815 ABIGAIL DE FATIMA SILVA SALMAN 310.365.466-91 1.100,00 20,50 1.079,500
6396 ABIGAIL NUNES DE SOUZA 468.754.926-87 1.100,00 268,93 831,070
7529 ADAIR GOMES DE MOURA 130.912.476-00 1.475,62 68,65 1.406,970
6449 ADAO BARBOSA 115.113.118-00 1.381,80 23,32 1.358,480

12267 ADELIA MORAIS SILVA 472.708.966-15 1.897,47 66,42 1.831,050
6956 ADEMAR SIDENORI MAEKAWA 029.464.596-91 6.378,60 380,15 5.998,450
522 ADEMIR TOBIAS 376.008.186-04 1.151,37 303,23 848,140

8739 ADENILZA DA ROSA SANTOS 623.534.706-53 1.431,71 66,47 1.365,240
10992 ADIR DE SOUZA MENDES 486.055.736-00 1.100,00 20,50 1.079,500
6931 ADRIANA DO CARMO ANDRADE FERRARI 618.123.406-30 4.566,16 400,75 4.165,410
6677 ADRIANA ROSA DE JESUS BARROZO 833.000.236-53 4.209,96 375,21 3.834,750
6989 AFONSO CELSO DUARTE LUCAS 257.936.676-87 6.961,60 9,50 6.952,100
6307 AFONSO DE CARVALHO 353.556.546-49 1.784,62 494,48 1.290,140
6738 AGENOR GONCALVES PINTO 114.952.866-49 1.454,36 379,80 1.074,560
6506 AGRIPINA DE JESUS SOUSA BRAGA 545.418.326-15 4.209,96 390,97 3.818,990
8086 AGUEDA CELINA FERREIRA DE CASTRO 192.067.046-72 3.887,11 22,00 3.865,110
7209 AGUEDA MARIA FERREIRA TEIXEIRA 522.638.606-06 3.133,28 1.053,58 2.079,700
6595 AGUEDA REGINA SIQUEIRA 286.422.016-49 4.373,04 117,60 4.255,440
3893 AGUIDA MARIA MARTINS COSTA 324.452.296-34 3.158,39 160,03 2.998,360
7079 AGUIVANIA APARECIDA MUNIZ BARBOZA 049.554.708-58 4.570,81 401,80 4.169,010
9898 ALAIDE MARIA RODRIGUES DA SILVA 263.582.476-20 1.100,00 329,69 770,310
9908 ALBA MARQUES DE AVILA GARCIA 005.802.816-12 1.100,00 20,50 1.079,500
1674 ALCIONE SALES 285.647.666-04 5.121,19 188,49 4.932,700
8219 ALDA MILANE PEREIRA 532.124.526-68 6.821,68 1.115,82 5.705,860
6762 ALDEMIRO MOREIRA 214.483.376-15 2.871,70 38,22 2.833,480
8363 ALESSANDRA BEATRIZ LUZ DE AQUINO 786.600.256-87 2.664,23 115,15 2.549,080
7374 ALICE DE LIMA RIBEIRO 487.027.906-10 3.127,41 1.050,69 2.076,720
7438 ALICE KAORU MAEKAWA 972.978.606-20 10.519,54 2.565,43 7.954,110

14777 ALINE FALEIRO DE OLIVEIRA 972.871.726-15 1.100,00 119,72 980,280
8009 ALMERINDA DE JESUS PEREIRA 002.858.596-84 1.151,37 103,68 1.047,690
8570 ALZIRA DO CARMO PEREIRA 377.190.926-00 1.100,00 316,49 783,510
6206 ALZIRA FERNANDES DE SANTANA 972.965.386-00 1.100,00 20,50 1.079,500

10281 AMALIA FATIMA DE SOUZA ROSA 516.574.499-04 1.100,00 29,52 1.070,480
6551 AMAURI DOS SANTOS 479.334.376-72 5.519,09 735,07 4.784,020
4634 AMAURY DA SILVA NEVES 306.574.076-15 10.940,21 2.191,92 8.748,290
7455 ANA BERNADETE PEREIRA 313.742.126-87 2.182,64 31,33 2.151,310
8801 ANA BORGES FAGUNDES 238.738.256-00 1.172,93 21,23 1.151,700
6653 ANA CECILIA SILVA SOUZA 574.605.826-20 4.209,95 51,60 4.158,350
8069 ANA CELIA BUENO DA SILVA 353.810.786-68 2.539,15 82,52 2.456,630
6686 ANA CELIA DA SILVA PAIXAO 479.318.176-72 3.367,98 239,77 3.128,210
7376 ANA CELIA GARCIA MUNIZ 589.851.746-49 4.209,96 234,36 3.975,600
7021 ANA CELIA MATEUS DE PAIVA 324.450.086-20 4.335,82 1.560,02 2.775,800
6501 ANA CRISTINA MENDONCA NUNES DE PAULA 662.424.526-34 5.820,05 798,85 5.021,200
2837 ANA CRISTINA PACHECO LESSA 479.320.586-00 5.680,48 1.557,78 4.122,700
6297 ANA DE FATIMA FERREIRA SIQUEIRA 236.971.216-34 1.100,00 34,41 1.065,590
111 ANA DOS REIS 819.715.678-68 7.417,23 1.972,47 5.444,760

6646 ANA ISABEL FERNANDES RODRIGUES 413.705.466-53 1.746,26 37,58 1.708,680
6615 ANA LOPES MACHADO DOS SANTOS 462.766.456-72 4.209,96 362,71 3.847,250
7511 ANA LUCIA DA SILVA 622.725.436-34 4.335,82 943,57 3.392,250
7043 ANA LUCIA GAZOLA BRANDAO 483.541.636-87 6.618,65 969,55 5.649,100
1394 ANA LUIZA RAMOS 034.688.588-41 2.115,37 0,00 2.115,370

13626 ANA LUIZA RAMOS 034.688.588-41 1.100,00 9,50 1.090,500
9807 ANA MARIA ALVIM 434.846.896-68 1.100,00 42,50 1.057,500
9447 ANA MARIA DA SILVA CUSTODIO 583.197.866-49 1.496,78 446,93 1.049,850
6369 ANA MARIA DE JESUS 544.398.926-04 1.172,93 21,23 1.151,700
7164 ANA MARIA DE JESUS MACHADO 622.604.646-53 1.100,00 284,18 815,820
9429 ANA MARIA DE SOUZA SANTOS 524.447.246-15 1.100,00 281,87 818,130

13634 ANA MARIA DIAS 323.942.256-53 1.100,00 299,60 800,400
12357 ANA MARIA DOS SANTOS 476.000.806-30 1.100,00 270,82 829,180
6629 ANA MARIA FERREIRA PEREIRA 461.380.306-30 3.592,91 239,00 3.353,910
3738 ANA MARIA FLORIANO BARBOSA 353.671.996-15 8.739,34 4.277,87 4.461,470

12404 ANA MARIA FLORIO DE MORAES 002.847.946-78 1.100,00 25,74 1.074,260
7558 ANA MARIA GONCALVES 544.400.336-87 1.172,93 9,50 1.163,430
4252 ANA MARIA LIBANIO DE CARVALHO 651.631.506-00 6.721,51 1.017,78 5.703,730
7162 ANA MARIA MAGGESSI VIOLA RIBEIRO 729.454.007-15 5.299,68 1.576,89 3.722,790
1468 ANA MARIA MOREIRA GUERZONI 214.088.236-91 1.811,03 521,34 1.289,690
6620 ANA MARIA PEREIRA 554.745.356-00 4.217,89 1.152,83 3.065,060
7531 ANA MARTHA CID 771.988.756-53 2.763,85 894,69 1.869,160
8614 ANA NERIS GONCALVES SILVA 074.106.858-32 1.151,37 21,01 1.130,360

12792 ANA PAULA FARIA FRANCO 948.313.786-15 1.208,70 45,76 1.162,940
6293 ANA TEODORA LIMA BACCOLI 800.325.916-91 1.100,00 28,17 1.071,830

10931 ANADIR PEREIRA DA SILVA 032.311.548-98 1.100,00 20,50 1.079,500
9627 ANAI NOGUEIRA DE ALMEIDA 009.843.598-18 3.062,55 144,71 2.917,840
8269 ANDREIA APARECIDA DE PAIVA SANTOS 833.002.106-82 3.367,98 683,37 2.684,610
7189 ANDREIA APARECIDA RIBEIRO DA FRAGA 848.001.436-91 4.490,62 413,25 4.077,370
8201 ANDREIA MAURICIA MARIOSA DE VASCONCELOS 535.838.926-15 4.209,98 1.603,79 2.606,190
8753 ANELIZE JUNQUEIRA SANTOS 314.359.716-04 2.523,57 766,22 1.757,350
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8430 ANESIO MARIANO TOSTA 323.939.976-87 1.100,00 20,50 1.079,500
6617 ANGELA APARECIDA DE SOUZA 495.694.306-72 4.209,96 349,64 3.860,320

12213 ANGELA BARROSO DOS SANTOS DUARTE 323.939.466-91 1.544,32 15,44 1.528,880
16744 ANGELA DE PAULA 127.546.978-70 1.100,00 216,55 883,450
8543 ANGELA MARIA DE PAULA SABIAO 353.787.866-49 4.325,49 1.580,06 2.745,430
9664 ANGELA MARIA FERREIRA RIBEIRO 693.470.006-63 3.244,08 173,75 3.070,330
8316 ANGELA MARIA FIOROTTO 700.747.806-97 1.741,90 9,50 1.732,400
6662 ANGELA MARIA MONTEIRO BARTELL 171.500.606-25 4.490,63 1.400,47 3.090,160
7346 ANGELA MARIA RIBEIRO GOMES 313.757.316-53 2.092,96 643,55 1.449,410
6737 ANGELA MARIA RIOS SCHMIDT MOURAD 246.041.601-63 4.854,75 181,31 4.673,440

13820 ANGELA MARIA RODRIGUES ALMEIDA 054.073.798-48 1.100,00 20,50 1.079,500
8733 ANGELA MARISA DE MORAES SILVA 396.940.626-91 3.367,98 1.010,37 2.357,610

707736 ANILDA PEREIRA DOS SANTOS 034.555.656-97 1.151,37 11,51 1.139,860
9762 ANILTON RIBEIRO DE SOUZA 212.947.636-87 3.911,04 539,72 3.371,320
7811 ANISIO FAUSTINO DOS SANTOS 918.314.236-34 1.100,00 20,50 1.079,500

12218 ANNA MARIA FLEYTAS DE SEIXAS MAIA 001.028.668-30 1.100,00 300,63 799,370
9071 ANTONIA BENEDITA GARCIA 352.457.946-91 1.654,44 26,04 1.628,400
2534 ANTONIA DE FATIMA FERREIRA FERNANDES 033.699.776-05 4.209,96 370,38 3.839,580
9118 ANTONIA DONIZETTI DE FARIA 449.714.436-49 1.100,00 20,50 1.079,500
6964 ANTONIO ALVES TAVEIRA 151.888.506-30 3.777,77 47,28 3.730,490
8417 ANTONIO BALBINO MENDES 413.734.726-34 1.100,00 20,50 1.079,500
6965 ANTONIO BARRETO 483.539.066-00 1.248,53 9,50 1.239,030

707898 ANTONIO BRASELINO 395.664.556-15 1.151,37 37,34 1.114,030
7619 ANTONIO BRAZ FERREIRA 263.604.896-00 1.100,00 238,45 861,550

706896 ANTONIO CELIO RIBEIRO 804.255.778-72 1.639,40 25,89 1.613,510
7099 ANTONIO CLARET ALVES 479.336.076-91 1.551,63 25,02 1.526,610
557 ANTONIO CLARET MACHADO 471.432.316-49 1.100,00 20,50 1.079,500

7499 ANTONIO CLARET MARZULO 858.027.608-00 1.311,89 31,64 1.280,250
7307 ANTONIO DA PAZ FERNANDES 287.334.526-87 2.592,48 35,42 2.557,060
9306 ANTONIO DONIZETI RAMOS 323.967.246-49 1.381,64 261,86 1.119,780

709163 ANTONIO FRANCISCO FELIX 395.690.716-72 1.151,37 21,01 1.130,360
119 ANTONIO FURTADO DE LACERDA 576.126.178-20 1.804,43 508,15 1.296,280

3358 ANTONIO GOMES 189.223.846-20 5.470,07 1.201,48 4.268,590
6824 ANTONIO GONCALVES DA SILVA II 002.820.456-51 1.100,00 20,50 1.079,500
7725 ANTONIO ILARIO MOREIRA 324.071.906-10 1.100,00 20,50 1.079,500
3213 ANTONIO INACIO MARTINS 257.953.096-72 1.724,96 26,75 1.698,210
8429 ANTONIO MENDES 449.711.766-91 1.151,37 208,32 943,050
7745 ANTONIO PAULINO 171.895.196-53 1.100,00 284,16 815,840
9947 ANTONIO PEDRO DE PAULA 213.674.346-53 1.100,00 20,50 1.079,500
7847 ANTONIO RAIMUNDO 636.631.558-20 4.179,38 37,35 4.142,030
9969 ANTONIO SEBASTIAO ALVES 014.440.436-25 1.100,00 20,50 1.079,500

708380 ANTONIO VIEIRA PINTO 184.160.396-15 1.100,00 246,89 853,110
7421 APARECIDA BERNADETE DE SOUZA 830.844.288-91 1.100,00 274,00 826,000
6386 APARECIDA CONCEICAO DA SILVA 526.122.288-53 1.172,93 44,69 1.128,240
8161 APARECIDA DAS CHAGAS DE JESUS 738.537.716-53 1.100,00 30,38 1.069,620

15892 APARECIDA DE FATIMA SILVA 052.316.598-60 1.100,00 20,50 1.079,500
13420 APARECIDA FERNANDES DE LIMA 472.711.676-68 1.100,00 20,50 1.079,500
7313 APARECIDA GRACIETE 272.005.406-25 1.110,10 142,67 967,430
9195 APARECIDA NASCIMENTO PINTO 552.235.596-49 1.100,00 315,40 784,600
7981 APARECIDO MALAQUIAS MARTINS 313.733.306-78 1.100,00 20,50 1.079,500
7268 ARACELIA DE PAULA RIBEIRO 772.049.056-87 3.367,97 1.045,38 2.322,590
7430 ARLETE ALVES WENCESLAU FERREIRA 346.905.226-34 2.588,69 210,99 2.377,700
6218 ARLINDA DE SOUZA SANTOS 323.936.366-68 1.100,00 31,64 1.068,360
6998 ARLINDO VICENTE DE ALMEIDA 193.042.006-44 1.600,44 478,35 1.122,090

706404 ARMANDO THURLER 266.699.867-34 1.100,00 20,50 1.079,500
8352 AUGUSTA ORAIDA DOS SANTOS 583.209.206-63 3.367,97 215,57 3.152,400
2661 AUREA FARIA SILVA 622.703.466-53 2.260,22 21,98 2.238,240
9705 AUREA STELA MENDONCA 461.296.856-53 1.100,00 11,00 1.089,000
9669 AUREA STELLA LORENA DE CARVALHO 811.019.026-04 1.724,00 48,74 1.675,260
7920 AURELIO CHAVES 075.420.118-04 1.100,00 20,50 1.079,500
3129 AURELIZA MASSAFERA ALVES 340.186.116-68 1.201,05 21,51 1.179,540
7952 AVELINO AUGUSTO COUTINHO 483.043.526-72 1.100,00 49,95 1.050,050
6494 BALBINA LOSCHI DE ANDRADE 622.719.626-68 1.107,89 42,74 1.065,150
559 BARTOLOMEU PINTO 285.856.076-53 1.302,29 22,52 1.279,770

6842 BATISTA JOAO DE SOUZA 306.580.396-87 1.172,93 53,68 1.119,250
6774 BEATRIZ APARECIDA DE SOUZA SILVA 586.771.196-04 6.077,58 1.535,65 4.541,930
7012 BEATRIZ BERTOLACCINI MARTINEZ 738.764.106-49 6.150,63 954,57 5.196,060
6526 BENEDITA ALVES BORGES 238.757.126-68 1.364,79 32,20 1.332,590
7778 BENEDITA APARECIDA CORREIA 859.710.816-91 1.100,00 27,57 1.072,430
1038 BENEDITA APARECIDA DE JESUS 324.474.856-20 1.604,13 25,54 1.578,590

13814 BENEDITA BEATRIZ AKAZAWA 434.891.176-20 1.100,00 20,50 1.079,500
14051 BENEDITA CASSIANO DE SOUZA 324.484.226-72 1.100,00 42,50 1.057,500
6213 BENEDITA DA CONCEICAO ALVES FARIA 772.042.126-49 1.813,41 410,43 1.402,980

708651 BENEDITA DA COSTA REZENDE 101.214.126-87 1.150,62 9,50 1.141,120
7537 BENEDITA DE LOURDES BORGES 352.918.006-82 2.703,49 69,46 2.634,030
7144 BENEDITA DE OLIVEIRA ANDRADE 340.150.356-15 1.880,58 80,15 1.800,430
7665 BENEDITA DORSA PEREIRA 846.680.836-15 1.151,37 21,01 1.130,360

706476 BENEDITA ELIZABETH SILVA 287.330.456-15 1.151,37 11,51 1.139,860
6299 BENEDITA LUCIA DA ROSA PINHEIRO 310.667.046-00 1.100,00 20,50 1.079,500
6339 BENEDITA LUCIA DE ANDRADE 544.346.296-20 1.179,64 21,30 1.158,340
7369 BENEDITA LUCIA DE JESUS SOUZA 353.251.866-04 1.679,09 337,04 1.342,050
7427 BENEDITA LUIZA DE ARAUJO CUNHA 693.486.776-91 3.617,94 1.097,86 2.520,080
7814 BENEDITA MARCIA DA SILVA 324.468.886-15 2.380,72 602,92 1.777,800
6402 BENEDITA MARIA DE JESUS SILVA 766.005.058-34 1.172,93 351,71 821,220
9641 BENEDITA MARTINS LIBANIO 189.223.686-91 2.345,23 32,95 2.312,280
2657 BENEDITA NUNES DAMETTO 413.709.376-87 1.172,93 21,23 1.151,700
9452 BENEDITA PEREIRA 009.971.946-00 1.100,00 9,55 1.090,450
8036 BENEDITA PEREIRA DA SILVA FARIA 039.260.946-05 1.100,00 273,13 826,870
9031 BENEDITA ROSA DA SILVA ROSA 907.205.636-15 2.807,66 66,51 2.741,150
1082 BENEDITO ANTONIO CANDIDO 188.943.136-20 1.691,11 26,41 1.664,700
3294 BENEDITO BENTO DE SOUZA 045.899.726-97 1.558,49 56,25 1.502,240
8019 BENEDITO BRASELINO 431.742.726-53 1.100,00 20,50 1.079,500
6929 BENEDITO CAETANO 272.033.366-20 1.100,00 20,50 1.079,500
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7249 BENEDITO CLARET RAMOS 212.957.866-72 1.289,46 48,18 1.241,280
6371 BENEDITO DA SILVA FILHO 591.566.606-00 1.399,49 23,49 1.376,000
620 BENEDITO DE PAULA 257.948.336-53 1.524,63 24,75 1.499,880

1025 BENEDITO ELIZARIO MODESTO 114.956.346-04 2.557,27 35,07 2.522,200
8118 BENEDITO JESU GONCALVES 148.593.606-30 1.100,00 42,50 1.057,500
3968 BENEDITO PEREIRA 713.387.998-00 1.584,45 25,34 1.559,110
7335 BENEDITO ROBERTO FARIA 285.679.196-49 3.294,33 156,52 3.137,810
8830 BENEDITO ROBERTO FARIA 285.679.196-49 2.396,82 320,38 2.076,440
365 BENEDITO SEBASTIAO PEREIRA 285.648.396-87 1.100,00 20,50 1.079,500

9427 BENEDITO VALIA BARCELOS 183.504.106-04 1.100,00 42,50 1.057,500
7345 BERNADETE DE LOURDES BORGES 583.213.146-00 1.439,22 412,74 1.026,480
7710 BERNADETE PEREIRA DE LIMA 463.552.866-91 1.100,00 11,00 1.089,000
3296 BERNARDINA MARIA CHAVES 412.465.356-53 2.114,79 30,65 2.084,140
6630 CACILDA GARCIA ROSA 449.983.766-91 4.209,95 342,60 3.867,350
8842 CAETANO THOMAZ 309.467.436-49 1.324,07 22,74 1.301,330

13724 CAMILA SILVA COSTA RODRIGUES 078.083.956-09 2.718,30 58,68 2.659,620
8284 CANDIDO NERY PINTO 184.696.126-20 1.100,00 50,34 1.049,660
4025 CARLOS ANDRADE DE SOUZA 376.711.976-53 1.649,14 25,99 1.623,150
9591 CARLOS ANTONIO DA SILVA 353.794.566-34 1.496,78 54,41 1.442,370
6897 CARLOS CARMELIO LEITE 376.029.506-15 1.100,00 42,50 1.057,500
2525 CARLOS FURTADO DE MENDONCA 096.906.546-91 1.336,81 22,87 1.313,940
8434 CARLOS ROBERTO DE SOUZA 586.782.636-87 1.439,22 36,63 1.402,590

15821 CARLOS ROBERTO NEVES 692.005.806-53 1.346,66 22,97 1.323,690
8388 CARMELINA LOPES 526.468.906-72 1.100,00 42,50 1.057,500
6216 CARMEM CINIRA KALLAS 532.502.226-15 3.083,34 9,50 3.073,840
6853 CARMO SILVA 661.578.976-00 2.393,08 33,43 2.359,650

10697 CATARINA DE FATIMA FERREIRA ROSA 376.003.626-00 1.100,00 34,01 1.065,990
7356 CATARINA DE SENI DOS SANTOS 238.750.546-87 1.100,00 11,00 1.089,000

14813 CATARINA MARIA TOBIAS 375.411.456-53 1.100,00 42,50 1.057,500
7950 CECILIA DE SOUZA OLIVEIRA 948.333.036-04 1.100,00 31,12 1.068,880
9897 CECILIA MARIA DE SOUZA CASTRO 988.118.946-20 1.100,00 314,73 785,270
6348 CELIA DE FATIMA OLIVEIRA 413.435.306-87 2.056,65 304,36 1.752,290
8065 CELIA DUTRA DOS REIS GARCIA 376.013.696-68 1.773,41 9,50 1.763,910
6144 CELIA MARIA DE CARVALHO 306.355.606-82 2.139,72 657,52 1.482,200
3876 CELIA MARIA FERREIRA JUNQUEIRA 344.222.426-87 7.201,66 3.270,57 3.931,090

12189 CELIA MARIA RIBEIRO FERREIRA 631.374.376-87 1.100,00 20,50 1.079,500
7395 CELIA NEIDE SILVA NEGRAO 050.657.646-97 3.684,51 273,89 3.410,620
6547 CELIA REGINA LEAL 800.332.616-87 6.420,94 934,92 5.486,020
6667 CELINA PEREIRA 589.485.116-53 4.335,82 414,28 3.921,540
6364 CELINA PIMENTEL FERREIRA DE ALMEIDA 559.288.546-68 1.172,93 21,23 1.151,700
6199 CELIO EUSTAQUIO OLIVEIRA 238.803.176-15 5.099,99 287,10 4.812,890

12542 CELSO ILDEFONSO DE OLIVEIRA 184.122.706-49 1.100,00 20,50 1.079,500
700655 CESAR HENRIQUE DUTRA DOS REIS 376.033.706-63 2.889,15 96,17 2.792,980

6832 CICERO FERREIRA DA SILVA 471.251.878-20 1.401,51 23,52 1.377,990
6683 CINARA MARIA MAGALHAES COSTA 313.701.606-15 3.603,71 596,93 3.006,780

14750 CINTIA NOVAES BARBOSA 089.380.696-05 1.186,01 21,36 1.164,650
6596 CIRIA DUMINICCI PADILHA COSTA 554.749.856-49 4.490,61 548,61 3.942,000
6528 CIRLENE DE FATIMA RODRIGUES DA SILVA 413.214.216-72 1.679,08 465,93 1.213,150
8233 CIRLENE VIEIRA 583.227.796-15 1.251,05 30,59 1.220,460
7115 CIRO LEAL DE CARVALHO 192.630.236-20 2.647,67 717,98 1.929,690
6724 CLARICE DE FATIMA DUARTE 471.408.016-49 4.490,61 450,66 4.039,950
9418 CLARICE DE JESUS 486.978.506-49 1.151,37 342,45 808,920

13490 CLARICE SILVEIRA 314.353.866-04 1.100,00 42,50 1.057,500
8152 CLARICE TAVARES 413.729.216-72 1.307,93 22,58 1.285,350
8251 CLAUDETE DE FATIMA LIMA KEIDANN 810.423.296-72 1.909,70 529,47 1.380,230
7884 CLAUDIA ALVES DE ALMEIDA 800.274.746-15 4.335,82 414,28 3.921,540
6601 CLAUDIA REGINA BAGANHA 237.523.516-91 4.491,09 127,64 4.363,450
7456 CLAUDIA REGINA DE OLIVEIRA PRADO 618.122.186-72 11.134,21 3.478,28 7.655,930

12733 CLAUDIO SILVA DE OLIVEIRA 413.754.326-72 3.710,79 257,92 3.452,870
8687 CLAUDIO TEODORO MAIA 353.802.506-10 1.100,00 20,50 1.079,500
7816 CLAUDIONISIO FRANCISCO DO PRADO 059.664.936-34 3.056,53 40,07 3.016,460
9818 CLAUDIONOR DUTRA DOS REIS 263.004.006-20 1.456,08 24,06 1.432,020
2884 CLAUSE MARY DIAS REIS 693.484.486-68 4.490,62 450,66 4.039,960
6597 CLAYTON BARROSO DUARTE 431.742.566-15 5.174,15 1.344,04 3.830,110

12606 CLEIDE DA SILVA MONTALVAO 430.818.436-34 1.100,00 9,50 1.090,500
6330 CLEIDE DE FATIMA FERREIRA DOS SANTOS 471.455.876-53 1.813,41 72,48 1.740,930

14782 CLEIDE FERREIRA DA SILVA PEREIRA 061.846.488-37 1.100,00 253,33 846,670
7026 CLEUMA MARIA MARQUES ROSA 666.554.126-68 4.209,96 342,61 3.867,350

10288 CLEUOMENTINA PIMENTEL REZENDE 833.030.226-15 1.100,00 20,50 1.079,500
6187 CLEUSA DOS SANTOS CAIXETA 516.534.276-04 2.870,15 886,35 1.983,800
6706 CLEUSA MARIA DE SOUZA LEAL 786.360.946-15 4.335,82 414,28 3.921,540
6660 CLEUZA APARECIDA BUENO 479.550.666-34 4.232,78 1.399,06 2.833,720
8062 CONCEICAO APARECIDA NASCIMENTO 125.777.928-16 1.100,00 281,29 818,710

12776 CONCEICAO LUCIA DA ROSA 323.956.126-34 2.032,58 51,83 1.980,750
708191 CREUSA GONCALVES DA SILVA 148.231.526-20 1.100,00 313,59 786,410

7382 CREUZA PEREIRA MOREIRA 140.774.148-90 1.100,00 53,12 1.046,880
4501 CRISTINA AFFONSO CAVALCANTI DO NASCIMENTO853.520.807-06 2.753,86 817,01 1.936,850
6654 CRISTINA DE PAIVA 516.778.656-87 4.335,82 414,28 3.921,540
6522 CRISTINA HELENA DA COSTA 536.683.916-53 4.878,09 552,39 4.325,700
8081 CUSTODIO LAZARO DE ABREU 472.427.016-00 1.100,00 28,26 1.071,740

12341 CYBELE SANCHEZ CARRASCOZA IURA 003.002.748-90 1.100,00 11,00 1.089,000
6604 CYBELI NORONHA MESQUITA MELO 286.419.306-04 2.867,77 38,18 2.829,590
7038 DAISY MARIA FAZOLI DE ARAUJO 693.490.616-00 6.285,82 868,74 5.417,080
2795 DALVA BARROZO DE CARVALHO 313.765.336-34 2.901,52 360,41 2.541,110
6903 DAMARIS ALEXANDRE RAMOS 512.044.956-53 4.209,95 328,64 3.881,310
7548 DAMASO JOSE BRAGA NUNES 011.267.336-87 2.888,24 9,50 2.878,740
7470 DARCI PIRES 024.588.598-60 1.100,00 317,35 782,650
1221 DARCY MAXIMIANO FERREIRA 263.579.176-72 1.172,93 21,23 1.151,700
911 DAYSE MESQUITA CAMARGO 376.033.456-34 2.789,93 940,47 1.849,460

8055 DEBORA AVILA DE CARVALHO 576.797.037-87 4.919,41 492,97 4.426,440
6645 DEBORA DA SILVA MOREIRA PADILHA 701.803.426-49 4.209,96 1.141,86 3.068,100
6759 DEBORA DE PAIVA 534.487.906-72 4.335,82 424,29 3.911,530
6693 DEISE MARCIA DA SILVA 772.454.906-00 9.350,69 2.101,17 7.249,520
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96519 DELMARIA DO CARMO MARINHO 413.435.066-20 1.172,93 297,31 875,620
16290 DENILSON FARIA SILVA 000.300.956-46 3.174,02 130,80 3.043,220
6709 DENISE CERQUEIRA MARTINS GONCALVES 662.437.506-04 4.734,92 606,29 4.128,630
8744 DENISE DA SILVA CAPELI 556.674.816-34 3.367,95 181,89 3.186,060
2161 DEONIR BARREIROS 353.812.136-20 1.645,37 25,95 1.619,420
9319 DERCI FERREIRA DE SOUSA 003.723.607-50 1.381,65 23,32 1.358,330
6104 DIANE SIMOES AGUILERA 786.488.236-68 3.227,66 388,45 2.839,210
6651 DILMA SIQUEIRA PAULISTA RODRIGUES 471.536.366-68 4.209,98 617,14 3.592,840
7334 DINAH JULIA DOS SANTOS 535.840.666-20 5.602,21 736,76 4.865,450
7333 DIRCINEIA MARIANA FARIA SANTIAGO 346.583.276-00 5.540,63 1.107,66 4.432,970

10454 DIRCINEIA MARIANA FARIA SANTIAGO 346.583.276-00 2.811,73 583,75 2.227,980
10334 DIVARCI APARECIDA GERMANO 929.088.456-87 1.100,00 23,52 1.076,480
8479 DOMINGOS ROBERTO DE SOUZA 221.519.238-00 3.863,91 48,14 3.815,770
6997 DONISETE DA SILVA MARTINS 786.491.026-20 5.328,86 84,79 5.244,070
2688 DONIZETE TAVARES MARQUES 375.443.576-00 1.880,57 28,31 1.852,260
6271 DORACY MARIA RODRIGUES 693.718.306-20 1.100,00 229,06 870,940
9058 DULCE CARVALHO FERREIRA 004.100.936-37 6.014,53 298,24 5.716,290
2329 DULCINEIA MARIA DA COSTA 571.257.326-15 6.597,45 1.059,04 5.538,410
6500 DURVALINA LOPES FERNANDES 375.433.856-00 3.887,24 247,99 3.639,250
6999 DURVALINO CARDOSO PINTO 188.992.506-34 273,69 17,71 255,980
6959 EDGARD ALVES DE OLIVEIRA 272.899.156-15 4.434,27 1.259,72 3.174,550
7332 EDNA CLAUDIA HENRIQUE 704.230.246-04 5.174,15 644,78 4.529,370
1578 EDNA MARIA DA SILVA RODRIGUES SOUZA 467.241.686-00 3.788,80 263,74 3.525,060

13658 EDNA MARIA FERREIRA DE OLIVEIRA 516.552.846-49 3.317,18 64,67 3.252,510
8700 EDNA MARIA MARTINS DIAS 929.626.296-87 1.321,41 22,71 1.298,700
6179 EDNA MARIA RODRIGUES GOUVEIA 376.008.506-72 7.522,51 1.994,11 5.528,400

13593 EDSON CAMPANELLA ALMEIDA 189.231.356-15 3.672,50 9,50 3.663,000
7867 EDSON DA SILVA MOREIRA 193.228.016-20 1.166,96 21,17 1.145,790
8295 EDSON JOSE DOS SANTOS 463.552.276-87 1.478,51 24,29 1.454,220
6827 EDVALDA DA SILVA RAMALHO 461.600.946-53 1.597,79 25,48 1.572,310
7030 EFIGENIA MARIA FERNANDES 465.690.816-91 1.804,53 79,97 1.724,560
1985 EGIDIO MARIANO DE SOUZA 377.170.736-68 1.558,72 692,96 865,760
9065 EIDICEIA PAIVA POMPEO 589.828.846-53 2.925,96 736,62 2.189,340
2510 ELAINE GUIMARAES GONCALVES 516.536.486-00 4.344,66 350,91 3.993,750

12566 ELAINE IRIA COSTA 000.300.976-90 2.955,77 806,34 2.149,430
7181 ELEDIL BITENCURT DE PAIVA 662.427.546-49 4.149,90 1.542,97 2.606,930
7429 ELEDIR RIOS BERTOLACINI 026.275.116-02 1.100,00 46,44 1.053,560
7603 ELIANA AUGUSTA DE OLIVEIRA 962.151.946-20 8.766,27 1.927,28 6.838,990
2705 ELIANA DA SILVA SOUZA 552.112.596-53 12.716,95 3.424,23 9.292,720
6860 ELIANA MARCIA FERREIRA 704.229.746-68 4.490,60 851,72 3.638,880

90 ELIANA MOREIRA 213.135.986-15 2.601,54 0,00 2.601,540
4044 ELIANA SOARES NOGUEIRA 310.368.996-91 10.054,87 2.373,33 7.681,540
7381 ELIANE COUTINHO DA SILVA 263.583.106-82 4.400,46 1.320,26 3.080,200

10989 ELIANE FLORIANO LOPES 353.249.966-53 1.694,19 26,44 1.667,750
8561 ELIANE RIGOTTI CASSEMIRO 554.757.286-15 3.902,46 1.415,22 2.487,240

14200 ELIANI MORAES TRESINARI 324.491.196-04 1.579,82 25,30 1.554,520
12196 ELIDIA DE REZENDE PAIVA 120.896.486-00 1.100,00 314,26 785,740
6163 ELISABETE PEREIRA DA SILVA 530.482.028-20 1.411,51 23,62 1.387,890
4410 ELISABETE VILLAR 929.618.606-44 4.335,82 370,92 3.964,900
6647 ELIZABETE APARECIDA FERREIRA DA SILVEIRA 149.369.488-02 4.209,96 994,80 3.215,160
8564 ELIZABETE APARECIDA FERREIRA DA SILVEIRA 149.369.488-02 8.669,72 1.909,00 6.760,720
6790 ELIZABETE DA SILVA SOUZA 552.116.666-15 4.209,96 9,50 4.200,460
8558 ELIZABETH DO CARMO PEREIRA DE FARIA 552.219.806-06 3.127,42 177,08 2.950,340
6457 ELIZABETH PEREIRA BERNARDES 693.616.816-72 1.100,00 20,50 1.079,500
9555 ELIZABETH RAIMUNDA DE SOUSA 479.159.005-87 4.002,02 313,84 3.688,180

708846 ELIZABETH SIQUEIRA JUNQUEIRA 432.428.396-68 2.753,64 9,50 2.744,140
2350 ELIZETE APARECIDA DO PRADO FARIA 589.735.406-53 4.490,60 459,24 4.031,360
4411 ELIZETE DE FATIMA RIBEIRO 571.406.696-00 4.209,96 2.181,50 2.028,460
6542 ELIZETE DE FATIMA RIBEIRO 571.406.696-00 5.429,76 2.815,58 2.614,180
6155 ELIZETE FERREIRA DE SOUSA 450.360.986-68 10.293,87 3.075,83 7.218,040

13575 ELMA APARECIDA RIBEIRO DO NASCIMENTO 259.801.736-68 1.675,14 26,25 1.648,890
8054 ELOUZI BRAGA PAIVA 522.106.346-87 4.595,75 407,41 4.188,340
7309 ELZA FERREIRA REIS 213.446.806-82 5.023,93 1.622,01 3.401,920
1395 ELZA JACINTA LOPES 544.345.486-20 1.990,31 49,31 1.941,000
7392 ELZA MARIA GOMES LAMBERT 535.837.106-06 3.127,41 412,04 2.715,370
1398 ELZA MENDES MACHADO 949.724.198-49 1.100,00 0,00 1.100,000
9400 ELZA PEREIRA DA SILVA 310.666.906-34 1.100,00 20,50 1.079,500
8349 ELZIA PRATA BENTO 571.256.436-04 1.100,00 313,99 786,010
6755 ENDULA CANDIDA DE SOUZA GUIMARAES 738.752.446-72 4.209,95 1.330,42 2.879,530
8769 ERACILDA DELFINO DE OLIVEIRA AUGUSTO 654.871.846-15 1.100,00 20,50 1.079,500
1857 ERLY NUNES MOURA GEITHUS 189.233.306-63 6.888,47 2.066,26 4.822,210
8277 ESAU ALVES PEREIRA 193.012.006-00 1.100,00 20,50 1.079,500
4463 ESMERALDA DOS SANTOS MOREIRA 680.480.096-68 4.209,98 1.574,23 2.635,750
1488 ESTHER BUOSI 772.508.508-49 1.100,00 0,00 1.100,000
7631 EUFRASIO FRANCISCO DE OLIVEIRA 207.491.635-34 1.100,00 20,50 1.079,500
4872 EUGENIA SILVA REIS 554.585.566-15 4.678,82 576,91 4.101,910
764 EUNICE MESQUITA DE SOUZA 263.049.536-15 4.197,20 38,69 4.158,510

9062 EVA BARREIRO 236.979.896-34 4.661,18 120,09 4.541,090
7673 EVA FELIX CAMARGO 918.304.786-72 1.100,00 229,49 870,510
7694 EVA FERREIRA DA SILVA 307.021.279-49 1.100,00 243,14 856,860
6729 EVA SIQUEIRA REZENDE 126.659.798-02 4.532,58 438,53 4.094,050

96389 EVANGELINA CANDIDA DA SILVA 694.182.336-49 1.172,93 9,50 1.163,430
707226 EXPEDITA MARIA RIBEIRO 907.205.396-68 1.151,37 336,95 814,420

100 FATIMA APARECIDA BELANI 450.348.006-59 32.430,20 18.671,32 13.758,880
12588 FATIMA FRAGA ROSA 310.359.906-44 1.100,00 308,11 791,890
12219 FATIMA LUCIA MARTINS DO PRADO 034.759.116-71 1.100,00 37,17 1.062,830
6540 FATIMA MARIA PEREIRA RIBEIRO 738.995.006-44 1.813,41 84,40 1.729,010
9940 FELIPE APARECIDO FRAGA 666.633.186-91 1.407,72 23,58 1.384,140

16189 FERNANDA DE NOVAES PAULO 097.251.586-01 1.100,00 42,50 1.057,500
8194 FERNANDO LUIZ FERRACIOLI CORTES 189.199.956-72 9.621,02 1.705,55 7.915,470
8624 FILOMENA DE SOUZA CAMARGO 376.008.776-00 1.100,00 20,50 1.079,500
6295 FLORENTINA PEREIRA GOMES 859.712.196-34 1.880,56 35,38 1.845,180

13819 FRANCES LUZ DE OLIVEIRA 325.166.577-49 1.100,00 42,50 1.057,500
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9061 FRANCISCA ALBA ALVARENGA DA SILVA 552.116.826-53 1.766,28 79,33 1.686,950
13765 FRANCISCA IMACULADA DOS SANTOS RIBEIRO 663.196.336-20 1.677,69 26,28 1.651,410
9937 FRANCISCA IZABEL JACINTO DIAS 045.291.606-29 2.163,33 60,07 2.103,260
9408 FRANCISCA MARIA DUARTE 740.431.618-91 1.100,00 11,00 1.089,000
1361 FRANCISCA PEREIRA DA SILVA 786.492.696-72 2.874,35 81,91 2.792,440
7200 FRANCISCA ROCHA MARTINS 623.547.956-53 2.068,64 30,19 2.038,450
7820 FRANCISCO ADELINO 397.052.696-53 1.126,43 45,25 1.081,180
8113 FRANCISCO ANTONIO PEREIRA 184.139.866-72 1.100,00 20,50 1.079,500
7957 FRANCISCO CARLOS DA SILVA 375.446.916-91 5.680,50 771,69 4.908,810
6851 FRANCISCO DE OLIVEIRA 324.438.036-00 1.914,47 44,99 1.869,480

98017 FRANCISCO DELFINO BARCELOS 121.756.506-00 1.172,93 21,23 1.151,700
12199 FRANCISCO JOSE TURBINO 522.655.106-10 1.100,00 9,50 1.090,500
2683 FRANCISCO PEREIRA DA SILVA 171.970.156-34 2.007,74 43,09 1.964,650
6985 FRANCISCO RAIMUNDO DE SOUZA 420.969.526-20 4.400,60 363,50 4.037,100
9986 GABRIEL LOPES DE MELO 172.205.216-34 1.100,00 20,50 1.079,500

93009 GASTAO ROCHA 212.951.406-59 1.172,93 21,23 1.151,700
8382 GELSON DA SILVA CAMILO 107.551.238-75 1.100,00 36,83 1.063,170
6725 GELVANIA MARIA CARNEIRO MENDES 948.566.806-68 4.209,98 393,86 3.816,120
6518 GENI DA COSTA AMARAL 310.047.336-15 1.421,66 321,55 1.100,110
7155 GENI FONSECA DAS NEVES 544.403.356-91 1.172,93 21,23 1.151,700
7671 GENTIL PEDRO DE FARIA 495.694.066-15 1.365,06 58,72 1.306,340
6863 GEOVANA MARIA MUNIZ 081.217.158-65 4.538,80 858,44 3.680,360
7415 GERALDA REGINA MOREIRA 340.205.866-91 4.521,55 457,93 4.063,620
7923 GERALDA TELES DE SOUZA 949.143.036-04 1.100,00 31,69 1.068,310
8078 GERALDO BERNARDO DA SILVA 377.220.266-72 1.139,58 318,41 821,170

12568 GERALDO SERGIO MUNIZ 193.007.786-68 1.100,00 20,50 1.079,500
6099 GILBERTO BATISTA ALVES 238.798.666-00 5.680,48 708,73 4.971,750
9934 GILBERTO MARCELINO 034.762.226-75 1.498,87 54,47 1.444,400
9211 GILDA RIBEIRO DE SOUZA 263.605.196-15 1.151,37 335,85 815,520
9397 GILDETE LOURENCINHA DA SILVA SOUZA 340.193.326-49 1.100,00 20,50 1.079,500
8600 GILSEIA RAMOS 091.463.138-18 5.043,26 1.235,44 3.807,820
6679 GILZA HELENA RAPOSO RAMOS SILVA 622.714.906-34 3.608,54 244,84 3.363,700
7255 GINAMARA SANTOS DE OLIVEIRA 532.730.366-72 6.029,08 810,62 5.218,460
6694 GISELE KERSUL SOARES 583.197.196-15 4.046,76 1.136,45 2.910,310

12230 GISLAINE PROENCA ALVES SIMPLICIO 480.082.146-00 1.100,00 42,50 1.057,500
8431 GONCALO CORDEIRO 470.899.116-91 1.100,00 9,50 1.090,500

12361 GONCALO MOISES CARLOS 876.623.458-15 3.710,79 273,26 3.437,530
10289 GRACIA MARIA PERES 520.290.428-20 1.100,00 20,50 1.079,500
7406 GRICIA MARY MENDES 516.770.596-72 3.887,24 286,86 3.600,380
8290 HAMILTON FERREIRA DA SILVA 099.898.544-91 1.172,93 49,69 1.123,240
7640 HAMILTON MENDES DA SILVA 121.470.796-34 1.100,00 9,50 1.090,500
7547 HELDER JOSE BARBOSA 412.209.436-49 4.338,14 349,45 3.988,690
7175 HELENA DE FATIMA CARDOSO DOS REIS 786.606.706-63 1.813,41 40,50 1.772,910
1940 HELENA FERNANDES CANDIDO 554.593.076-00 1.746,26 37,39 1.708,870

13831 HELENA JEAN KATSELIDIS ALVES 984.551.926-15 1.100,00 20,50 1.079,500
6426 HELENA JUSTINA DE OLIVEIRA 272.147.706-44 1.172,93 339,52 833,410
7207 HELENA MARIA DE NOVAIS MARIOSA 272.287.706-68 6.991,88 665,89 6.325,990
7572 HELENA MARIA LOBO DOS SANTOS MARTINS 554.751.326-15 7.404,93 1.275,08 6.129,850
9553 HELENE TELLES LOBO DIAS 036.612.356-48 1.560,67 25,11 1.535,560
8278 HELENICE BARBOSA DA ROSA 479.310.516-53 4.390,26 437,18 3.953,080
6976 HELIO CESAR FERREIRA LINHARES 236.663.236-34 4.874,93 90,84 4.784,090
9971 HILARIO ROCHA DE FREITAS 469.380.606-49 1.100,00 20,50 1.079,500
187 HILDA MARIA DE JESUS BERNARDES 323.941.956-49 4.222,13 313,84 3.908,290

6772 HILDA MARIA GARCIA DA SILVA 471.446.106-00 3.133,28 924,68 2.208,600
6611 HILDEMIA KELY DE GODOY 623.535.516-53 4.335,82 392,28 3.943,540
6343 HILTON CARNEIRO COUTINHO 212.953.876-20 1.632,26 438,70 1.193,560
1897 HOLDA MARIA DE ALMEIDA LEITE MAGGIOTTI 552.199.266-91 4.847,64 1.536,50 3.311,140
6460 HOMERO DE SOUSA 263.011.136-91 4.263,10 380,45 3.882,650
7722 HOMERO JOSE PEREIRA 309.194.956-72 1.100,00 46,45 1.053,550
7772 IEDA MARIA COSTA MORAIS 286.006.226-20 4.263,08 375,19 3.887,890
6770 ILDA MARLENE SILGUEIROS RAMOS 202.126.311-87 1.903,56 377,48 1.526,080
2992 ILSELENE APARECIDA MORAIS DA SILVEIRA 738.690.906-34 4.490,63 450,67 4.039,960
9419 IMACULADA DE OLIVEIRA PINTO 052.193.976-30 1.478,50 24,29 1.454,210

15026 IMACULADA PEREIRA LISBOA 375.451.596-91 1.100,00 20,50 1.079,500
7540 INES APARECIDA DA SILVA 353.256.906-04 11.360,98 2.885,00 8.475,980
6657 INES DE FATIMA PEREIRA 563.084.696-53 3.367,95 193,57 3.174,380

16289 INEZ EMERGENTE COUTINHO 271.454.416-91 19.774,91 5.554,07 14.220,840
6413 IOLANDA DOMINGUES BERTOLACCINI 413.194.356-53 1.374,95 36,76 1.338,190
572 IOLANDA DUTRA DE OLIVEIRA 704.234.586-04 1.172,93 44,69 1.128,240
930 IOLANDA MARIA GOMES PEREIRA 907.009.376-68 3.811,21 79,49 3.731,720

8328 IRACEMA DE PAULA CAPPELLARI 303.156.469-34 1.151,37 21,01 1.130,360
6761 IRACI AMELIA LEITE 552.228.206-10 4.335,82 392,28 3.943,540
3948 IRACI MARIA DOS SANTOS 694.312.996-15 5.890,88 1.702,29 4.188,590
9017 IRACY FONSECA DE FARIA 854.605.676-53 1.452,17 375,53 1.076,640

14073 IRANNY FRANCO SILVA 285.662.206-25 1.100,00 9,50 1.090,500
12916 IRENE CORDIOLI 944.432.548-20 1.100,00 20,50 1.079,500
7294 IRENE DE JESUS ROCHA PEREIRA 886.167.976-53 1.199,08 21,49 1.177,590
9804 IRENE DOS SANTOS 890.230.996-72 1.956,85 68,21 1.888,640
2041 IRENE MAGNOLIA DO PRADO 544.398.256-72 1.172,93 37,56 1.135,370
8748 IRENE MARIA DA SILVA MARTINS 479.319.576-87 1.100,00 20,50 1.079,500
8691 IRENE MARIA DA SILVA PEREIRA 480.004.426-04 1.381,65 196,64 1.185,010
7741 IRIA APARECIDA ALVES 007.130.466-51 1.100,00 37,90 1.062,100

13003 IRMA MARIA DE OLIVEIRA 271.480.176-53 1.100,00 20,50 1.079,500
12518 IRMA MARIA PEREIRA OLIVEIRA 263.413.748-60 1.100,00 11,00 1.089,000
4562 ISABEL CRISTINA DA ROCHA 656.279.546-04 4.624,88 493,90 4.130,980
8060 ISAIAS BATALHA FEIJO 548.889.057-20 1.172,93 44,69 1.128,240
9201 ISAILDA MARIA GONCALVES 563.356.606-87 1.100,00 20,50 1.079,500
8749 ISMAIR BORGES PEREIRA 238.604.306-10 3.016,13 97,78 2.918,350
6552 ISMAIR BORGES PEREIRA 238.604.306-10 2.288,22 131,97 2.156,250

12492 ISMERIA SANTOS BARROSO 413.698.316-68 2.937,48 95,32 2.842,160
2648 ITAMAR MASSAFERA COUTINHO 171.862.506-53 3.906,01 551,26 3.354,750

15009 IVAN LUCIO 238.750.706-15 1.100,00 301,49 798,510
9996 IVAN SIQUEIRA ARANTES 694.172.616-49 1.151,37 9,50 1.141,870
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7425 IVANEIDE ALVES DA CUNHA 516.791.406-04 1.100,00 42,50 1.057,500
6734 IVANETE OLINDA DE SOUZA SILVA 691.790.696-49 4.335,82 431,73 3.904,090

12346 IVANI APARECIDA DE FARIA DOS SANTOS 006.677.078-59 1.100,00 20,50 1.079,500
6753 IVANILDA DO CARMO ALMEIDA OPENHEIMER 532.714.596-49 4.217,89 1.580,80 2.637,090
9780 IVANISE REBELLO SILVA 068.391.218-60 3.112,76 121,61 2.991,150
2036 IVANY VILMA FERNANDES MORAES 544.352.266-34 3.333,42 188,04 3.145,380
9025 IVONE TOSTA PEREIRA 192.332.486-15 1.451,22 9,50 1.441,720
6347 IZABEL MARIA DE MELO 352.857.536-00 1.100,00 62,67 1.037,330
6849 IZALTINO FERREIRA VAZ 309.435.236-72 2.738,54 36,89 2.701,650
6788 JACQUELINE CAMARGO PEREIRA 586.748.536-68 4.209,96 362,71 3.847,250
9979 JACYRO ROCHA 431.859.166-20 1.100,00 20,50 1.079,500
7889 JAIRO BENEDITO DOS SANTOS 655.831.758-34 1.305,65 380,16 925,490
6818 JAMIR MACHADO DA SILVA 285.856.906-15 2.050,91 41,02 2.009,890

17744 JANA DARC DE OLIVEIRA 471.451.296-04 1.158,37 292,17 866,200
8188 JANDIRA BALBINO 272.117.706-00 3.902,46 290,44 3.612,020

12383 JANDIRA RIBEIRO 007.628.798-07 1.100,00 20,50 1.079,500
8833 JANE APARECIDA DE PAULA 537.880.876-68 3.367,95 823,68 2.544,270
7738 JANE CONCEICAO NORBERTO SILVA 461.390.876-00 2.568,01 821,36 1.746,650
1145 JANE NUNES DE BARROS 310.716.196-91 3.761,24 9,50 3.751,740
8679 JANETE RODRIGUES DA SILVA 886.019.358-34 1.100,00 305,00 795,000
9497 JESUALDA MARIA PEREIRA OLIVEIRA 263.608.966-72 1.100,00 9,50 1.090,500
6468 JESUS ADAO DOMICIANO 313.713.456-00 2.420,88 594,73 1.826,150
6898 JESUS CUNHA GONCALVES 375.424.606-25 9.982,19 2.345,24 7.636,950
6536 JOANA DE SOUZA PRUDENCIO 375.406.536-04 1.813,42 431,15 1.382,270
6382 JOAO ALVES CORREA 666.628.266-34 1.100,00 20,50 1.079,500

12640 JOAO BATISTA BRAGA 661.403.748-04 1.100,00 20,50 1.079,500
12854 JOAO BATISTA DE ALMEIDA FILHO 340.187.196-04 1.100,00 42,50 1.057,500
16276 JOAO BATISTA DE LIMA 323.931.646-34 1.460,44 401,18 1.059,260
9055 JOAO BATISTA DE MELO PEREIRA 120.856.696-20 5.678,67 336,24 5.342,430

13501 JOAO BATISTA RIBEIRO 522.589.398-87 1.106,66 9,50 1.097,160
7093 JOAO BATISTA VENANCIO 738.748.256-04 4.873,28 58,23 4.815,050
2794 JOAO CANDIDO 237.000.176-34 1.151,37 44,04 1.107,330
7634 JOAO DE PAULA DA SILVA 854.904.906-91 1.180,61 37,64 1.142,970

14320 JOAO EXPEDITO DO COUTO 495.650.876-04 1.100,00 166,79 933,210
7842 JOAO FLAUSINO LOPES 375.567.466-15 6.357,40 499,98 5.857,420
560 JOAO GOMES 396.982.546-68 1.732,36 26,82 1.705,540

9949 JOAO GOMES DE OLIVEIRA 476.094.356-00 1.100,00 20,50 1.079,500
6969 JOAO GONCALVES DE MENDONCA FILHO 662.182.338-04 5.254,87 1.142,77 4.112,100

708882 JOAO GONCALVES DOS SANTOS 178.418.367-91 1.698,62 9,50 1.689,120
9217 JOAO LUSTOZA 042.276.076-55 1.100,00 287,00 813,000

12903 JOAO MOREIRA DE ANDRADE 212.771.846-15 1.100,00 20,50 1.079,500
6469 JOAO PEDRO DA SILVA 060.748.806-97 1.100,00 20,50 1.079,500
8141 JOAO PEREIRA 873.146.228-68 1.208,10 21,58 1.186,520
6407 JOAO RAIMUNDO FONSECA 720.983.258-00 2.031,07 20,31 2.010,760
1074 JOAO RAIMUNDO LOURES 237.526.536-04 5.253,29 627,82 4.625,470
1215 JOAO RIBEIRO DE CARVALHO 285.855.936-87 2.235,67 92,90 2.142,770
6854 JOAO RODRIGUES CID 236.996.986-53 1.100,00 46,45 1.053,550
561 JOAO TIBURCIO DA SILVA 183.470.706-44 1.265,40 22,15 1.243,250

709881 JOAO TOMAZ RAMOS 376.001.096-20 1.100,00 20,50 1.079,500
14318 JOAQUIM AGUIAR LOPES 314.364.046-49 1.100,00 42,50 1.057,500
12778 JOAQUIM AMERICO GUIMARAES 172.058.406-00 1.100,00 20,50 1.079,500
3259 JOAQUIM AUGUSTO DE OLIVEIRA 353.262.986-00 1.585,53 25,36 1.560,170
9604 JOAQUIM DA COSTA 197.968.036-15 1.100,00 20,50 1.079,500
6425 JOAQUIM GONCALVES PINTO 353.795.296-15 1.100,00 20,50 1.079,500
8374 JOAQUIM NOGUEIRA DA SILVA 033.161.176-79 1.100,00 54,93 1.045,070
7746 JOAQUIM PEDRO SOBRINHO 770.113.096-91 1.100,00 46,45 1.053,550
2774 JOAQUIM PEIXE DE FRAGA 257.996.496-72 1.100,00 20,50 1.079,500
8198 JOAQUIM RAMOS CORREA 586.753.886-91 1.187,08 355,52 831,560

10270 JOAQUINA ALVES DE OLIVEIRA MARIANO 534.754.886-04 1.100,00 229,98 870,020
7023 JOEL JOAO FREITAS 463.471.196-68 5.030,31 523,47 4.506,840
6429 JORGE CHAGAS 342.078.486-49 1.632,66 25,83 1.606,830
2356 JORGE HENRIQUE PEREIRA 310.698.276-49 3.661,58 240,55 3.421,030

97685 JORGE LUIZ BRANDAO 288.964.678-53 1.172,93 21,23 1.151,700
8301 JORGE RODRIGUES PRADO 211.798.839-34 2.050,91 30,01 2.020,900

14960 JORGE TADEU ANDERY 214.085.566-34 1.100,00 329,83 770,170
9980 JOSE ADAO FERREIRA 571.152.496-87 1.100,00 42,50 1.057,500
7069 JOSE ADAO PEREIRA 060.155.906-10 1.666,32 26,16 1.640,160
6076 JOSE AFONSO VIEIRA DE VILHENA 238.506.476-68 9.552,36 3.493,42 6.058,940

15838 JOSE ALBERTO CAPONI 685.450.968-87 1.114,51 20,65 1.093,860
3909 JOSE ANTONIO DE AZEVEDO 693.691.866-20 9.718,05 4.423,94 5.294,110

12429 JOSE ANTONIO DE OLIVEIRA 193.001.666-20 1.603,38 45,53 1.557,850
2131 JOSE ANTONIO EVARISTO FILHO 306.562.736-15 2.559,30 9,50 2.549,800
109 JOSE ANTONIO RODRIGUES 236.980.806-30 4.135,45 24,56 4.110,890

7325 JOSE ANTONIO ZEFERINO FRAGA 413.424.536-20 4.400,46 1.617,09 2.783,370
1817 JOSE APARECIDO DA SILVA 324.460.556-72 2.148,51 315,82 1.832,690
8448 JOSE APARECIDO DE GOUVEA 285.880.376-53 1.100,00 301,51 798,490
9135 JOSE APARECIDO PEREIRA 469.358.786-91 1.324,07 9,50 1.314,570
616 JOSE AUGUSTO DA SILVA 353.252.326-49 4.480,49 104,73 4.375,760

1301 JOSE BENEDITO 323.927.966-53 1.100,00 20,50 1.079,500
7596 JOSE CARLOS DOS SANTOS 213.113.156-91 1.100,00 9,50 1.090,500
1296 JOSE CARLOS PAGLIARINI 171.499.836-34 5.890,88 1.971,12 3.919,760
9825 JOSE CARLOS RAMOS 214.824.896-00 1.100,00 157,20 942,800
6839 JOSE CARLOS SANTOS LEITE 097.039.502-72 12.490,18 3.314,58 9.175,600
6441 JOSE CARLOS SIQUEIRA 385.251.196-87 1.746,24 26,96 1.719,280
6954 JOSE CHISTE JUNIOR 285.874.056-91 10.203,28 1.805,06 8.398,220

14238 JOSE CLARET DE REZENDE 448.707.956-04 1.100,00 11,00 1.089,000
679 JOSE COBRA PRIMO 552.121.406-25 1.172,93 21,23 1.151,700

9820 JOSE DE PAULA PIRES 376.682.426-00 1.100,00 42,50 1.057,500
10955 JOSE DE RIBAMAR DO NASCIMENTO LIMA 911.589.408-82 1.100,00 149,71 950,290
13384 JOSE FERNANDES CESARINO 184.718.706-49 1.100,00 154,91 945,090
4026 JOSE FERNANDO DE REZENDE 271.515.816-53 2.472,87 699,46 1.773,410

13684 JOSE FERREIRA DA SILVA 479.138.788-00 1.100,00 9,50 1.090,500
3809 JOSE FIRMINO DA SILVA 314.328.836-15 2.605,82 511,33 2.094,490
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6862 JOSE FLAUZINO LOPES 214.077.466-34 1.172,93 9,50 1.163,430
707863 JOSE IZALINO FERREIRA 693.696.076-68 1.151,37 21,01 1.130,360

9212 JOSE JOAQUIM DA SILVA 871.667.558-49 1.387,53 323,10 1.064,430
7104 JOSE JOAQUIM DE ANDRADE FILHO 238.596.106-78 1.100,00 20,50 1.079,500
1364 JOSE LAZARO FAGUNDES 214.732.186-91 1.762,26 67,37 1.694,890
9975 JOSE LOURENCO MENDES 103.936.608-26 1.100,00 42,50 1.057,500
6365 JOSE LUCIO DE ANDRADE 905.310.358-91 1.364,78 23,15 1.341,630
558 JOSE LUIZ LOPES 375.459.066-91 1.435,13 23,85 1.411,280

1437 JOSE LUIZ PEREIRA 447.572.556-91 1.100,00 20,50 1.079,500
4590 JOSE MARIA HEMON VIEIRA 666.707.728-15 3.662,54 117,52 3.545,020
513 JOSE ODIL APARECIDO DO NASCIMENTO 376.022.416-49 2.094,61 30,45 2.064,160

8281 JOSE OMAR DA COSTA 435.841.016-20 1.151,37 37,34 1.114,030
96358 JOSE PEDRO DE PAULA 495.681.676-68 1.172,93 21,23 1.151,700
8432 JOSE PEDRO LOPES 450.635.246-72 1.100,00 20,50 1.079,500
9966 JOSE RAIMUNDO MOREIRA 263.073.596-68 1.100,00 323,51 776,490
6983 JOSE RAMOS DA SILVA 257.951.556-91 1.592,24 478,58 1.113,660

12980 JOSE RAMOS DAS NEVES JUNIOR 474.867.676-00 1.427,85 814,38 613,470
6134 JOSE RENATO MAMEDE PEREIRA 929.057.496-87 1.934,21 38,12 1.896,090
1067 JOSE RIBEIRO FILHO 353.232.306-06 775,12 13,50 761,623
5663 JOSE RICARDO DE ANDRADE BERALDO 545.416.036-91 4.125,10 1.906,37 2.218,730
8241 JOSE RICARDO DE ANDRADE BERALDO 545.416.036-91 6.605,50 3.101,39 3.504,110
7127 JOSE ROARDO BERNARDO 884.316.148-20 2.350,61 33,01 2.317,600
7067 JOSE ROBERTO CHARLANTI 702.987.268-15 5.049,32 176,99 4.872,330

16096 JOSE ROBERTO LAMBERT 122.083.456-49 1.100,00 0,00 1.100,000
6464 JOSE SIMOES EVANGER NETO 238.593.506-68 2.428,09 568,94 1.859,150

707133 JOSE TADEU FERREIRA 171.705.086-72 1.151,37 21,01 1.130,360
7012399 JOSE TENORIO FILHO 054.606.118-49 1.100,00 20,50 1.079,500

9134 JOSE VICENTE DE OLIVEIRA 807.147.496-72 1.100,00 9,50 1.090,500
6431 JOSE VICENTE PEREIRA 740.341.628-72 2.712,25 36,62 2.675,630

17118 JOSE VICENTE PIRES MOREIRA 319.607.318-15 1.100,00 315,50 784,500
13405 JOSE VITAL MARQUES DE ALMEIDA 674.312.758-20 1.100,00 42,50 1.057,500
12540 JOSEANE PUCCINI COELHO DOS SANTOS 450.331.616-87 2.425,38 471,56 1.953,820
7380 JOSEFINA BERNARDO 011.177.478-08 6.467,70 1.805,16 4.662,540
110 JOSEFINA DA SILVA BARBOSA 505.566.736-20 10.309,80 4.168,46 6.141,340

9355 JOSEFINA DE ANDRADE SILVA 011.682.148-58 1.100,00 42,50 1.057,500
2831 JOSEFINA DE JESUS ELIAS 376.034.936-68 1.172,93 21,23 1.151,700
6648 JOSEFINA FERNANDES 656.275.806-82 4.209,95 1.576,47 2.633,480
8681 JOSINA FERREIRA CHAVES 859.624.576-68 1.100,00 20,50 1.079,500
6360 JUCARA SILVA BATISTA 799.588.266-15 1.746,25 329,95 1.416,300

13746 JUDITH DUTRA PEREIRA 648.690.326-00 3.070,45 145,96 2.924,490
8268 JULIA OLIMPIA PORTO DA SILVA TRISTAO 764.080.866-91 5.328,85 618,07 4.710,780

10342 JULITA MARIA BERTOLACCINI 051.632.306-70 1.100,00 20,50 1.079,500
8337 JUMARA SANTOS DE OLIVEIRA 532.730.286-53 3.367,98 215,57 3.152,410
9827 JURACI BRANDAO 352.923.266-15 1.100,00 20,50 1.079,500
9068 JURANDY SIQUEIRA RIBEIRO DE PAULA 339.975.516-34 6.307,50 9,50 6.298,000
6858 JUREMA MARIA MENDES DE SOUZA 532.529.856-91 3.367,97 970,07 2.397,900

96349 JUREMA MARIA TORRES 184.156.876-72 1.172,93 44,69 1.128,240
8638 JUSSARA MARIA MENDES RAMOS 479.317.016-15 3.367,95 802,96 2.564,990
6461 JUVENIL DE SOUZA DA SILVA 395.926.266-34 2.724,36 83,54 2.640,820
7190 KATIA CAIXETA RODRIGUES 790.562.106-53 7.399,38 1.302,49 6.096,890

13972 KELMA FERNANDES DE SOUZA ALVES 033.363.456-00 1.100,00 328,20 771,800
7782 LAERCIO SOARES DA ROCHA 377.222.716-34 1.100,00 64,68 1.035,320
7316 LAERCIO TEIXEIRA DE PAULA 413.414.146-04 5.409,57 1.737,47 3.672,100
7166 LAIS HELENA DE ALMEIDA CANARIM 471.447.346-87 4.217,89 1.296,70 2.921,190
9461 LAISA LOIOLA LIMA 420.968.046-04 5.449,75 638,82 4.810,930
6392 LAUZINA DE OLIVEIRA CARVALHO 694.167.026-68 1.172,93 21,23 1.151,700
7373 LAZARA AMARO DE MORAES 039.099.358-18 1.100,00 266,35 833,650
6531 LAZARA MARIA DIONISIO DA SILVA 772.553.566-72 1.813,41 34,51 1.778,900
9066 LAZARA MARIA PEREIRA 449.987.676-15 2.292,48 362,80 1.929,680
516 LAZARO DE ANDRADE 345.544.596-91 1.923,94 459,06 1.464,880

7222 LAZARO FERREIRA BARBOSA 352.443.486-04 1.762,40 522,90 1.239,500
4233 LEANDRO DA SILVA DANIEL 678.330.126-53 4.904,53 537,93 4.366,600
6638 LEIA RETUCI DA SILVA 542.205.566-72 4.209,96 1.438,47 2.771,490
6691 LEILA BEATRIZ BERNARDO DA SILVA 693.701.766-91 3.367,97 823,76 2.544,210

90898 LEILA BEATRIZ CAETANO 857.341.958-04 2.292,48 32,42 2.260,060
9063 LENIRA DE BARROS RODRIGUES 693.622.626-49 4.854,85 73,79 4.781,060
6499 LEONICE HARMINDA DA SILVA 353.782.046-15 1.410,27 329,61 1.080,660
6658 LETICIA PAULA MARTINS GONCALVES 586.621.976-04 4.209,96 1.434,89 2.775,070
6279 LIDIA BATISTA DA SILVA 775.119.646-72 1.100,00 20,50 1.079,500
6640 LIZETE MARIANA RODRIGUES 732.730.156-91 4.209,96 394,48 3.815,480
6940 LORENY CAMARGO DE CAMPOS PRESSES 413.436.626-72 5.047,30 550,14 4.497,160
9460 LOURDES BARBOSA DA ROSA 532.437.306-00 1.100,00 20,50 1.079,500
6813 LOURDES DE CASSIA DA SILVA LOPES 443.182.436-72 3.367,97 1.154,28 2.213,690
6757 LOURDES MARIA DA MOTTA PAES 375.422.066-72 4.046,76 346,36 3.700,400
8659 LOURDES RODRIGUES DOS SANTOS 499.900.046-68 1.251,22 59,55 1.191,670

12834 LOUZOVAR DA SILVA 238.503.026-87 289,43 139,36 150,072
6746 LUCEIA CANDIDO DE SOUZA SHIRAISHI 928.614.236-68 4.209,95 446,90 3.763,050
6567 LUCI RIBEIRO DE SOUZA 662.452.306-91 4.230,00 1.586,35 2.643,650
7121 LUCIA CANDIDO DA FONSECA 314.342.156-87 1.746,25 286,45 1.459,800

12393 LUCIA DE FATIMA COUTINHO  MOREIRA 271.456.386-49 1.100,00 20,50 1.079,500
6812 LUCIA DE FATIMA DE FARIA 495.674.546-04 4.209,95 392,74 3.817,210
8091 LUCIA DE FATIMA MOREIRA 310.703.376-68 1.439,22 343,25 1.095,970

14961 LUCIA FUNCHAL DE ANDRADE 471.407.206-49 1.923,65 50,74 1.872,910
6787 LUCIA MARIA DE OLIVEIRA ANDRADE 285.657.626-53 3.133,44 771,58 2.361,860
8355 LUCIA MARIA MARTINS 305.925.506-72 1.100,00 9,50 1.090,500
6721 LUCIANA CARVALHO DOS SANTOS 540.039.706-91 6.085,50 904,65 5.180,850
6711 LUCIANA DE FATIMA ALVES BRASIL 772.892.776-00 4.335,82 1.642,75 2.693,070
6560 LUCIANA GIANINI DE SOUZA 589.560.006-97 3.367,95 962,57 2.405,380
4433 LUCIANA MARIA PEREIRA 622.490.966-00 4.335,82 361,42 3.974,400
6783 LUCIANA PAIVA DOS SANTOS 854.613.776-53 4.335,82 417,64 3.918,180
6600 LUCIANA PEREIRA BORGES 554.748.456-34 4.218,10 1.600,33 2.617,770
7760 LUCIANA VILAS BOAS MAGALHAES 777.981.806-30 2.450,36 216,06 2.234,300
9566 LUCIANA VILAS BOAS MAGALHAES 777.981.806-30 2.373,98 233,36 2.140,620
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8609 LUCIANO BORGES FERNANDES 310.340.396-87 6.714,79 9,50 6.705,290
8755 LUCIENE ALVES DE MELO 010.993.796-10 1.838,32 395,56 1.442,760
6507 LUCIENE PEREIRA 583.227.366-49 4.490,62 405,75 4.084,870
4040 LUCILENE VIDOTO ABRAO 049.687.468-30 5.255,51 585,40 4.670,110
7480 LUCIMAR FERREIRA DE OLIVEIRA 479.335.426-20 1.813,41 34,70 1.778,710
3383 LUCINETE FRAGA 346.589.556-87 5.470,09 716,47 4.753,620
7154 LUCY DA SILVA 376.698.776-34 1.611,91 361,96 1.249,950
8928 LUIZ AUGUSTO DE SOUZA 148.855.226-68 3.886,40 120,74 3.765,660
8070 LUIZ CARLOS SILVA DE OLIVEIRA 172.513.706-20 2.438,75 33,89 2.404,860
1648 LUIZ CARLOS VERISSIMO 309.457.046-15 2.086,72 583,20 1.503,520
705 LUIZ DA COSTA MOREIRA 213.433.736-20 2.712,25 36,62 2.675,630

92696 LUIZ DO CARMO 353.266.546-87 1.720,60 61,12 1.659,480
8016 LUIZ FERREIRA 693.696.406-06 1.439,22 430,83 1.008,390
7604 LUIZ MATHEUS 263.028.456-53 1.100,00 515,50 584,500
6837 LUIZ ROBERTO DE ANDRADE 314.377.106-20 1.329,31 35,22 1.294,090
7261 LUIZ TARCISIO BARBOSA 257.939.856-20 7.368,03 1.613,13 5.754,900
9874 LUZIA DA CUNHA FAGUNDES 000.301.056-25 1.100,00 20,50 1.079,500
4077 LUZIA DE FATIMA FRANCISCO 013.831.858-16 3.562,85 224,75 3.338,100
7506 LUZIA MARTA DO NASCIMENTO FELISBINO 929.519.966-91 1.100,00 91,80 1.008,200
2246 MABILIA DE LOURDES GOUVEIA PAIVA 287.342.896-15 5.680,42 1.978,84 3.701,580
1973 MAGDA BARET DE BARROS SILVA 413.763.746-68 6.422,48 2.942,66 3.479,820
6612 MAISA SILVEIRA LOPES 591.530.406-00 4.209,95 913,12 3.296,830
6822 MANOEL NATAL DE OLIVEIRA 375.443.496-91 2.419,69 40,75 2.378,940
7563 MARCELENA DO COUTO 739.138.396-15 4.335,82 414,28 3.921,540
7040 MARCELINO LUCIO CORREA 323.949.186-91 6.729,51 564,49 6.165,020
8697 MARCELO BARROSO DE OLIVEIRA 271.505.186-72 1.880,61 41,05 1.839,560
7004 MARCELO LUIZ NOGUEIRA DURAES 234.391.578-49 2.805,55 37,56 2.767,990
7101 MARCIA BARBOSA DA SILVA 559.288.116-91 4.149,90 359,00 3.790,900
4429 MARCIA DA PIEDADE ZILLI DE OLIVEIRA RIBEIRO 589.732.576-68 4.209,96 394,72 3.815,240
4479 MARCIA DE FARIA OLIVEIRA VALIM 462.763.436-68 4.209,98 384,71 3.825,270
6672 MARCIA DE SOUZA TEODORO 552.235.676-68 4.209,95 384,70 3.825,250
6692 MARCIA FUNCHAL GARCIA 591.547.806-91 4.209,98 1.235,90 2.974,080
7389 MARCIA LOPES DA FONSECA 375.433.506-53 1.100,00 312,11 787,890
6749 MARCIA LUCIA FARIA LOPES 019.492.148-42 4.217,89 1.325,20 2.892,690
2388 MARCIA REGINA COSTA E SILVA 544.360.876-20 3.556,99 264,00 3.292,990
9575 MARCIA ROSA DE LIMA 461.312.646-00 2.670,73 147,12 2.523,610

709144 MARCIO DE SOUZA OLIVEIRA 041.555.296-61 1.151,37 26,22 1.125,150
4687 MARCIO SALVADOR DA SILVA 589.816.246-15 10.370,37 2.210,65 8.159,720
525 MARCO ANTONIO COSTA DE OLIVEIRA 263.072.356-91 3.441,99 43,92 3.398,070

7916 MARCOS BATISTA ALVES 589.484.066-04 1.994,24 409,43 1.584,810
7185 MARCOS FERNANDO CARVALHO DOS SANTOS 748.158.148-72 6.353,58 2.176,81 4.176,770

14274 MARGARETE KLEEBERGER 353.798.396-49 1.267,69 22,18 1.245,510
6393 MARGARETH BARET DE BARROS 413.404.696-34 1.366,24 409,55 956,690

700310 MARGARIDA DA SILVA 552.249.116-72 1.293,53 22,44 1.271,090
7803 MARGARIDA LOURDES DE PAULA 571.138.906-87 1.100,00 282,47 817,530
4549 MARIA ALAIDE DA SILVA PRAT 479.324.496-34 1.527,93 9,50 1.518,430
6521 MARIA ALBA BERALDO AMARAL 029.547.376-20 1.248,61 9,50 1.239,110
6590 MARIA ALBA NUNES REBELLO 340.170.036-72 3.811,26 91,67 3.719,590
8139 MARIA ALVES MIRANDA DE BRITO 036.913.956-94 1.100,00 247,37 852,630
9059 MARIA AMELIA GARCIA LARAIA 450.338.706-53 5.792,14 1.313,73 4.478,410
2042 MARIA ANGELA ALVES RAMOS 544.400.766-53 1.100,00 68,44 1.031,560

13388 MARIA ANGELA DA SILVA NEVES 772.562.556-91 1.100,00 197,05 902,950
7442 MARIA ANGELA DOS REIS GARCIA 526.490.836-20 4.335,82 427,15 3.908,670
7386 MARIA ANGELICA REZENDE DO VALLE 395.962.656-87 4.060,77 1.202,88 2.857,890
6481 MARIA ANTONIA DO NASCIMENTO 412.491.006-15 1.100,00 286,39 813,610
6208 MARIA APARECIDA BARBOSA 589.487.406-87 1.813,42 27,63 1.785,790
7384 MARIA APARECIDA BARBOSA FARIA 589.838.996-20 5.174,15 643,16 4.530,990
7922 MARIA APARECIDA CANDIDO 032.884.186-22 1.100,00 286,79 813,210

12839 MARIA APARECIDA DA COSTA 526.946.581-72 1.100,00 20,50 1.079,500
6418 MARIA APARECIDA DA ROSA RAIMUNDO 962.168.836-15 1.100,00 9,50 1.090,500
7716 MARIA APARECIDA DA SILVA I 589.779.296-87 1.421,67 396,98 1.024,690

14949 MARIA APARECIDA DE ASSIS 413.730.906-00 2.398,09 670,70 1.727,390
7784 MARIA APARECIDA DE JESUS 323.964.226-34 1.100,00 176,43 923,570
6543 MARIA APARECIDA DE LIMA 342.079.706-06 3.887,24 810,21 3.077,030
6781 MARIA APARECIDA DE LIMA I 313.720.586-72 4.490,64 795,36 3.695,280
6704 MARIA APARECIDA DE MELO FERREIRA 583.035.456-04 4.209,95 320,60 3.889,350
7928 MARIA APARECIDA DE MORAIS SOUZA 804.658.976-49 1.100,00 20,50 1.079,500
6446 MARIA APARECIDA DE OLIVEIRA 786.480.846-87 1.813,41 36,21 1.777,200
9433 MARIA APARECIDA DE SOUZA 005.802.376-30 1.151,37 271,22 880,150
6602 MARIA APARECIDA DE SOUZA INACIO 492.001.606-97 4.209,95 369,56 3.840,390
6478 MARIA APARECIDA DELFINO DA COSTA 786.602.626-20 1.100,00 42,50 1.057,500
6310 MARIA APARECIDA DIAS 591.527.296-72 1.100,00 39,72 1.060,280
6750 MARIA APARECIDA DOS SANTOS SOUZA 515.478.726-91 3.811,21 269,00 3.542,210
1754 MARIA APARECIDA FERNANDES 285.651.346-87 2.851,75 45,07 2.806,680
9023 MARIA APARECIDA FRAGA RODRIGUES 848.001.866-68 1.590,22 25,40 1.564,820
7645 MARIA APARECIDA GONCALVES DA SILVA 310.046.606-34 2.591,98 96,06 2.495,920
6370 MARIA APARECIDA LOPES 544.405.806-53 1.100,00 20,50 1.079,500
9074 MARIA APARECIDA LOPES DA COSTA 029.423.696-12 1.451,22 24,01 1.427,210
7554 MARIA APARECIDA MARINS 412.028.646-00 3.914,74 1.129,05 2.785,690
6225 MARIA APARECIDA MARTINS FRANCA 571.259.296-72 1.100,00 46,44 1.053,560
9435 MARIA APARECIDA MAXIMIANO 470.921.146-91 1.100,00 31,50 1.068,500

12829 MARIA APARECIDA MENDES SANTOS 214.856.826-49 1.100,00 20,50 1.079,500
9909 MARIA APARECIDA MOURA DOS SANTOS 972.820.496-53 1.100,00 300,24 799,760
9411 MARIA APARECIDA PEREIRA DA COSTA 271.490.136-00 1.336,93 345,00 991,930
7212 MARIA APARECIDA PEREIRA DE FREITAS 972.821.116-34 1.172,93 21,23 1.151,700
9861 MARIA APARECIDA PEREIRA GRILLO 060.355.776-79 1.100,00 42,50 1.057,500
4447 MARIA APARECIDA PEREIRA SIMONATO 525.612.086-72 5.174,13 614,76 4.559,370
7394 MARIA APARECIDA PRADO SILVA DE ALMEIDA 441.125.136-15 1.100,00 245,72 854,280

706357 MARIA APARECIDA REIS DA SILVA 376.707.356-00 1.220,14 21,70 1.198,440
706713 MARIA APARECIDA REZENDE PAIVA 589.826.046-34 1.342,00 33,29 1.308,710

6608 MARIA APARECIDA ROSA FELIPE 552.220.056-15 4.209,95 1.378,54 2.831,410
707844 MARIA APARECIDA SILVA 711.845.896-15 6.116,20 382,27 5.733,930

9406 MARIA APARECIDA SILVA 005.857.606-16 1.100,00 42,50 1.057,500
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8356 MARIA APARECIDA SILVA BITTENCOURT 483.035.006-78 1.100,00 20,50 1.079,500
7182 MARIA APARECIDA SILVA II 412.468.536-04 1.172,93 32,96 1.139,970
8040 MARIA APARECIDA SILVA RIBEIRO 544.348.586-53 3.902,46 260,85 3.641,610

708127 MARIA APARECIDA SILVEIRA RAMOS 476.238.706-10 1.163,42 350,32 813,100
12478 MARIA APARECIDA SIMAO DOMINGUES 309.773.046-04 2.596,16 57,46 2.538,700
6160 MARIA APPARECIDA LALLA COBRA 032.845.738-87 1.100,00 9,50 1.090,500
6440 MARIA AUXILIADORA CAMARGO BERALDO 471.427.746-49 1.100,00 269,88 830,120

12294 MARIA AUXILIADORA CASSEMIRO 272.021.006-49 1.100,00 20,50 1.079,500
7546 MARIA AUXILIADORA CORREA GONCALVES 019.718.398-09 4.188,70 79,94 4.108,760
7409 MARIA AUXILIADORA DA ROSA MOURA 026.212.516-17 1.100,00 315,25 784,750

12781 MARIA AUXILIADORA FERREIRA 058.937.106-14 1.100,00 20,50 1.079,500
10326 MARIA AUXILIADORA SILVA SOUZA 247.173.108-29 1.100,00 20,50 1.079,500
13011 MARIA AUXILIADORA VILELA 285.650.376-49 1.100,00 9,50 1.090,500
6835 MARIA BEATRIZ CAMARGO DE VASCONCELOS 375.416.336-15 3.928,18 318,49 3.609,690

14247 MARIA BEATRIZ CAMARGO DE VASCONCELOS 375.416.336-15 1.100,00 258,71 841,290
6655 MARIA BEATRIZ FERNANDEZ ALCOBA 516.797.286-87 4.209,95 211,61 3.998,340
1984 MARIA BENEDITA LEAL DA CRUZ 449.706.506-59 4.499,30 407,71 4.091,590
1728 MARIA BENEDITA VASCONCELOS 467.245.596-34 1.211,73 21,62 1.190,110
7066 MARIA BENEDITA VELOSO 461.310.356-87 1.130,66 302,85 827,810

13014 MARIA BERNADETE DOS SANTOS 052.613.408-96 1.100,00 20,50 1.079,500
13524 MARIA BERNADETE FERREIRA DE SOUZA 471.412.396-34 1.100,00 42,50 1.057,500
7870 MARIA BERNADETE PEREIRA ANDRADE 031.477.226-00 2.182,64 31,33 2.151,310

709596 MARIA CARMEN DE ANDRADE REZENDE PEREIRA 159.196.766-04 1.142,14 20,92 1.121,220
8618 MARIA CAROLINA DE SOUZA 238.730.276-15 1.100,00 20,50 1.079,500
6598 MARIA CATARINA DOS REIS TEIXEIRA 962.141.206-49 3.367,97 224,62 3.143,350
7562 MARIA CELIA CID MACHADO DE SOUZA 833.036.426-72 1.100,00 20,50 1.079,500
8797 MARIA CELIA DA COSTA SILVA 353.240.406-06 4.444,79 417,89 4.026,900
8603 MARIA CELIA DA FONSECA 413.423.056-04 1.100,00 42,50 1.057,500
9617 MARIA CELIA DA SILVA 702.141.406-44 1.100,00 316,41 783,590
6703 MARIA CELIA DA SILVA I 662.452.656-49 4.218,10 104,43 4.113,670
6414 MARIA CELIA PEREIRA CAMARGO 586.795.106-53 1.172,93 197,32 975,610

13774 MARIA CELINA MARQUES BARBOSA 580.896.246-34 1.100,00 20,50 1.079,500
7647 MARIA CLARET ASSIS XAVIER 396.986.966-87 2.706,15 754,77 1.951,380

706207 MARIA CLARET PEREIRA 583.202.966-68 1.968,85 423,97 1.544,880
1397 MARIA CLARICE FERREIRA 471.413.526-00 3.128,11 489,36 2.638,750

13515 MARIA CLARICE FERREIRA 471.413.526-00 4.204,50 740,79 3.463,710
6715 MARIA CLAUDETE DA SILVA 554.748.296-04 4.218,10 679,31 3.538,790
6599 MARIA CLAUDETE DE SOUZA 527.486.426-00 4.209,95 362,70 3.847,250
8211 MARIA CLELIA BATISTA DA CRUZ 552.254.546-15 1.881,57 28,32 1.853,250

13461 MARIA CLEUZA PEREIRA 772.467.646-15 1.126,47 20,76 1.105,710
6482 MARIA CONCEICAO BORGES MORAIS 622.616.816-15 1.746,26 435,61 1.310,650

12342 MARIA CONCEICAO DE ANDRADE CASTRO 654.870.796-68 1.100,00 301,16 798,840
7239 MARIA CONCEICAO ROSA 486.195.746-04 9.439,88 4.328,23 5.111,650
7275 MARIA CRISTINA DA FONSECA 476.409.446-00 5.629,58 766,57 4.863,010
8464 MARIA CRISTINA DE PAULA 552.229.606-25 1.100,00 20,50 1.079,500
6663 MARIA CRISTINA FERREIRA 571.136.616-53 2.295,80 673,65 1.622,150
2603 MARIA CRISTINA RODRIGUES 623.531.796-49 6.029,11 2.003,21 4.025,900
1305 MARIA DA CONCEICAO PEREIRA REZENDE 461.299.606-20 2.210,32 31,60 2.178,720
8857 MARIA DA CONCEICAO SANTOS 213.128.346-68 1.172,93 301,45 871,480

14821 MARIA DA GLORIA BARCELOS SILVA 285.899.126-04 2.677,25 36,27 2.640,980
12243 MARIA DA GLORIA CID COBRA 263.013.186-68 1.233,86 0,00 1.233,860
8740 MARIA DALVA SANTOS RIBEIRO 720.982.526-68 3.901,87 1.371,91 2.529,960

13651 MARIA DAS DORES ANDRADE SOUZA 525.614.616-53 1.100,00 296,85 803,150
14243 MARIA DAS DORES FERNANDES PINTO 377.203.176-53 1.100,00 315,46 784,540
6327 MARIA DAS DORES PEREIRA JANUARIO 571.147.906-78 1.100,00 42,50 1.057,500
6362 MARIA DAS DORES SANTOS BRIANEZI 340.210.946-87 2.441,02 586,29 1.854,730
8727 MARIA DAS GRACAS DA SILVA 495.631.226-15 2.035,41 169,10 1.866,310
7091 MARIA DAS GRACAS DOS SANTOS 353.704.836-04 4.300,00 46,40 4.253,600
8067 MARIA DAS GRACAS HENRIQUE MOREIRA 462.608.466-49 2.308,37 709,74 1.598,630
9690 MARIA DAS GRACAS LACERDA 285.854.456-53 1.740,73 48,91 1.691,820
4155 MARIA DE FATIMA ARAUJO GONCALVES 232.500.623-91 1.746,24 81,88 1.664,360

12253 MARIA DE FATIMA BARBOSA 237.004.086-68 1.100,00 20,50 1.079,500
8736 MARIA DE FATIMA BARBOSA 622.700.796-04 7.854,99 1.444,53 6.410,460
6530 MARIA DE FATIMA DA ROSA RODRIGUES 238.785.506-00 1.100,00 20,50 1.079,500
6702 MARIA DE FATIMA DA SILVA MORAIS 616.578.676-68 2.368,26 33,18 2.335,080
6966 MARIA DE FATIMA DOS SANTOS MIRANDA 509.104.506-68 4.300,00 340,87 3.959,130
6665 MARIA DE FATIMA FERREIRA 353.810.276-72 4.209,98 1.234,73 2.975,250
7143 MARIA DE FATIMA LOSCHI 272.147.886-91 1.172,93 41,23 1.131,700
9073 MARIA DE FATIMA MACHADO RIBEIRO 495.684.006-30 1.799,98 9,50 1.790,480

13453 MARIA DE FATIMA MONROE E SILVA 376.017.686-00 1.100,00 42,50 1.057,500
7289 MARIA DE FATIMA OLIVEIRA 907.199.486-49 1.100,00 277,92 822,080
8633 MARIA DE FATIMA PASCHOAL CANQUERINI 543.932.646-49 1.356,01 23,06 1.332,950

702929 MARIA DE FATIMA POMPEO 487.047.256-20 1.151,37 237,37 914,000
8080 MARIA DE FATIMA RIBEIRO DE PAULA 375.433.006-30 3.367,98 215,57 3.152,410
7103 MARIA DE FATIMA RIBEIRO POLIANDRI 345.930.126-00 4.490,64 450,67 4.039,970
7295 MARIA DE FATIMA RODRIGUES SOUZA 848.013.876-91 4.209,95 1.069,33 3.140,620
6280 MARIA DE FATIMA ROSA 591.526.056-04 1.069,35 313,02 756,330
8741 MARIA DE FATIMA SOUSA 413.187.306-00 1.439,22 374,39 1.064,830
6948 MARIA DE LOURDES ALMEIDA SOUZA 324.487.756-72 1.851,79 516,23 1.335,560

12809 MARIA DE LOURDES CHAVES RODRIGUES 375.413.826-04 1.100,00 303,50 796,500
9119 MARIA DE LOURDES CORREIA LUIZ 461.301.796-34 1.100,00 247,47 852,530
6622 MARIA DE LOURDES DA ROCHA LOPES 495.675.276-87 5.790,31 754,47 5.035,840
8657 MARIA DE LOURDES DA SILVA CRUZ 339.878.076-87 1.100,00 199,70 900,300
2857 MARIA DE LOURDES FELIX GONCALVES 447.571.666-72 1.724,93 272,66 1.452,270
9456 MARIA DE LOURDES LEMES 470.922.626-15 1.151,37 21,01 1.130,360
8764 MARIA DE LOURDES MELO FLORIANO 713.705.606-72 1.100,00 20,50 1.079,500
821 MARIA DE LOURDES NORONHA MESQUITA LOPES 271.453.526-72 3.680,29 9,50 3.670,790

7871 MARIA DE LOURDES PEDROSO 606.595.216-87 1.106,46 132,54 973,920
6388 MARIA DE LOURDES RAMOS DIAS 847.998.036-20 1.381,65 23,32 1.358,330
6538 MARIA DE LOURDES RIBEIRO DO PRADO 972.823.246-20 1.100,00 236,87 863,130
8137 MARIA DE LOURDES TARIFA 030.863.396-24 1.100,00 31,12 1.068,880
6249 MARIA DE OLIVEIRA NASCIMENTO 353.229.186-04 1.746,24 48,96 1.697,280
9080 MARIA DE SOUZA GONCALVES 376.009.316-72 2.439,75 9,50 2.430,250
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10473 MARIA DELMIRA DE ALMEIDA MATOS 286.416.636-49 1.236,60 31,50 1.205,100
9878 MARIA DENISE SILVA DE OLIVEIRA 516.795.826-15 1.381,65 402,31 979,340
6254 MARIA DIMAS DE MORAIS FARIA 413.753.866-20 1.784,62 34,23 1.750,390
849 MARIA DINEIA FERNANDES PAULA 693.774.996-15 1.822,09 37,49 1.784,600

9428 MARIA DIRCE DE MELO 412.486.196-68 1.100,00 20,50 1.079,500
9496 MARIA DIRCE RIBEIRO 589.823.376-87 1.959,88 19,60 1.940,280
7927 MARIA DIVA ALVES DE OLIVEIRA 005.948.718-67 1.100,00 329,35 770,650
6241 MARIA DIVINA CAMPOS 800.028.546-00 1.172,93 226,14 946,790
9717 MARIA DO CARMO CHAVES 693.692.086-15 1.100,00 9,50 1.090,500
8298 MARIA DO CARMO DE PAULA RIBEIRO 964.531.258-20 3.851,50 38,52 3.812,980
8658 MARIA DO CARMO MELO ARAUJO 780.812.546-68 1.100,00 42,50 1.057,500
8759 MARIA DO CARMO PEREIRA DA SILVA 007.128.626-84 1.100,00 34,01 1.065,990
6866 MARIA DO CARMO PEREIRA MARTINS 472.423.106-87 1.100,00 37,91 1.062,090
8407 MARIA DO CARMO RAIMUNDO DA SILVA 450.335.956-87 1.100,00 194,61 905,390
7310 MARIA DO ROSARIO DE PAULA 559.291.846-15 1.203,78 21,54 1.182,240
6684 MARIA DOLORES LOPES VALVERDE 586.795.706-30 4.209,96 468,91 3.741,050
6685 MARIA ELIZABETH DE ALMEIDA SILVA 353.268.326-15 3.038,28 39,88 2.998,400
6820 MARIA ELIZABETH OLIVEIRA DE PAULA 473.160.636-53 4.209,96 393,58 3.816,380
6712 MARIA ELIZABETH TEIXEIRA PEREIRA 236.989.266-87 1.917,06 595,86 1.321,200
2645 MARIA EMILIA APARECIDA DA SILVA 353.807.056-34 1.753,08 510,11 1.242,970
7998 MARIA ERCI DE CAMPOS PINTO 039.356.516-51 1.100,00 236,68 863,320

14896 MARIA ESTERLINA FERREIRA 324.304.426-04 2.999,71 134,65 2.865,060
14685 MARIA EULINA DE SOUSA 353.255.346-53 1.100,00 42,50 1.057,500
7532 MARIA EUNICE DE LIMA MARTINS 396.978.866-87 1.439,22 419,80 1.019,420
6773 MARIA EUNICE DUARTE LOPES 029.445.266-42 4.209,98 384,71 3.825,270
6701 MARIA FATIMA DE FREITAS SOBRAL 310.681.206-06 2.944,24 525,27 2.418,970
8216 MARIA FLORENCIA DOS SANTOS 587.936.409-78 1.108,98 20,59 1.088,390

12789 MARIA FRANCISCA DA SILVA 345.909.436-20 2.496,28 617,49 1.878,790
1428 MARIA FRANCISCA DO PRADO 772.051.896-91 1.100,00 252,39 847,610

12739 MARIA GABRIELA FERRAZ 395.635.616-00 1.100,00 65,56 1.034,440
8099 MARIA GALVAO DO VALLE 007.888.748-88 1.731,06 148,64 1.582,420
7948 MARIA GERALDA ALVES CAVALCANTE 371.372.714-72 1.100,00 313,48 786,520
3139 MARIA GERALDA DE JESUS 413.409.816-53 1.199,72 254,05 945,670

96100 MARIA GORET PEREIRA BARROS LARAIA 257.969.506-06 2.071,87 563,89 1.507,980
8777 MARIA HELENA BARBOSA 516.777.096-34 1.100,00 11,00 1.089,000
6498 MARIA HELENA CORREIA SILVA 666.548.076-34 1.938,51 89,66 1.848,850
2316 MARIA HELENA COUTO DE SOUZA 929.545.536-34 4.344,57 1.713,67 2.630,900

7010412 MARIA HELENA DA SILVA BONIFACIO 007.107.066-42 1.151,37 21,01 1.130,360
13046 MARIA HELENA DA SILVA SEQUI 237.021.766-91 1.368,56 211,90 1.156,660
2533 MARIA HELENA DE BARROS RIBEIRO 121.201.466-91 1.226,16 325,15 901,010
6417 MARIA HELENA DE JESUS FERREIRA 164.838.908-26 1.172,93 353,88 819,050
6669 MARIA HELENA DE LIMA 537.265.706-59 4.209,96 1.179,77 3.030,190
8629 MARIA HELENA DOMIGUES JUSTIMIANO 377.224.096-87 1.439,22 52,67 1.386,550
8745 MARIA HELENA LUIZA FERNANDES ROCHA 353.094.156-53 8.386,38 1.750,46 6.635,920
8326 MARIA HELENA RENNO DE FREITAS 693.471.156-49 4.335,82 61,58 4.274,240
8772 MARIA HELENA SOARES 044.774.406-26 1.100,00 270,11 829,890
6281 MARIA HILDA LOPES 314.311.946-20 1.100,00 269,84 830,160
6333 MARIA IRENE RODRIGUES 533.832.736-87 1.746,26 26,96 1.719,300
8653 MARIA ISABEL DE CARVALHO OPENHEIMER 847.999.356-15 1.100,00 20,50 1.079,500
7769 MARIA ISABEL DOS SANTOS 035.473.936-04 1.151,37 345,72 805,650
8776 MARIA ISABEL DOS SANTOS 340.193.166-00 2.318,13 63,73 2.254,400

12236 MARIA ISABEL FERNANDES 698.278.506-87 1.100,00 20,50 1.079,500
9079 MARIA IVONE DA FONSECA VENANCIO 693.482.356-72 3.609,44 149,70 3.459,740
6643 MARIA JANETE DE ASSIS DANIEL 375.448.706-00 4.218,10 715,75 3.502,350
8368 MARIA JOSE ALEXANDRE SILVA 670.784.946-87 1.100,00 20,50 1.079,500
9595 MARIA JOSE CATARINO DE ANDRADE 621.768.896-49 3.468,65 859,34 2.609,310
7972 MARIA JOSE DA MOTA 031.262.516-25 1.100,00 9,50 1.090,500
8365 MARIA JOSE DA SILVA 889.091.666-49 1.100,00 209,08 890,920

97675 MARIA JOSE DA SILVA 257.946.806-44 1.172,93 21,23 1.151,700
6719 MARIA JOSE DE FARIA 449.052.466-87 4.209,95 675,08 3.534,870
4482 MARIA JOSE DE SOUZA AMADOR 929.063.706-49 3.367,97 72,91 3.295,060
9417 MARIA JOSE DE SOUZA FAGUNDES 972.830.376-91 1.100,00 9,50 1.090,500
6321 MARIA JOSE DO NASCIMENTO 537.878.976-15 1.880,56 87,92 1.792,640
893 MARIA JOSE MARTINS SOUZA 183.500.386-91 2.796,76 37,47 2.759,290

13697 MARIA JOSE MOREIRA DE CERQUEIRA 245.731.596-49 2.416,22 33,66 2.382,560
4112 MARIA JOSE MUNIZ 396.956.386-00 3.347,20 190,24 3.156,960
6831 MARIA JOSE PEREIRA FIORE 490.457.176-20 2.441,03 89,18 2.351,850
8399 MARIA JOSE RODRIGUES 854.484.006-04 1.100,00 247,97 852,030
7974 MARIA JOSEFA PAULINO DOS SANTOS 584.359.994-91 1.100,00 220,59 879,410

13462 MARIA JOSENEI DE REZENDE 413.437.006-04 1.100,00 20,50 1.079,500
6197 MARIA JURACI DOS SANTOS FRANKLIN GONCALVES435.843.146-15 2.789,90 741,03 2.048,870
8344 MARIA JUREMA DE ANDRADE 461.327.596-20 1.100,00 303,58 796,420
6338 MARIA LEA BONFIM DE OLIVEIRA 396.940.976-49 1.100,00 42,50 1.057,500
1574 MARIA LIDIA DA SILVA BENTO 479.327.836-15 1.172,93 21,23 1.151,700

14189 MARIA LUCIA ALVES DA SILVA 413.702.106-63 1.100,00 179,84 920,160
6659 MARIA LUCIA CORREIA SILVA FELICIO 516.788.616-34 4.209,96 1.097,37 3.112,590
9864 MARIA LUCIA DE JESUS 515.589.635-53 1.100,00 20,50 1.079,500
2002 MARIA LUCIA OLIVEIRA SCHULZ 463.548.246-49 1.100,00 9,50 1.090,500
3410 MARIA LUCIA PEREIRA DA SILVA 413.710.976-15 3.680,29 669,83 3.010,460
6524 MARIA LUCIA PEREIRA LOPES 800.308.316-87 1.880,57 564,17 1.316,400
7188 MARIA LUCIA PRADO BARRETO 310.051.526-91 2.946,12 921,60 2.024,520
9450 MARIA LUCIA RIBEIRO 434.786.036-68 1.100,00 9,50 1.090,500
8596 MARIA LUCIA VILLELA 591.439.406-68 3.609,59 765,71 2.843,880
7326 MARIA LUCIA VILLELA 591.439.406-68 5.121,13 1.069,87 4.051,260
7913 MARIA LUCIANA DE SOUZA 000.246.526-44 1.100,00 40,66 1.059,340

12260 MARIA LUCIENE DA SILVEIRA 309.435.906-04 1.173,69 323,69 850,000
7498 MARIA LUCIENE DE SOUZA GARCIA 532.723.586-68 6.618,66 991,92 5.626,740
6789 MARIA LUCILIA COSTA DO NASCIMENTO 100.795.486-87 4.209,95 915,39 3.294,560
6674 MARIA LUISA ROSA DE VILAS BOAS 651.660.196-87 5.651,92 750,93 4.900,990
6430 MARIA LUIZA LINS 623.523.266-72 1.133,88 298,74 835,140
2266 MARIA MADALENA DA CONCEICO PAIVA 552.222.696-04 1.270,20 362,67 907,530
6765 MARIA MARAVILLA ABOLAFIO ROSA 461.305.866-04 9.257,61 2.087,19 7.170,420
8589 MARIA MARGARETH TEIXEIRA 471.445.566-49 6.291,64 933,26 5.358,380
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6508 MARIA MARGARIDA SAMUEL DE OLIVEIRA 589.482.366-87 1.100,00 11,00 1.089,000
4258 MARIA MARINA SIQUEIRA SILVEIRA 463.473.486-91 2.874,77 114,66 2.760,110

14234 MARIA MARTA DOS SANTOS BARBOSA 029.775.108-50 2.395,73 570,24 1.825,490
6306 MARIA MARTHA DAVID 413.200.186-53 1.956,84 29,07 1.927,770
7436 MARIA MARTINEZ RIBEIRO JACINTO 193.022.236-04 4.209,96 81,74 4.128,220
7371 MARIA MARTINS CASSEMIRO 929.618.006-68 1.100,00 245,61 854,390
7565 MARIA MONICA DE SIQUEIRA 413.402.486-20 1.679,09 274,93 1.404,160
6502 MARIA NATALINA DE MELLO  E SILVA 479.343.016-34 4.209,96 1.410,95 2.799,010
9070 MARIA NAZARE FRANCO DE SOUZA 413.217.316-04 3.418,93 51,62 3.367,310
6292 MARIA NAZARE NEVES DA SILVA 738.766.666-00 1.100,00 20,50 1.079,500
102 MARIA NAZARETH DE SOUSA SANTOS 430.694.956-72 26.801,83 13.095,09 13.706,740

14044 MARIA NIRIA CRUZ DAS MERCES 155.286.718-84 1.100,00 328,19 771,810
7551 MARIA NODETE DA SILVA 314.326.386-53 5.382,74 1.442,95 3.939,790
7791 MARIA OLIMPIA DA COSTA 907.015.856-68 1.100,00 314,95 785,050
8095 MARIA OLIMPIA DA SILVA REZENDE 532.480.666-87 1.307,93 280,15 1.027,780
9545 MARIA ONDINA DE ANDRADE 513.918.486-91 1.100,00 20,50 1.079,500
8050 MARIA RACHEL DA FRAGA RECH 285.867.196-68 1.100,00 20,50 1.079,500
6247 MARIA RAYMUNDA FERNANDES 622.471.316-20 1.100,00 262,24 837,760
9794 MARIA REGINA BERNARDES GUIMARAES 446.409.786-34 3.518,49 239,65 3.278,840
6198 MARIA REGINA DE MORAES 342.082.246-49 1.778,38 62,85 1.715,530
7169 MARIA REGINA PEREIRA DE OLIVEIRA 589.553.806-15 4.209,96 348,27 3.861,690
6785 MARIA REGINA REZENDE NARCISO BRASIL 396.985.486-53 4.209,96 39,64 4.170,320
7388 MARIA RITA ANDARE ALMEIDA 037.021.112-04 2.126,97 21,27 2.105,700
1042 MARIA RITA FELIX DE JESUS 353.245.386-04 1.511,26 24,61 1.486,650
3418 MARIA RITA MAIA 571.158.856-72 4.209,96 1.223,91 2.986,050
1401 MARIA RODRIGUES BORGES 591.573.486-34 1.100,00 0,00 1.100,000
8358 MARIA RODRIGUES ESTANISLAO 472.722.956-00 1.100,00 42,50 1.057,500
7522 MARIA SALOME CHAVES 313.713.966-04 1.100,00 110,38 989,620
9016 MARIA SHIRLEY DE CONTI PEREIRA 192.294.456-49 1.786,74 31,50 1.755,240
6994 MARIA STELA MARIS DA MOTA LUCAS 214.072.156-04 4.127,00 33,42 4.093,580

14060 MARIA SUELY FERNANDES CERAGIOLI 353.233.296-53 1.100,00 37,43 1.062,570
8103 MARIA TARCILIA SANTIAGO 346.611.076-91 1.100,00 312,88 787,120
6934 MARIA TERESA DE JESUS PEREIRA 258.338.636-00 4.739,96 1.426,38 3.313,580
7472 MARIA TEREZA DE ANDRADE 413.730.146-87 3.242,49 603,49 2.639,000
1089 MARIA TEREZA NUNES REBELO 376.681.886-49 3.531,47 955,13 2.576,340

10371 MARIA TEREZA ROSA SOUZA 314.311.276-04 4.822,78 466,40 4.356,380
6202 MARIA TEREZA SILVA FERRACIOLI 415.289.307-97 3.994,54 598,46 3.396,080
8652 MARIA TEREZINHA BARROS 929.057.226-49 1.100,00 171,01 928,990

18948 MARIA TEREZINHA STUSSI DE VASCONCELOS 948.593.616-87 1.100,00 20,50 1.079,500
6045 MARIA VANDA DA SILVA OLIVEIRA 516.796.636-15 1.100,00 284,01 815,990

10086 MARIA ZELIA DANTAS RIBEIRO 738.523.846-72 1.100,00 20,50 1.079,500
1824 MARIALBA MONTEIRO DE CARVALHO ROSA 285.854.706-82 1.820,63 335,32 1.485,310
8778 MARIALICE DA SILVA SOARES 461.384.126-72 3.127,40 580,40 2.547,000
9029 MARIANA GONCALVES SILVA 309.478.126-87 2.290,66 9,50 2.281,160
6210 MARIANA RIBEIRO DE CASSIA 396.977.036-04 1.100,00 28,17 1.071,830
7132 MARIANGELA ALVES PINHEIRO 564.005.946-04 4.209,96 1.287,90 2.922,060
6009 MARIANGELA DA SILVA RAIMUNDO DOMINGUES 397.014.766-20 6.192,82 843,16 5.349,660
9748 MARIANGELA GUERRA REBELLO 693.619.916-04 1.602,66 25,53 1.577,130
6556 MARIANGELA ROSA NUNES 345.544.326-53 3.227,08 193,03 3.034,050
3124 MARIANGELA TIMOSSI 285.696.366-87 2.049,20 584,98 1.464,220
6799 MARIELMA GARCIA SILVEIRA 257.977.356-87 2.299,53 23,00 2.276,530
8684 MARILDA APARECIDA FRANCO COSTA 584.876.206-63 3.458,43 0,00 3.458,430
6775 MARILDA DA SILVA REIS 119.780.618-03 4.335,81 426,77 3.909,040
6219 MARILDA GONCALVES DE PAIVA COSTA 005.802.426-33 1.675,20 38,86 1.636,340
6251 MARILEIA RODRIGUES MAIA COSTA 563.091.636-04 5.890,87 819,03 5.071,840
9444 MARILENA XAVIER PEREIRA 395.660.056-87 1.100,00 20,50 1.079,500
6802 MARILENE APARECIDA DE SOUZA 479.327.246-00 1.100,00 172,88 927,120

10502 MARILENE RIBEIRO ARAUJO 405.458.656-20 2.006,27 29,56 1.976,710
7105 MARILENE SOARES DE OLIVEIRA 556.674.906-25 1.100,00 271,12 828,880

708639 MARILIA RAMOS DA SILVA NEVES 286.766.706-25 2.021,98 39,50 1.982,480
6114 MARILIDIA ISABEL NORONHA 413.714.376-53 5.259,65 587,00 4.672,650
9684 MARILIZA VERLENGIA COUTINHO 027.864.138-50 3.517,12 1.178,05 2.339,070
4158 MARILZA MOREIRA 586.789.726-53 3.839,57 423,63 3.415,940
8682 MARINA CHAVES DE ALMEIDA 622.835.026-91 1.439,22 23,89 1.415,330
909 MARINA DO CARMO SILVA BARBOSA 376.034.506-91 4.780,28 454,71 4.325,570

4567 MARINA RITA NASCIMENTO BRUNHARA 611.096.496-49 4.209,96 320,61 3.889,350
14632 MARINA VIEIRA ABREU 589.818.706-59 1.563,43 247,54 1.315,890
16808 MARINDA ALVES BICUDO 377.170.306-91 1.100,00 42,50 1.057,500
1483 MARINEIA SCODELER DE PAULA 471.419.646-49 1.785,69 27,36 1.758,330
8735 MARINEZ ROMEIRO CAMPOS 535.840.746-49 4.209,95 362,70 3.847,250
8641 MARINHA SIMOES DE CASTRO 589.847.986-49 2.845,43 289,18 2.556,250
6883 MARIO DE PAULA 409.574.388-34 1.100,00 290,94 809,060
9462 MARIO PEREIRA DIAS 197.981.136-91 1.157,62 21,08 1.136,540
6383 MARISA ALVES COSTA 786.478.866-15 1.813,41 36,68 1.776,730
9422 MARISA PEREIRA ALVES 891.975.426-87 1.100,00 11,00 1.089,000
7873 MARISA PEREIRA DANIEL MARTINS 693.490.966-68 2.387,29 94,14 2.293,150
6240 MARIZA XAVIER DE SOUZA 396.954.926-49 1.439,22 23,89 1.415,330
7036 MARIZILDA TREVISAN DOS SANTOS RIBEIRO 916.822.908-91 5.023,93 194,93 4.829,000
7953 MARLENE ALVES PEREIRA 237.037.766-68 1.439,22 340,56 1.098,660
9753 MARLENE APARECIDA TERESINHA LONGOBARDI DE CAMPOS766.722.558-34 1.983,96 710,72 1.273,240
6583 MARLENE APARECIDA TERESINHA LONGOBARDI DE CAMPOS766.722.558-34 5.023,93 1.458,04 3.565,890
7276 MARLENE COELHO LADEIRA 286.413.616-34 1.709,15 511,21 1.197,940
9704 MARLENE CRISTINA COSA 163.489.448-08 1.100,00 11,00 1.089,000

10166 MARLENE DE SOUZA SILVA 025.280.206-35 1.100,00 20,50 1.079,500
8593 MARLENE DO CARMO DE ALMEIDA FERREIRA 918.471.416-68 3.367,98 215,57 3.152,410
7999 MARLENE FIGUEIREDO 192.636.606-97 1.451,52 121,63 1.329,890
6631 MARLENE MARIA DE LIMA VENANCIO 238.732.486-20 3.811,15 874,60 2.936,550
7560 MARLENE RAIMUNDO DA COSTA 571.399.206-30 1.100,00 313,70 786,300
7893 MARLENE RIBEIRO PEREIRA 238.786.226-00 1.100,00 236,55 863,450
6918 MARLI CARVALHO BARBOSA 465.688.836-20 4.490,64 450,67 4.039,970
1975 MARLI DE FATIMA SILVA 467.247.616-20 3.942,27 80,99 3.861,280
7327 MARLI FIGUEIREDO S MIRANDA 171.973.096-20 3.887,24 725,12 3.162,120

13830 MARLI FIGUEIREDO S MIRANDA 171.973.096-20 1.252,41 540,46 711,950
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8324 MARLI RODRIGUES PINTO RIBEIRO 918.796.716-20 3.367,97 9,50 3.358,470
6411 MARLUCIA S DIAS DE OLIVEIRA 471.456.256-87 1.324,07 33,36 1.290,710
6632 MARLY DE LIMA SILVA 535.841.206-91 5.178,40 1.443,51 3.734,890

13668 MARTA DA FONSECA BARBOSA 671.848.716-34 3.054,23 604,87 2.449,360
7352 MARTA DA FONSECA BARBOSA 671.848.716-34 5.023,93 976,22 4.047,710
6639 MARTA FARIA ROSA MAMEDES 377.176.776-87 4.209,95 362,70 3.847,250
926 MARTA MARIA PEREIRA 353.787.356-53 4.764,64 1.358,71 3.405,930

6778 MARTA REGILENA ROSA PEREIRA 011.036.806-17 4.335,82 392,28 3.943,540
13410 MARUZA HELENA LADEIRA 310.078.136-87 1.100,00 316,50 783,500

708087 MAURICIO HERCULANO 077.689.316-53 2.080,06 9,50 2.070,560
6650 MAURINEIA ROSA DA SILVA CASTRO 915.765.637-15 4.209,96 964,19 3.245,770
9002 MAURO BRIANESI 120.880.056-68 4.134,84 75,36 4.059,480
7422 MAYZA PEREIRA 340.160.906-87 4.209,96 384,71 3.825,250
7220 MEIRE RIBEIRO 941.099.078-53 1.706,24 33,61 1.672,630
1222 MESSIAS DE OLIVEIRA BARCELOS 353.229.936-49 1.651,27 26,01 1.625,260

12417 MESSIAS PEREIRA COUTINHO 158.559.536-53 1.100,00 9,50 1.090,500
6815 MIGUEL SERGIO VITTA 237.028.506-00 5.121,12 621,65 4.499,470
7241 MILTON LARAIA POMPEO 313.294.706-72 2.303,41 78,60 2.224,810
9968 MILTON ROBERTO DE FREITAS 469.359.086-04 1.100,00 20,50 1.079,500
6510 MIRIAM DE OLIVEIRA DIAS 055.512.418-58 5.651,94 750,94 4.901,000

12763 MIRIAM ELISA GUEDES CORREA 053.242.496-45 1.100,00 326,76 773,240
10860 MIRTES APARECIDA DUTRA DE SOUZA 033.519.768-01 1.205,23 9,50 1.195,730
13503 MONICA GOULART VIEIRA 463.554.996-87 1.116,02 9,50 1.106,520
6452 MONTAGUINO MORAIS BRAGANCA 293.946.008-68 1.100,00 20,50 1.079,500
6698 NADIA LIMA DE SOUZA 704.230.086-68 4.335,82 348,92 3.986,900

20698 NADIR DE LOURDES ALVARENGA 287.339.756-04 1.100,00 11,00 1.089,000
7293 NADIR MARIA DA COSTA 738.999.926-87 4.335,82 397,75 3.938,070
6532 NADIR PEREIRA DA SILVA 314.317.046-87 1.307,89 55,78 1.252,110
7370 NAIR BATISTA LEMOS 739.193.576-04 1.172,93 21,23 1.151,700
9886 NAIR DA SILVA VENANCIO 263.650.226-20 1.086,77 299,45 787,320
6740 NAIR FONSECA 918.464.046-49 1.172,93 21,23 1.151,700
6161 NAJA FATIMA LOPES DE SOUZA 516.804.166-34 2.417,78 592,49 1.825,290
7939 NANCI BORGES DE ALMEIDA 515.478.566-53 3.367,95 9,50 3.358,450
7606 NATALIA LEAL DOS SANTOS 693.467.986-53 4.209,96 1.196,56 3.013,400
1673 NECY DANTAS SCODELER 693.591.306-30 1.100,00 0,00 1.100,000
3894 NEIDE DA CUNHA COSTA 474.182.736-49 2.737,28 36,87 2.700,410
6316 NEIDE FARIA DOS SANTOS 929.110.306-30 1.813,41 27,63 1.785,780
2531 NEIDE RIBEIRO DO VALE E SILVA 469.987.308-10 4.218,10 104,43 4.113,670
6628 NEILA FONSECA DA COSTA 027.254.706-92 4.218,10 406,05 3.812,050
9072 NEIZA MESQUITA MARTINS 589.814.036-00 2.712,42 524,56 2.187,860
7413 NELCI MARGARIDA DE SOUZA 780.375.308-68 4.017,77 87,41 3.930,360
6258 NELE MARIA DE OLIVEIRA CAMPOS 310.059.936-53 1.100,00 9,50 1.090,500
7337 NELMA APARECIDA RIBEIRO DE ANDRADE 413.735.706-44 5.023,93 1.420,44 3.603,490
6806 NELMA BORGES DE ALMEIDA 693.470.506-87 4.335,82 92,44 4.243,380
6158 NELMA LADISLAU CYSNE 237.023.116-53 1.100,00 52,71 1.047,290
6233 NELSI MENDES 771.981.236-00 2.326,59 568,55 1.758,040
9987 NELSON BISPO VALADARES 911.539.808-00 1.100,00 311,61 788,390

13109 NEUSA MARIA DOS SANTOS AZEVEDO 413.761.296-04 1.100,00 301,00 799,000
9811 NEUSA MARIA SILVA DUARTE 271.487.696-04 1.100,00 20,50 1.079,500
8436 NEUSA NASCIMENTO DE MELO 000.244.856-40 1.151,37 320,72 830,650
6980 NEUSA PEREIRA MACHADO 471.371.696-00 2.808,18 105,39 2.702,790
6259 NEUZA PROENCA ALVES 000.302.746-56 1.100,00 20,50 1.079,500
398 NICESAR MARIA DE SOUZA 375.422.656-87 2.488,36 596,96 1.891,400
108 NICOLINA INOCENTI JORDAO 286.790.326-20 10.502,20 3.139,56 7.362,640

7011369 NILCE BRAGA CASALECHI 172.059.646-87 2.403,38 33,53 2.369,850
9257 NILTON PEREIRA 171.502.996-87 4.725,70 125,58 4.600,120
9537 NILVANA ALVES DA FONSECA PRADO 861.352.606-34 3.468,65 174,99 3.293,660
7045 NILZA RABELO JORIO 984.590.236-72 1.607,23 68,91 1.538,320

10351 NIZAIR LOPES REZENDE PHILIPS 701.071.818-00 1.100,00 304,94 795,060
14824 ODETE NASSER 310.162.436-34 1.418,11 23,68 1.394,430
13870 ODEVA DE PAULA LIMA 991.180.848-34 1.100,00 127,71 972,290
8512 OLGA MARIA LISBOA GUERRA 741.112.056-15 2.665,81 36,16 2.629,650
8079 OLIMPIA MARIA RODRIGUES DE FARIA 462.007.206-06 3.367,95 181,89 3.186,060

12340 OLIMPIA XAVIER RIBEIRO 043.411.726-97 1.100,00 20,50 1.079,500
6943 OLIVALDE DE CARVALHO 346.602.326-20 2.326,59 64,46 2.262,130
8332 OSVALDINA VIEIRA MAGRI MENDES 213.448.176-53 1.100,00 126,06 973,940

10014 OSVALDO FRANCISCO DE FARIA 591.534.076-87 440,00 13,90 426,100
6569 PATRICIA ALEXANDRA CARNEIRO DA SILVA ARAUJO714.894.606-91 2.262,18 58,98 2.203,200
4491 PATRICIA HELENA PEREIRA MOURA 738.531.276-49 4.209,96 1.572,31 2.637,650
6968 PAULA DANIELE DAMASO 137.788.488-01 6.292,73 933,57 5.359,160
606 PAULA FRASSINETTI RIGOTTI 237.531.456-53 2.179,22 31,29 2.147,930

1481 PAULO DE VILAS BOAS 471.411.586-34 1.578,32 25,28 1.553,040
9434 PAULO DOMINGOS GOMES 339.524.006-10 1.100,00 193,02 906,980
8159 PAULO GABRIEL BENTO 314.314.106-91 3.902,46 312,44 3.590,020
7058 PAULO HENRIQUE FERREIRA BRANDAO 413.723.106-06 7.062,99 1.136,84 5.926,150

93423 PAULO ROBERTO GUEDES 673.154.708-59 1.512,65 439,63 1.073,020
546 PEDRO DA SILVA 471.414.416-20 2.406,13 71,21 2.334,920

13036 PEDRO JORGE RODRIGUES 119.627.888-14 1.100,00 20,50 1.079,500
7861 PEDRO JOSE MEGALE 189.202.096-34 1.273,71 22,24 1.251,470
8437 PEDRO JOSE PEREIRA 237.550.676-68 1.100,00 20,50 1.079,500
7064 PEDRO LUIZ DA SILVA 258.118.786-72 1.124,52 20,75 1.103,770
9993 PEDRO LUIZ SOBRINHO 213.118.546-49 1.100,00 340,65 759,350

10016 PEDRO MARIANO SOBRINHO 345.548.666-53 1.100,00 20,50 1.079,500
6477 PEDRO MENDES DA SILVA 213.211.326-20 1.218,32 21,68 1.196,640
6122 PEDRO MONTICELI 345.915.756-91 5.680,50 2.389,89 3.290,610
9965 PEDRO VIEIRA ROCHA JUNIOR 346.470.316-91 1.100,00 54,93 1.045,070
8686 PEDRO VITORINO DE ALMEIDA 172.183.496-68 1.250,89 22,01 1.228,880

12837 PIEDADE FRASSINETTI GUEDES 463.316.976-91 1.100,00 300,26 799,740
9977 PLACIDIO BUENO FERRAZ 823.874.008-87 1.100,00 20,50 1.079,500
6876 PRICILA BUSTAMANTE STEPHAN 461.379.806-00 8.866,63 1.825,41 7.041,220

18613 RAIMUNDA DE FATIMA FERREIRA DE SOUZA 495.627.896-91 1.227,04 0,00 1.227,040
2828 RAIMUNDO ALVES DOS SANTOS 287.345.136-04 1.172,93 259,11 913,820
8304 RAIMUNDO MOREIRA 286.409.776-15 2.050,91 474,96 1.575,950
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6483 RAQUEL FARIA GOMES 184.140.446-20 1.100,00 42,50 1.057,500
6535 REGINA APARECIDA SILVA MENDES 534.487.406-59 1.100,00 236,38 863,620
7323 REGINA DE FATIMA SILVEIRA BERTOLUCI 285.659.676-20 3.992,07 108,89 3.883,180

12379 REGINA MARA MARQUES 586.804.466-53 1.100,00 301,99 798,010
6420 REGINA MARIA ARAUJO DE CARVALHO 313.710.356-87 1.123,56 321,35 802,210
7542 REGINA MARIA DE SOUZA DA SILVEIRA 651.854.396-53 3.367,97 221,04 3.146,930
7700 REGINALDO CHAGAS DE FARIAS 554.592.506-68 2.050,91 71,03 1.979,880
6961 REGINALDO RODRIGUES DE MOURA 000.301.426-60 4.856,61 546,23 4.310,380
7075 REGINALDO SANTOS NERY 116.730.606-68 3.126,15 84,82 3.041,330

13698 REJANE MARIA CAMARGO DE VASCONCELOS 586.741.446-91 2.529,39 741,38 1.788,010
6977 RENALDO VICTOR DE CASTRO 450.102.426-72 18.655,64 5.707,26 12.948,380
8272 RENATA GONCALVES DA DALT SILVA 622.605.886-20 3.468,65 209,68 3.258,970
9437 RICARDO BARBOSA DE LIMA 693.692.596-00 1.100,00 286,04 813,960
7153 RISETTE DE REZENDE MELO 611.249.586-49 4.209,96 393,21 3.816,750

18903 RITA APARECIDA VIEIRA 551.853.636-49 1.153,78 21,04 1.132,740
7211 RITA DE CASSIA CELESTINO BAGANHA 532.501.926-00 4.335,82 1.639,15 2.696,670
7452 RITA DE CASSIA VIEIRA VENTURA 471.405.776-68 5.174,15 2.108,27 3.065,880
8584 RITA DE FATIMA FARIA DE LUNA REZENDE 413.699.476-15 4.175,65 820,12 3.355,530
9064 RITA OLIVEIRA DA ROSA 271.473.476-68 1.369,90 50,60 1.319,300

17231 ROBERTA BORGES KAMITANI 033.957.446-12 1.100,00 0,00 1.100,000
6887 ROBERTO CAETANO DA SILVA 313.683.286-87 1.432,73 14,33 1.418,400
9224 ROBERTO DOS SANTOS 377.180.296-20 1.381,64 23,32 1.358,320

12316 ROBERTO PAULA DE SOUZA 712.260.108-06 1.100,00 20,50 1.079,500
19273 ROBSON CRISTIANO DE PAULO 176.252.758-84 1.100,00 93,20 1.006,800
9471 ROMILDA APARECIDA ANDRADE DE REZENDE 340.170.976-34 1.562,02 209,93 1.352,090

12355 RONALDO DE CASTRO 166.159.056-04 1.100,00 20,50 1.079,500
8177 ROSA HELENA BORGES FERREIRA 544.406.296-87 1.172,40 273,01 899,390
4524 ROSA MARIA DE PAULA PEREIRA 413.762.776-20 2.594,90 721,23 1.873,670
9899 ROSA MARIA MARTINS RIBEIRO DA SILVA 346.585.726-72 1.186,87 257,16 929,710
6855 ROSA MARIA SOUSA SIQUEIRA 432.551.916-53 3.367,98 181,89 3.186,090
8144 ROSA PEREIRA 089.976.868-79 1.100,00 289,17 810,830
8762 ROSALIA MACHADO MOREIRA 192.662.006-20 3.328,60 9,50 3.319,100
7528 ROSANA AGUEDA LOPES FERREIRA 506.239.586-00 4.335,82 1.317,24 3.018,580
7243 ROSANA GOMES ALVES 984.341.287-72 4.813,93 503,22 4.310,710
2960 ROSANA LOPES DE OLIVEIRA FADONI 586.624.646-53 5.488,29 714,70 4.773,590

13946 ROSANA MARIA ROSA 396.966.506-04 1.211,82 21,62 1.190,200
7601 ROSANA TEIXEIRA DEVAI 693.592.026-49 4.335,82 414,28 3.921,540
9609 ROSANGELA CHIARINI REZENDE 907.012.836-53 2.884,53 38,35 2.846,180
6618 ROSANGELA DE CASSIA SOUZA E SILVA 907.029.136-34 5.023,93 81,74 4.942,190
7267 ROSANGELA DIAS RIBEIRO LIMA 786.616.686-20 4.209,96 384,71 3.825,250
3502 ROSANGELA EUNICE TENORIO POLIANDRI 450.084.696-49 4.209,96 1.489,84 2.720,120
8047 ROSANGELA FERNANDES DE CARVALHO 467.240.286-04 2.255,00 48,87 2.206,130
6288 ROSANGELA FERREIRA DE MAGALHAES 819.291.026-15 1.176,00 28,33 1.147,670
7393 ROSANGELA LOPES CIBULSKIS 544.397.446-72 7.052,35 1.182,13 5.870,220
6209 ROSANGELA RAIMUNDA FREIRE 345.927.416-68 1.439,20 433,23 1.005,970
2651 ROSANGELA REIS DO AMARAL 544.357.306-34 6.029,11 798,14 5.230,970
7569 ROSELI CASTELUCCI DE OLIVEIRA VALE 009.886.926-43 1.151,37 44,04 1.107,330

13581 ROSELI OLIVEIRA DA SILVA 044.329.876-93 1.654,13 26,04 1.628,090
7553 ROSELI RIBEIRO DA SILVA 434.874.406-87 4.209,96 362,71 3.847,250

13696 ROSELIA LIMA DE SOUZA 617.543.667-91 1.987,61 582,06 1.405,550
4432 ROSELIA LIMA DE SOUZA 617.543.667-91 4.209,96 1.286,93 2.923,030

12565 ROSEMEIRE PALESTINO SERPA 376.015.806-44 1.216,48 35,40 1.181,080
7929 ROSENY DA SILVA NEVES 286.766.616-34 4.389,60 115,12 4.274,480
9573 RUBENS EVALDO SIMOES EVANGER 214.061.706-15 1.100,00 20,50 1.079,500
7128 RUTE BORGES GARCIA 272.023.216-53 1.100,00 303,90 796,100
6606 RUTE CARVALHO CAMPOS 331.970.756-68 5.121,10 188,47 4.932,630
7600 SALVADOR LUIZ GONCALVES 340.210.786-49 1.548,42 35,60 1.512,820
882 SAMUEL SILVEIRA 101.188.106-34 1.591,18 25,41 1.565,770

8650 SANDRA ANDRADE AMARAL 514.398.406-87 4.555,81 443,98 4.111,830
6680 SANDRA BARROS DA SILVA 352.920.246-00 4.209,95 1.295,70 2.914,250
3374 SANDRA BORGES CARDOSO 693.594.826-68 4.490,63 405,76 4.084,870
8660 SANDRA CAPONI 515.487.126-04 3.367,98 181,89 3.186,090
7408 SANDRA CRISTINA COUTINHO 693.772.516-72 5.174,15 1.080,23 4.093,920
9559 SANDRA CRISTINA COUTINHO 693.772.516-72 3.902,46 814,74 3.087,720
4453 SANDRA DE CASTRO COELHO DELFINO 693.707.296-15 4.209,96 370,87 3.839,090
7481 SANDRA MARIA BARBOSA 442.180.446-00 4.018,89 346,69 3.672,200

14248 SANDRA MARIA DO PRADO 353.264.176-34 2.304,16 9,50 2.294,660
6593 SANDRA MARIA MARINHO 499.932.676-00 4.218,10 395,67 3.822,430

14063 SANDRA MARIA PEREIRA ANDERY 237.544.946-00 1.100,00 20,50 1.079,500
9439 SANDRA OSCARLINA DE SOUZA MACEDO 054.137.428-19 1.496,78 24,47 1.472,310

14463 SEBASTIANA FRANCISCA FARIA DOS ANJOS 513.961.226-72 1.100,00 20,50 1.079,500
7865 SEBASTIAO BARREIROS 189.224.146-34 1.100,00 234,53 865,470
6926 SEBASTIAO BENTO 314.330.306-91 2.006,35 29,56 1.976,790
517 SEBASTIAO BENTO DE SOUZA I 800.261.416-04 1.100,00 20,50 1.079,500

96138 SEBASTIAO DE PAULA I 677.816.168-04 1.172,93 21,23 1.151,700
8014 SEBASTIAO DE SOUSA 148.200.136-53 1.100,00 20,50 1.079,500
7798 SEBASTIAO EMILHANO DA SILVA 430.684.646-68 1.100,00 20,50 1.079,500

10669 SEBASTIAO GUALBERTO DA ROCHA 237.032.966-15 1.100,00 20,50 1.079,500
6454 SEBASTIAO JOSE BARBOSA 494.069.068-72 2.458,16 81,84 2.376,320
6511 SEBASTIAO JULIO DA SILVA 358.517.599-68 2.239,67 31,90 2.207,770
6142 SEBASTIAO MACHADO 272.021.196-68 1.890,16 71,41 1.818,750
555 SEBASTIAO MACHADO FILHO 183.502.086-00 1.386,50 23,37 1.363,130

7727 SEBASTIAO MARTINS 413.713.726-91 1.100,00 243,48 856,520
7592 SEBASTIAO MARTINS I 413.748.436-87 2.926,97 99,28 2.827,690
1920 SEBASTIAO PEREIRA GONCALVES 214.486.556-68 1.593,82 180,88 1.412,940
7057 SEBASTIAO RUBENS MARTINS 214.090.806-68 5.195,83 200,43 4.995,400
8347 SEBASTIAO VICENTE 213.105.996-53 1.100,00 20,50 1.079,500
6678 SEILA FARIA GERMINIANI 622.843.716-04 2.146,03 51,67 2.094,360

10607 SELMA IVANISE MIRANDA RISSO 589.854.686-34 1.762,84 27,13 1.735,710
1902 SERGIO NOGUEIRA NETO 395.812.766-53 6.773,14 2.602,40 4.170,740
5912 SERGIO RIBEIRO DA SILVA 591.447.776-04 4.463,86 377,73 4.086,130
8168 SEVERINO PEDROSA DA SILVA 091.218.894-49 1.945,75 710,60 1.235,150
6869 SHIRLEY APARECIDA DOS SANTOS 499.721.116-87 5.049,67 2.036,68 3.012,990
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3489 SHIRLEY FELIX DA COSTA 287.332.826-68 4.209,96 384,71 3.825,250
6592 SIDNEIA SA OLIVA 271.475.416-34 3.374,31 891,37 2.482,940
8351 SILMARA RIBEIRO DE ANDRADE ALMEIDA 496.762.886-91 3.367,95 1.117,63 2.250,320
8369 SILVANA ALVES DOS SANTOS BARROSO 546.536.816-00 4.209,96 892,48 3.317,480

18718 SILVANA CAMARGO 450.362.256-00 1.153,78 322,93 830,850
3453 SILVANA MARIA CHAVES DA COSTA 516.810.056-20 4.217,89 402,64 3.815,250
8082 SILVIA BRANDAO DA SILVA 005.858.056-52 3.367,98 223,24 3.144,740
6868 SILVIA HELENA REZENDE PEREIRA 739.193.656-15 2.666,81 72,97 2.593,840
6566 SILVIO DA SILVA DIAS 435.960.376-20 1.172,93 266,43 906,500
5995 SIMONE DE AZEVEDO TAKARA 800.025.956-72 4.451,82 375,02 4.076,800
6974 SIMONE ELSESSER DUARTE 687.324.226-87 4.209,96 384,71 3.825,250
6152 SINEY HENRIQUE DE BRITO 193.029.166-34 5.410,82 1.752,20 3.658,620
7197 SINFRONIO JOSE DE SOUZA 042.503.546-87 1.100,00 20,50 1.079,500

14228 SIRLENE BENEDITA DE SOUZA 486.989.206-59 1.100,00 42,50 1.057,500
6557 SOLANGE CHIARINI RIBEIRO DO VALE 353.782.476-91 5.741,60 789,03 4.952,570
6527 SOLANGE DE BARROS MORAIS 786.605.056-20 4.209,96 48,12 4.161,840

12943 SOLANGE DE JESUS ANDRADE CORREA 738.999.336-72 1.100,00 20,50 1.079,500
12779 SONIA APARECIDA PRADO SANTOS 345.558.116-15 2.840,99 853,52 1.987,470
17102 SONIA CRISTINA DOS REIS COSTA 029.971.748-80 1.100,00 28,64 1.071,360
6562 SONIA DE FATIMA MACIEL 352.939.696-68 4.209,96 1.531,36 2.678,600

10280 SONIA DE FATIMA VILELA DA SILVA 002.819.536-19 1.439,22 30,77 1.408,450
9396 SONIA DE JESUS LOPES 413.741.266-91 1.100,00 298,69 801,310
782 SONIA FRANCISCA FARIA DE ASSIS 310.068.256-49 3.100,37 9,50 3.090,870

1644 SONIA HELENA DA CRUZ FERREIRA 353.810.436-00 4.734,04 511,34 4.222,700
4635 SONIA MARCIA GUIMARAES 571.271.586-49 11.883,89 3.080,25 8.803,640

12940 SONIA MARIA CURY WARD 035.384.888-35 2.987,19 102,77 2.884,420
9793 SONIA MARIA DA SILVA FARIA 472.711.246-91 2.369,03 392,84 1.976,190
8223 SONIA MARIA DA SILVA RAMOS 435.960.456-49 1.655,19 453,65 1.201,540
7677 SONIA MARIA DE SOUZA 461.371.816-34 1.439,22 251,63 1.187,590
6714 SONIA MARIA TOTTI 732.858.386-04 3.367,98 43,18 3.324,800

10327 SONIA MARIA VALQUES JOHANSEN 895.995.518-34 2.094,17 30,44 2.063,730
7379 SONIA MAURA BELTRAO DE SOUZA 962.138.416-87 4.207,67 103,55 4.104,120
7123 SONIA REGINA DOS SANTOS 476.342.786-53 6.303,35 873,56 5.429,790
7287 SONIA REGINA LOPES CAMPOS 007.556.126-39 4.335,82 398,67 3.937,150
3825 SORAYA DE FATIMA TEIXEIRA 711.847.166-68 4.217,89 399,09 3.818,800
6758 STELA MARIS MARCOSSI ALVES 591.533.936-00 1.174,44 321,21 853,230
6899 SUELENE MARCONDES DE SOUZA FARIA 586.768.996-49 5.854,06 1.100,98 4.753,080
5550 SUELI ANTONIA MOREIRA E FERREIRA 772.758.376-68 4.669,81 424,33 4.245,480

17725 SUELI APARECIDA JULIO DAS NEVES 009.912.676-13 1.100,00 42,50 1.057,500
20528 SUELI DA SILVA MACEDO 771.495.567-87 1.100,00 314,99 785,010
7515 SUELI DE FATIMA BORGES 693.485.296-68 3.367,97 214,11 3.153,860
6726 SUELI DE FATIMA LOPES DA SILVA 272.346.656-68 4.209,96 527,70 3.682,260
8453 SUELI DONIZETI DOS SANTOS LIMA 589.549.886-87 1.439,21 23,89 1.415,320
7495 SUELI SANCHES AMARO 430.689.956-04 3.367,97 513,91 2.854,060

13744 SUELI SANCHES AMARO 430.689.956-04 2.764,45 409,32 2.355,130
7387 SUELY GARCIA BRANDAO LIBANIO 353.228.296-87 5.183,00 1.544,29 3.638,710
2215 SUZANA AGNES ROSA 532.730.106-06 4.585,54 1.611,12 2.974,420
7489 SUZANA PEREIRA DELFINO 008.605.996-39 3.603,84 9,77 3.594,070

707068 TADEU BRAGA 342.352.056-68 3.276,20 9,50 3.266,700
6337 TANIA AGUILERA OLIVEIRA 471.418.246-34 1.746,23 523,33 1.222,900

13349 TELMA TOLEDO GIFFONI AMARAL 903.576.806-00 2.415,89 9,50 2.406,390
10332 TERESA AUXILIADORA 377.178.476-04 1.100,00 20,50 1.079,500
9388 TERESA DOROTEA RODRIGUES FIRME 340.206.676-91 1.100,00 42,50 1.057,500

706834 TERESA DOS REIS ALMEIDA 506.237.106-68 2.528,00 34,78 2.493,220
4541 TERESA ISABEL DA SILVA 569.915.338-15 2.874,34 76,15 2.798,190

11445 TERESA ISABEL DA SILVA 569.915.338-15 1.237,18 53,46 1.183,720
6533 TERESINHA DE FATIMA PIMENTA FREIRE 395.172.506-06 5.023,93 593,96 4.429,970
9597 TERESINHA WALDENE DE SOUZA ROSA 313.748.836-20 1.880,36 745,61 1.134,750
7917 TERESINHA WALDENE DE SOUZA ROSA 313.748.836-20 3.949,25 1.134,24 2.815,010
7296 TEREZA CAMARGO DA SILVA 263.619.736-20 1.172,93 44,69 1.128,240

10169 TEREZA CRISTINA MOREIRA E SILVA 438.737.746-15 1.917,82 164,50 1.753,320
7458 TEREZA DE ARAUJO EVARISTO 005.800.956-65 1.324,07 22,74 1.301,330

708148 TEREZA DE OLIVEIRA SILVA 441.302.526-15 1.151,37 33,95 1.117,420
6733 TEREZA FATIMA DE PAULA  ALVES 772.458.306-49 1.746,23 26,96 1.719,270
9784 TEREZA GOMES 271.479.676-15 1.100,00 20,50 1.079,500
7914 TEREZA HENRIQUE BORGES 789.168.876-15 1.092,49 49,94 1.042,550
6688 TEREZA LUIZA DA SILVA 771.983.286-87 1.172,93 48,00 1.124,930
8495 TEREZA PEREIRA LOPES 589.812.926-04 1.100,00 290,79 809,210
7054 TEREZA REIS DOS SANTOS 079.857.128-44 1.100,00 20,50 1.079,500
1849 TEREZA ROSA DA SILVA CRUZ 396.949.416-87 2.944,11 283,24 2.660,870
6550 TEREZINHA APARECIDA COSTA 772.031.606-10 5.023,93 571,96 4.451,970
9443 TEREZINHA APARECIDA SCUCEL 988.479.378-68 1.100,00 313,54 786,460
3411 TEREZINHA BARBOSA DA SILVA ELEUTERIO 353.794.646-53 3.543,82 186,27 3.357,550
8389 TEREZINHA BEZERRA DA SILVA 949.119.836-04 1.100,00 42,50 1.057,500
7924 TEREZINHA CANDIDO DE OLIVEIRA 789.165.426-34 1.100,00 47,71 1.052,290
9027 TEREZINHA DA CONCEICAO PEREIRA 463.548.916-72 2.292,48 32,42 2.260,060
6272 TEREZINHA DALVA LOPES 213.438.536-72 1.100,00 283,06 816,940
6204 TEREZINHA DE FATIMA MARTINS 413.755.566-49 1.784,63 63,04 1.721,590
8406 TEREZINHA DE JESUS PEREIRA DA SILVA 353.263.286-15 1.100,00 9,50 1.090,500
8502 TEREZINHA ELIDE SILVA CAMPANELLA CRUZ 353.240.746-91 6.788,87 1.043,14 5.745,730
6624 TEREZINHA FERNANDES JARDIM 236.991.166-20 4.218,10 82,43 4.135,670
7420 TEREZINHA ISAURA DE FREITAS MILANI 918.935.936-49 2.075,99 9,50 2.066,490
6250 TEREZINHA MACHADO DE OLIVEIRA 799.601.896-00 1.100,00 207,51 892,490
6880 TEREZINHA MARIA DA ROSA TRINDADE 214.092.776-15 5.615,96 267,65 5.348,310
7968 TEREZINHA MARIA DA SILVA 352.494.716-68 1.079,33 42,38 1.036,950

18276 TEREZINHA MARIA FARIA MENDES 907.020.506-87 1.100,00 20,50 1.079,500
6589 TEREZINHA MARIA PEREIRA 313.299.186-49 2.704,09 758,32 1.945,770
6301 TEREZINHA MARQUES 666.553.746-34 1.724,96 404,69 1.320,270

12545 TEREZINHA MOREIRA BORGES 324.455.126-20 2.073,05 52,23 2.020,820
7234 TEREZINHA NELI DE ALMEIDA 376.029.856-72 1.981,32 565,91 1.415,410
9022 TEREZINHA ROSA PEREIRA 693.780.296-04 1.451,22 24,01 1.427,210
9743 TEREZINHA TEODORO DE SOUZA 053.022.456-98 1.100,00 20,50 1.079,500
6722 THELMA COBRA BARREIRO 622.728.536-68 4.209,96 391,10 3.818,860
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8327 THELMA JUSSARA BRAGA DE SOUZA ARGOLO 353.231.836-91 2.639,15 113,02 2.526,130
9024 THEREZA MARIA DOS REIS 736.917.396-87 1.749,25 26,99 1.722,260
7476 UBIRACI BRASIL TEIXEIRA 189.356.726-53 4.327,89 91,77 4.236,120
6902 UDILEIA DE CASTRO VASCONCELOS 515.483.806-87 5.854,05 2.495,22 3.358,830
8353 VALDA MARIA DE ARAUJO SILVA 451.884.406-87 3.367,95 193,57 3.174,380
6988 VALDENE DE CASTRO 497.607.266-53 4.441,21 838,94 3.602,270
6610 VALDENIA APARECIDA FRAGA DE CAMARGO 611.707.396-87 4.490,60 1.322,79 3.167,810
6727 VALDEQUE FERREIRA DA COSTA 479.345.306-68 1.403,37 23,53 1.379,840
8783 VALDETE MARIA DOS SANTOS PEREIRA 490.458.066-49 1.100,00 20,50 1.079,500
8698 VALDETE PEREIRA OPENHEIMER 310.736.466-53 1.286,28 22,36 1.263,920
7106 VALERIA BAGANHA DE PAULA LA PORTA GREEN 666.661.806-82 4.209,96 384,71 3.825,250
6577 VALERIA CRISTINA DE OLIVEIRA 693.479.996-87 4.217,89 829,78 3.388,110
2778 VALERIA DE FATIMA ASSIS 738.536.076-91 4.490,63 1.234,79 3.255,840
6666 VALERIA DE FATIMA SOARES 468.749.686-53 4.217,89 393,45 3.824,440
7138 VALTER EDUARDO GONCALVES 831.860.696-53 4.924,99 543,76 4.381,230

13415 VALTER OZORIO DE OLIVEIRA 171.474.256-34 1.100,00 47,50 1.052,500
8002 VANDA APARECIDA DE FREITAS 142.098.608-24 1.100,00 20,50 1.079,500
6447 VANDA LUCIA DE ASEVEDO REZENDE 495.643.076-00 1.328,81 337,82 990,990
9109 VANDIRA MARIA DA SILVA 524.429.186-68 1.100,00 20,50 1.079,500
7318 VANEIDE AMELIA CRUZ 285.890.256-91 3.624,54 9,50 3.615,040
7077 VANGINEL DE FATIMA MALAQUIAS TURBINO 583.232.016-68 4.468,13 378,69 4.089,440
6578 VANIA MARIA ALVES MENDES 376.027.056-53 4.685,99 581,57 4.104,420
1974 VANIA MARIA DE ANDRADE 527.375.356-20 6.219,93 934,82 5.285,110

10542 VANILDA APARECIDA DA SILVA FERREIRA 810.422.488-34 3.062,53 9,50 3.053,030
14258 VANILDA FIGUEIREDO SIMOES DA SILVA 413.710.116-72 1.921,07 463,36 1.457,710
7512 VAUNICIA DELFINO MARTINS 929.586.726-20 4.335,82 434,28 3.901,540
6387 VENICIO DE OLIVEIRA 189.207.646-20 1.269,17 347,25 921,920

12330 VERA LUCIA BELISARIO 263.670.686-00 1.100,00 210,16 889,840
6437 VERA LUCIA DA SILVA 373.836.476-53 1.100,00 42,50 1.057,500
6699 VERA LUCIA DA SILVA 537.882.306-49 4.209,95 1.528,57 2.681,380

14057 VERA LUCIA DA SILVA 006.996.368-17 1.100,00 205,91 894,090
12329 VERA LUCIA DE CASTRO 287.342.976-34 1.100,00 20,50 1.079,500
7946 VERA LUCIA DE CASTRO NASCIMENTO 125.777.858-79 1.100,00 328,99 771,010
2063 VERA LUCIA FATIMA DA COSTA RIBEIRO 443.290.676-68 1.506,34 162,43 1.343,910
7331 VERA LUCIA FERNANDES 430.689.016-34 5.174,15 963,78 4.210,370

13034 VERA LUCIA MORGAN PIRES 040.062.886-46 1.100,00 20,50 1.079,500
7567 VERA LUCIA SILVA MACEDO 192.736.478-71 4.335,82 348,92 3.986,900
9445 VERA LUCIA VIEIRA DA COSTA 571.148.036-72 1.100,00 284,91 815,090
8003 VICENTE APARECIDO BENTO 095.785.668-75 1.100,00 9,50 1.090,500
8143 VICENTE CUSTODIO DA SILVA 353.033.366-20 1.100,00 20,50 1.079,500
8172 VICENTE FELIZARDO MOREIRA 450.353.506-49 1.151,37 219,92 931,450
6878 VICENTE GUALBERTO PINTO 197.967.576-72 1.188,94 9,50 1.179,440
7102 VICENTE JACINTO PEREIRA 537.124.636-34 1.172,93 48,98 1.123,950
8929 VICENTE JORGE DE PAIVA 120.886.926-49 5.211,75 202,98 5.008,770
7926 VICENTE PEDRO DE CASTILHO 192.049.496-00 1.130,50 44,43 1.086,070
6769 VICENTE TEODORO 080.511.356-87 1.172,93 21,23 1.151,700
9413 VICENTINA GONCALVES PIRES 397.071.726-49 1.100,00 11,00 1.089,000
7076 VILMA DE FATIMA RODRIGUES 583.209.386-00 1.960,80 72,74 1.888,060
6797 VILMA HELENA DA SILVA 285.863.526-91 4.209,96 446,91 3.763,050
8565 VILMA REALINO 238.510.826-72 6.765,31 1.448,08 5.317,230

12226 VILMAR DE FATIMA SIMOES 476.000.126-34 1.702,37 473,22 1.229,150
10873 VILMAR DE FATIMA SIMOES 476.000.126-34 1.432,44 9,50 1.422,940
7242 VILTROVIL ALVES DA SILVA 851.064.886-72 1.172,93 21,23 1.151,700
6649 VIRGINIA DANIEL DOMINGUES 525.612.326-20 4.209,96 371,73 3.838,230

12726 VIRGINIA DE FATIMA COUTINHO ALMEIDA 591.432.826-87 1.154,01 43,04 1.110,970
6946 VIRGINIA TORRES BRANDAO MORETTI 775.025.157-04 4.525,71 391,65 4.134,060
7445 VITA JACQUELINE NORBERTO BARONE 586.625.296-15 5.121,13 560,95 4.560,180
7441 VITOR BORGES 193.185.106-91 1.151,37 21,01 1.130,360

700300 VITOR DOMICIANO DIAS 450.098.216-72 2.248,60 31,99 2.216,610
1593 VITOR FRANCA 377.167.196-53 2.068,05 30,18 2.037,870
8390 VITORIA DE FATIMA PEREIRA 009.906.906-79 2.207,78 71,82 2.135,960
7443 VIVIANE APARECIDA AUGUSTO 563.097.406-87 5.174,15 563,03 4.611,120

12998 VIVIANE DE CAMPOS PINTO 046.399.696-86 1.100,00 64,50 1.035,500
7145 WAGNER RODRIGUES DE MOURA 949.171.326-49 4.915,49 682,44 4.233,050
9906 WALDETE SILVA 450.111.846-68 1.138,60 319,48 819,120
9580 WALDIRENE SILVA DE OLIVEIRA ANDRADE 882.301.046-20 3.800,76 250,54 3.550,220
292 WALDOMIRA MIRANDA FERREIRA 929.540.906-00 1.172,93 21,23 1.151,700

6720 WALMIRA REGINA MARTINS MATTOS 527.972.796-20 4.209,96 1.436,77 2.773,190
13984 WALQUIRIA DE CASTRO TIBURCIO 614.103.066-15 1.075,27 9,50 1.065,770
14991 WALTER SCHMIDT FELSCH 213.445.906-91 1.100,00 20,50 1.079,500
6408 WANDERLEY VIEIRA TOLEDO 213.133.006-59 1.746,26 26,96 1.719,300

13434 WANDERLEY XAVIER DOS SANTOS 285.852.166-20 1.367,99 36,86 1.331,130
2370 WANIA MARA SAMPAIO NASSAR 449.987.836-53 2.789,90 103,84 2.686,060
5593 WANNIA GONCALVES RIBEIRO DOS SANTOS 554.594.046-49 5.470,10 9,50 5.460,600
9882 WILMA MARIA RODRIGUES DE SOUZA 738.973.026-91 1.100,00 293,64 806,360
9075 YOLANDA DE OLIVEIRA ROCHA 193.014.996-49 2.851,47 38,01 2.813,460
4212 ZELIA JANAIRA M DE PAIVA 861.505.618-87 5.121,13 1.511,27 3.609,860
7240 ZELIA MARIA DA SILVA 353.791.466-00 1.240,63 373,36 867,270
6111 ZELIA MARIA LOPES BARROS GOMES 854.603.206-82 2.753,09 832,71 1.920,380
6830 ZELMA LADISLAU RANGEL LIRIO 237.023.626-49 5.173,39 1.688,30 3.485,090

20691 ZILDA CAETANO DE CAMARGO 263.055.776-68 1.100,00 33,00 1.067,000
6115 ZILDA FARIA ANDRADE 479.343.286-72 4.327,95 390,43 3.937,520
7545 ZILDA MOREIRA DELFINO 622.485.026-72 4.335,82 571,28 3.764,540

12398 ZILMA APARECIDA DA SILVA 174.780.328-69 1.100,00 42,50 1.057,500
6326 ZULMIRA FERREIRA MARTINS 907.193.606-68 1.100,00 20,50 1.079,500
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Quantidade Total:
ResumoGeral:

1.371
3.687.288,56

546.095,61

3.141.192,95

Provento: 

Desconto: 

Líquido: 
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11/05/2021 E-mail de IPREM - Instituto de Prev. Munic. Pouso Alegre - folha de aposentados e pensionistas
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Juliana Máris Graciano Parreira <juliana.maris@iprem.mg.gov.br>

folha de aposentados e pensionistas 
1 mensagem

Adriana Cristina Moreira <adriana.moreira@iprem.mg.gov.br> 10 de maio de 2021 14:15
Para: Alexandre Lemos <alexandre@facsistemas.com.br>, Juliana Máris Graciano Parreira <juliana.maris@iprem.mg.gov.br>, "Financeiro Backup (2019 e
anteriores)" <daniel.vieira@iprem.mg.gov.br>

Alexandre, boa tarde!

Segue a última folha de pagamento de aposentados e pensionistas.

atenciosamente 

--  

2 anexos

pensão por morte.PDF 
173K

aposentadorias 042021.PDF 
293K
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Juliana Máris Graciano Parreira <juliana.maris@iprem.mg.gov.br>

Aplicação 
2 mensagens

Daniel Ribeiro Vieira <daniel.vieira@iprem.mg.gov.br> 11 de maio de 2021 09:28
Para: THIAGO VIANI FERREIRA <thiagov.ferreira@bradesco.com.br>, IPREM - Pouso Alegre MG Presidência
<presidencia@iprem.mg.gov.br>, Comitê de Investimentos <comitedeinvestimentos@iprem.mg.gov.br>, VINICIUS
FERNANDES COSTA <viniciusf.costa@bradesco.com.br>

Bom dia Thiago, tudo bem?

Favor aplicar o valor de R$4.185.574,54 que está na conta corrente 73457-8 no fundo :
BRADESCO FI RF REFERENCIADO DI FEDERAL EXTRA - CNPJ: 03.256.759/0001-00 

At.te

      

THIAGO VIANI FERREIRA <thiagov.ferreira@bradesco.com.br> 11 de maio de 2021 10:47
Para: Daniel Ribeiro Vieira <daniel.vieira@iprem.mg.gov.br>, IPREM - Pouso Alegre MG Presidência
<presidencia@iprem.mg.gov.br>, Comitê de Investimentos <comitedeinvestimentos@iprem.mg.gov.br>, VINICIUS
FERNANDES COSTA <viniciusf.costa@bradesco.com.br>

Bom dia,

Já solicitado a aplicação junto ao depto de inves mentos.

 

A ,

 

 

Thiago Viani Ferreira

AG 1497-Pouso Alegre/MG

Tel: (35) 2102-0850

Cel: (35) 984569921

Thiagov.ferreira@bradesco.com.br

Banco Bradesco S.A.

Av. Doutor Lisboa, 31 - Pouso Alegre/MG

Certificação Anbima – CPA 10

[Texto das mensagens anteriores oculto]
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AVISO LEGAL  
...Esta mensagem é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s) a quem é dirigida, podendo 
conter informação confidencial e/ou legalmente privilegiada. Se você não for destinatário 
desta mensagem, desde já fica notificado de abster-se a divulgar, copiar, distribuir, 
examinar ou, de qualquer forma, utilizar a informação contida nesta mensagem, por ser ilegal. 
Caso você tenha recebido esta mensagem por engano, pedimos que nos retorne este E-Mail, 
promovendo, desde logo, a eliminação do seu conteúdo em sua base de dados, registros ou 
sistema de controle. Fica desprovida de eficácia e validade a mensagem que contiver vínculos 
obrigacionais, expedida por quem não detenha poderes de representação.  
LEGAL ADVICE 
...This message is exclusively destined for the people to whom it is directed, and it can 
bear private and/or legally exceptional information. If you are not addressee of this 
message, since now you are advised to not release, copy, distribute, check or, otherwise, use 
the information contained in this message, because it is illegal. If you received this 
message by mistake, we ask you to return this email, making possible, as soon as possible, 
the elimination of its contents of your database, registrations or controls system. The 
message that bears any mandatory links, issued by someone who has no representation powers, 
shall be null or void.
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Juliana Máris Graciano Parreira <juliana.maris@iprem.mg.gov.br>

Re: CAIXA FI AÇÕES SEGURIDADE 
3 mensagens

Anderson Mauro <anderson.silva@iprem.mg.gov.br>
Para: Ciro Augusto Miguel <ciro.miguel@caixa.gov.br>
Cc: Comitê de Investimentos <comitedeinvestimentos@iprem.mg.gov.br>

Bom dia Ciro, 

O senhor tem disponibilidade amanhã por volta das 15h?

Att,

Em qui., 6 de mai. de 2021 às 18:28, Ciro Augusto Miguel <ciro.miguel@caixa.gov.br> escreveu: 
E-mail classificado como #PUBLICO

 

 

Tudo bem Anderson.

 

Sim, podemos verifiquem a data / horário que mais se adequa a vocês e eu tento ajustar com a minha agenda.

 

 

 

Atenciosamente,

Ciro Augusto Miguel

Gerente Executivo

Gerência Nacional de Investidores Corporativos

(11) 3572-4581

CAIXA ECONOMICA FEDERAL

A CAIXA é signatária do “Pacto pela Integridade e contra a Corrupção” e do “Pacto Global da Organização das Nações Unidas”. Comprometida com a prevenção e o combate à corrupção e com a promoção de um ambiente corporativo
Vice-Presidência de Administração e Gestão de Ativos de Terceiros (VIART) da CAIXA acredita que a transparência e a comunicação verdadeira, pautada nos princı́pios éticos da empresa, fortalecem os vı́nculos com seus parceiros. A
ou tentativa de ações oclusivas, corruptivas, de fraude ou falsidade, sonegação, peita ou suborno, ou outras formas de ações ilı́citas e não admite que seus  funcionários, em atividades administrativas e negociais realizadas em nome 
Investimento e Carteiras que administra, se utilizem de sua posição, cargo ou função para obter qualquer tipo de cortesia, brindes, presentes, entretenimento, contribuições, dações e doações, compensações e ou vantagens inanceir
antiéticos ou em desconformidade com a legislação, Código de Etica e documentos societários da CAIXA, incluindo-se suspeitas de fraude e corrupção pelo canal http://www.caixa.gov.br/denuncia , que é con idencial e seguro, garan
gestão do assunto.

 

De: Anderson Mauro <anderson.silva@iprem.mg.gov.br>  
Enviada em: quinta-feira, 6 de maio de 2021 18:43 
Para: Ciro Augusto Miguel <ciro.miguel@caixa.gov.br> 
Cc: IPREM - Presidência <presidencia@iprem.mg.gov.br>; Daniel Ribeiro Vieira <daniel.vieira@iprem.mg.gov.br>; A0147MG - AG Pouso Alegre/MG <ag0147@caixa.gov.br>; Patríc
<patricia.andrade@iprem.mg.gov.br>; Evaldo Alan Vitor Ferreira <alan.ferreira@caixa.gov.br>; GEICO - GN Investidores Corporativos <geico@caixa.gov.br> 
Assunto: Re: CAIXA FI AÇÕES SEGURIDADE

 

Boa noite Ciro,

 

Tudo ótimo e com o senhor?

 

Fiquei muito surpreso com o forte patrimônio do fundo, se realizarmos a aplicação, com certeza não chegaremos nem perto dos limites legais. Obrigado!!!

 

Gostaria de conversar algum dia sobre a sua visão a respeito do fundo, com a participação do Comitê de Investimentos do Instituto, podemos agendar alguma data?

 

Att,

 

 

Em qui., 6 de mai. de 2021 às 18:10, Ciro Augusto Miguel <ciro.miguel@caixa.gov.br> escreveu:

E-mail classificado como #PUBLICO

 

Andersom, boa tarde! Tudo bem com vocês?

 

O PL do fundo na data de hoje é de R$ 633.534.990,08

 

Permaneço a disposição
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Um Abraço!

Atenciosamente,

Ciro Augusto Miguel

Gerente Executivo

Gerência Nacional de Investidores Corporativos

(11) 3572-4581

CAIXA ECONOMICA FEDERAL

A CAIXA é signatária do “Pacto pela Integridade e contra a Corrupção” e do “Pacto Global da Organização das Nações Unidas”. Comprometida com a prevenção e o combate à corrupção e com a promoção de um ambiente corporat
a Vice-Presidência de Administração e Gestão de Ativos de Terceiros (VIART) da CAIXA acredita que a transparência e a comunicação verdadeira, pautada nos princıṕios éticos da empresa, fortalecem os vı́nculos com seus parcei
prática ou tentativa de ações oclusivas, corruptivas, de fraude ou falsidade, sonegação, peita ou suborno, ou outras formas de ações ilı́citas e não admite que seus  funcionários, em atividades administrativas e negociais realizadas
Fundos de Investimento e Carteiras que administra, se utilizem de sua posição, cargo ou função para obter qualquer tipo de cortesia, brindes, presentes, entretenimento, contribuições, dações e doações, compensações e ou vanta
comportamentos antiéticos ou em desconformidade com a legislação, Código de Etica e documentos societários da CAIXA, incluindo-se suspeitas de fraude e corrupção pelo canal http://www.caixa.gov.br/denuncia , que é con ide
imparcialidade e sigilo na gestão do assunto.

 

De: Anderson Mauro <anderson.silva@iprem.mg.gov.br>  
Enviada em: quinta-feira, 6 de maio de 2021 18:26 
Para: Ciro Augusto Miguel <ciro.miguel@caixa.gov.br> 
Cc: IPREM - Presidência <presidencia@iprem.mg.gov.br>; Daniel Ribeiro Vieira <daniel.vieira@iprem.mg.gov.br>; A0147MG - AG Pouso Alegre/MG <ag0147@caixa.gov.br>; Pa
<patricia.andrade@iprem.mg.gov.br>; Evaldo Alan Vitor Ferreira <alan.ferreira@caixa.gov.br>; GEICO - GN Investidores Corporativos <geico@caixa.gov.br> 
Assunto: Re: CAIXA FI AÇÕES SEGURIDADE

 

Boa noite Ciro,

 

Agradecemos o envio das informações, o senhor poderia informar o patrimônio líquido do fundo para incluirmos em nossas análises, considerando que o artigo 14 da Resolução 3

 

 "Art. 14. O total das aplicações dos recursos do regime próprio de previdência social em um mesmo fundo de investimento deverá representar, no máximo, 15% (quinze por cento
do fundo, observado o disposto no art. 12 "

 

Att,

 

Em qui., 6 de mai. de 2021 às 17:45, Ciro Augusto Miguel <ciro.miguel@caixa.gov.br> escreveu:

E-mail classificado como #PUBLICO

 

AO

 

RPPS

 

POUSO ALEGRE

 

Prezadas (os), boa tarde!

 

1                                          Foi dada a permissão para aplicação dos recursos dos RPPS’s no CAIXA FI AÇOES SEGURIDADE.

2                                          Vocês haviam feito essa consulta anteriormente, mas ainda não estava autorizada a aplicação para o

3                                          Caso tenham interesse, estou à disposição.

4                                          Abaixo seguem os parâmetros do fundo.
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Atenciosamente,

Ciro Augusto Miguel

Gerente Executivo

Gerência Nacional de Investidores Corporativos

(11) 3572-4581

CAIXA ECONOMICA FEDERAL

A CAIXA é signatária do “Pacto pela Integridade e contra a Corrupção” e do “Pacto Global da Organização das Nações Unidas”. Comprometida com a prevenção e o combate à corrupção e com a promoção de um ambiente corp
transparente, a Vice-Presidência de Administração e Gestão de Ativos de Terceiros (VIART) da CAIXA acredita que a transparência e a comunicação verdadeira, pautada nos princı́pios éticos da empresa, fortalecem os vı́nculo
repudia qualquer prática ou tentativa de ações oclusivas, corruptivas, de fraude ou falsidade, sonegação, peita ou suborno, ou outras formas de ações ilıćitas e não admite que seus  funcionários, em atividades administrativas 
da VIART ou dos Fundos de Investimento e Carteiras que administra, se utilizem de sua posição, cargo ou função para obter qualquer tipo de cortesia, brindes, presentes, entretenimento, contribuições, dações e doações, com
inanceiras. Denuncie comportamentos antiéticos ou em desconformidade com a legislação, Código de Etica e documentos societários da CAIXA, incluindo-se suspeitas de fraude e corrupção pelo canal http://www.caixa.gov.b

seguro, garantindo imparcialidade e sigilo na gestão do assunto.

 

 

 

--

 

 

--

--  
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Anderson Mauro <anderson.silva@iprem.mg.gov.br> 10 de maio de 2021 13:48
Para: Ciro Augusto Miguel <ciro.miguel@caixa.gov.br>
Cc: Comitê de Investimentos <comitedeinvestimentos@iprem.mg.gov.br>

Perfeito! 

O sr. encaminha o link?

Att,

Em seg., 10 de mai. de 2021 às 12:33, Ciro Augusto Miguel <ciro.miguel@caixa.gov.br> escreveu: 
E-mail classificado como #PUBLICO

 

 

Bom dia Anderson.

 

Pode ser amanhã por volta das 15h00.

 

Eu só posso apresentar via M. Teams. A Caixa não permite outro programa. Caso possam eu agradeço.

 

Quando ao fundo, trata-se de um FIA bem simples, mono ação, em uma empresa que possui bons fundamentos.

[Texto das mensagens anteriores oculto]

--  

'Ciro Augusto Miguel' via Comitê de Investimentos <comitedeinvestimentos@iprem.mg.gov.br> 10 de maio de 2021 15:14
Responder a: Ciro Augusto Miguel <ciro.miguel@caixa.gov.br>
Para: Anderson Mauro <anderson.silva@iprem.mg.gov.br>
Cc: Comitê de Investimentos <comitedeinvestimentos@iprem.mg.gov.br>

E-mail classificado como #PUBLICO

 

Anderson, boa tarde!

 

 

Convite enviado.

 

Não mandei para o comitê.

 

Você poderia encaminhar por favor?

 

Obrigado!

[Texto das mensagens anteriores oculto]



LISTAGEM FOLHA SINTÉTICA INDIVIDUALIZADA

Pagamento: 30/04/2021
Grupo de Benefício: Pensões por Morte
Valores: Positivos

Pessoa Provento Desconto LíquidoCPF Avos
143 ADALGISA PEDROSO ROBERTO 000.219.196-23 1.277,37 298,00 979,370

7801 AGENOR FINOTO 245.394.228-04 1.100,00 11,00 1.089,000
1647 AGUEDA MARIA GOUVEA 948.334.276-72 1.106,28 156,99 949,290

10438 ALBERTINO TOBIAS DO PRADO 461.314.006-44 1.332,20 0,00 1.332,200
543 ALCINO FELICIANO DO NASCIMENTO 738.331.348-87 2.026,93 504,73 1.522,200

5899 ALEXANDRE RIBEIRO NORA 962.116.956-91 1.443,69 0,00 1.443,690
17032 ALICE AKAZAWA NORA 168.164.366-95 1.443,69 0,00 1.443,690
7643 AMADEU LOPES DE ALVARENGA 004.288.758-58 2.386,96 459,67 1.927,290
807 AMADEUS GERONIMO CHAVES 508.988.769-15 1.172,93 11,73 1.161,200
918 ANA MARCIA DE OLIVEIRA 095.629.896-66 1.100,00 11,00 1.089,000

9099 ANA MARIA BUENO CORREIA 014.472.606-86 2.161,99 21,62 2.140,370
8279 ANA MARIA DA SILVA RODRIGUES 918.331.836-49 575,69 172,66 403,030
624 ANA MARIA DE ABREU 918.330.516-53 1.172,93 295,35 877,580

9386 ANA MARIA PEREIRA DA CRUZ 033.696.526-50 1.946,49 19,46 1.927,030
907073 ANA MARIA TEIXEIRA CASTILHO 079.400.618-36 1.100,00 11,00 1.089,000

1184 ANA PAULA PETINATO SANTIAGO 772.129.596-34 1.191,30 0,00 1.191,300
9096 ANA SABINA PEREIRA 948.562.736-04 1.172,93 11,73 1.161,200
2130 ANDREIA PEREIRA DA SILVA 017.042.756-01 366,51 0,00 366,510

909141 ANESIA FERNANDES PEREIRA 077.064.096-60 1.172,93 11,73 1.161,200
3503 ANGELA MARIA DE SOUZA BARBOSA 772.042.556-15 1.385,60 0,00 1.385,600

10929 ANNA CAROLINA BARROS COUTINHO PAIVA 133.093.966-22 1.054,10 10,54 1.043,560
9010318 ANNA JULIA GONCALVES DOS SANTOS 101.235.976-09 375,67 0,00 375,670

1038 ANNA NORBERTINA MEYER 345.560.606-72 1.282,48 12,82 1.269,660
289 ANTONIA CAMARGO RIBEIRO 039.217.636-06 3.320,00 33,20 3.286,800

909007 ANTONIA INACIA DA SILVA 051.675.436-06 4.537,71 100,10 4.437,610
1966 ANTONIA PEREIRA DOS SANTOS 004.086.906-74 1.100,00 11,00 1.089,000

17039 ANTONIO CARLOS JUBRAIL PEREIRA 130.061.146-47 1.250,15 12,50 1.237,650
17155 ANTONIO CLARET BARTOLOMEU 198.011.146-49 3.077,48 30,77 3.046,710
9261 ANTONIO FERREIRA CANADAS FILHO 003.549.828-50 3.987,58 788,04 3.199,540
5453 ANTONIO GOMES 189.223.846-20 1.211,52 85,16 1.126,360

908205 ANTONIO JORGE PIO 026.105.986-61 1.151,37 287,73 863,640
907005 APARECIDA ANDREA RIOS VILELA 589.856.626-00 2.234,48 0,00 2.234,480

251 APARECIDA CANDIDA DO NASCIMENTO 739.191.366-91 1.216,25 345,08 871,170
588 APARECIDA HEBE DOS SANTOS 000.219.716-25 1.172,93 297,36 875,570

903368 APARECIDA MILTA SANTOS 483.166.106-63 1.468,67 14,69 1.453,980
2101 ARTHUR BUKE DA SILVA 134.565.026-48 1.553,46 78,02 1.475,440
2101 ARTHUR BUKE DA SILVA 134.565.026-48 1.678,68 67,53 1.611,150

10166 AUGUSTO MACHADO FERREIRA 130.475.466-90 2.477,45 43,00 2.434,450
10463 AUREA FERREIRA OTACILIO 591.552.646-20 1.853,81 18,54 1.835,270
1170 BENEDITA ALVES DA SILVA 024.546.656-89 3.677,05 36,77 3.640,280

90605 BENEDITA DOS SANTOS REZENDE 285.651.776-53 1.172,93 316,80 856,130
365 BENEDITA MARTA FERREIRA ALMEIDA 002.771.616-30 1.195,04 164,94 1.030,100

907794 BENEDITA MOREIRA PEREIRA 071.811.486-80 1.172,93 11,73 1.161,200
1909 BENEDITA PAULA FRASSINETTI MARCHETTI 026.454.466-80 1.100,00 11,00 1.089,000
1867 BENEDITA RIBEIRO MENDES 063.430.756-82 1.167,44 11,67 1.155,770

904460 BENEDITA ROSA ELIAS PINTO 000.303.626-01 1.172,93 11,73 1.161,200
421 BENEDITO MANOEL DA SILVA 212.757.506-72 1.100,00 308,77 791,230

2520 CARLAYLE DIAS SOARES 725.941.286-00 2.389,88 36,44 2.353,440
10920 CARLOS ALAN PEREIRA 012.571.276-67 1.525,29 15,25 1.510,040

9010635 CARLOS MARCELO DE MELO 017.862.986-35 1.100,00 300,38 799,620
10069 CECILIA DE LOURDES BEK DOS SANTOS 851.011.178-20 1.831,17 18,31 1.812,860
1847 CELIA REGINA CARVALHO 052.097.256-26 1.151,37 0,00 1.151,370
8698 CELSO LOPES DOS SANTOS 396.297.086-04 1.172,93 11,73 1.161,200

10897 CLARA FATIMA SOARES DE SOUZA 693.616.736-53 1.538,34 417,58 1.120,760
1595 CLAUDIO DIAS FERRAZ 786.477.386-91 1.686,00 0,00 1.686,000

10480 CONCEICAO LUIZA DE JESUS 039.325.296-50 1.384,70 13,85 1.370,850
9538 CRESO JOSE DE FARIA 313.305.416-34 1.724,93 17,25 1.707,680
2129 CREUSA RIBEIRO FUNCHAL 024.426.098-27 1.712,06 17,12 1.694,940
1527 CRISTINA MARTINS DE SOUSA ALMEIDA 592.514.095-87 4.187,53 1.551,23 2.636,300

17056 DALVA DAS GRACAS SILVA DE OLIVEIRA 212.959.726-20 1.834,68 532,67 1.302,010
2148 DARCI CASSEMIRO DELFINO 056.832.166-99 1.151,37 0,00 1.151,370
576 DARZICA DA CONCEICAO ANDRADE 043.045.636-02 1.172,93 11,73 1.161,200

10005 DENAIDE CIPRIANO DO CARMO 940.530.576-04 1.172,93 351,32 821,610
643 DEUSCELIA PAIVA COSTA DE SANTANA 353.234.426-20 2.523,86 0,00 2.523,860
805 DIVINA MOREIRA DA CUNHA 002.850.266-31 1.172,93 11,73 1.161,200

9650 DULCIEMA RAMOS DANIEL 008.571.346-55 1.958,85 11,75 1.947,104
806 DURVALINA DE SOUSA SIQUEIRA 375.402.896-00 1.184,51 0,00 1.184,510

10610 EDNA APARECIDA DE PAULA FERREIRA 532.485.706-87 1.285,72 298,92 986,800
950 EDUARDO MURANO 738.975.826-00 1.100,00 149,00 951,000

917853 ELIZABETH SONIA DE SOUZA SILVA 043.064.086-20 586,44 158,64 427,800
908057 ELZA APARECIDA DE SOUZA 085.340.666-98 1.100,00 282,54 817,460
907824 ELZA JACINTA LOPES 544.345.486-20 1.172,93 11,73 1.161,200

9098 ESMERALDA GONCALVES PEREIRA 028.693.666-63 1.308,75 13,09 1.295,660
498 EVA APARECIDA DE LIMA MENDES 047.386.356-11 1.172,93 250,07 922,860

2179 EVA JUSTINA MOREIRA 928.605.916-72 1.100,00 11,00 1.089,000
2456 EVA MOREIRA DE ASSIS 007.550.316-60 1.190,82 11,91 1.178,910
2325 EVELYN LAVINIA RODRIGUES 154.110.266-52 575,69 5,76 569,930
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4746 EWERTON AFFONSO TEIXEIRA DE GODOY 671.579.986-53 1.100,00 0,00 1.100,000
2455 EXPEDITA MARIA PEREIRA DE  CASTRO 086.963.596-40 1.100,00 11,00 1.089,000
963 FERNANDO HENRIQUE DA ROSA 214.076.906-63 2.758,19 817,63 1.940,560

9236 FERNANDO TADEU MARTINS 859.647.436-68 813,29 8,13 805,160
2464 FLAURA FERREIRA LIMA 005.802.556-11 1.207,67 12,08 1.195,590

10899 FRANCISCA APARECIDA TOSTA 046.268.606-05 586,45 5,86 580,590
909480 GABRIELA FAUSTINO SILVA 114.179.756-95 686,07 0,00 686,070

8002 GEAN LUCA DE PAULA 132.117.606-60 306,92 0,00 306,920
2458 GENI DA COSTA AMARAL 310.047.336-15 1.113,35 196,85 916,500

10519 GEOVANA CAROLINE DE PAULA 132.117.336-98 306,92 0,00 306,920
567 GERALDO FRANCISCO AMARO FILHO 158.540.006-87 2.028,54 20,29 2.008,250

5912 GUILHERME REZENDE MARTINS 157.419.186-11 415,47 0,00 415,470
6992 GUILHERMINA MARIA DA FRAGA SILVA 031.075.426-79 1.172,93 11,73 1.161,200

90182 HELEODORA FARIA DIAS 545.417.276-68 1.172,93 11,73 1.161,200
6467 HENRIQUE OLIVEIRA FERNANDES 136.505.376-80 323,86 0,00 323,860
8399 HILDEBRANDO RODRIGUES DE SOUZA 238.745.206-25 1.402,73 131,14 1.271,590
5838 HOMERO DE PAULA PAIVA 214.065.706-30 1.334,77 0,00 1.334,770
2004 IOLANDA DUARTE DE ALMEIDA 184.994.736-87 1.100,00 11,00 1.089,000
9571 IOLANDA GONCALVES DE AZEVEDO 002.772.176-01 1.100,00 11,00 1.089,000
7531 IRACI PICOLI DOS SANTOS 876.380.297-04 1.165,07 312,67 852,400
1621 ISABELLE DALLA ROSA COSTA 123.657.876-73 1.863,40 0,00 1.863,400

10475 ISMENIA DA GLORIA FREITAS 800.027.496-53 1.721,70 17,22 1.704,480
9968 JAIR PINTO DE ASSIS 172.403.796-04 1.100,00 11,00 1.089,000
786 JENI DA MOTA JORGE 012.444.028-26 1.100,00 11,00 1.089,000

10141 JOAO DE AZEVEDO BATISTA 702.501.118-53 1.342,04 13,42 1.328,620
1844 JOAO RODRIGUES FILHO 238.761.666-91 1.227,45 12,27 1.215,180
9742 JOAO ROSA DE FREITAS 212.781.136-49 3.253,93 895,48 2.358,450
6948 JOAO VITOR LIMA MENDES 704.220.256-23 619,37 6,19 613,180
2394 JOAQUIM DE OLIVEIRA FILHO 461.375.646-49 1.100,00 286,99 813,010
430 JORGE CELSO JORDAO 184.144.436-72 1.151,37 11,51 1.139,860

17041 JOSE BENEVIDES SILVA 597.389.108-97 1.100,00 11,00 1.089,000
1613 JOSE CARLOS DA COSTA 238.608.716-68 2.942,99 619,08 2.323,910
9987 JOSE DE ALMEIDA E SILVA 312.978.466-72 4.271,43 77,46 4.193,970
2220 JOSE ELIAS PAREDES 566.034.526-34 1.080,06 0,00 1.080,060

907982 JOSE FARIA LOPES 148.240.276-91 1.151,37 319,52 831,850
909067 JOSE FRANCISCO PEREIRA 114.919.906-78 2.225,39 22,25 2.203,140

7520 JOSE IRINEU MOREIRA 212.787.766-72 1.163,24 11,63 1.151,610
9733 JOSE ROBERTO CARVALHO 148.878.436-15 4.104,44 463,38 3.641,060
1068 JOSEFINA DE ANDRADE SILVA 011.682.148-58 1.100,00 0,00 1.100,000

11477 JOSINA MELO DOS SANTOS CESARIO 471.455.286-49 1.703,23 17,03 1.686,200
906230 JUCARA SILVA BATISTA 799.588.266-15 1.172,93 45,11 1.127,820
10002 JULIA DE JESUS SANTOS 023.839.166-33 1.172,93 11,73 1.161,200
2133 JULIANO PEREIRA DA SILVA 017.042.746-30 366,51 3,67 362,840
7116 JULIETA HERMINIA COLANTUONO 135.622.818-62 1.567,43 446,47 1.120,960

10473 JUREMA BATISTA FERREIRA 786.506.666-04 2.171,53 41,78 2.129,750
2286 JUSCELINO REZENDE DE SOUZA 193.034.916-53 2.342,59 0,00 2.342,590
1082 KELLEN DIAS HONORIO DA CUNHA 088.591.036-22 1.100,00 11,00 1.089,000
2077 LAZARA DA CONCEICAO RODRIGUES 007.116.576-29 1.222,29 12,22 1.210,070
1922 LAZARA MARIA DA COSTA 738.539.926-68 1.135,74 0,00 1.135,740
9045 LEANDRO JUSTINO PEREIRA 020.861.426-50 1.151,37 11,51 1.139,860

10641 LEDA MARIA DA SILVA ALMEIDA 257.974.336-72 3.974,19 52,20 3.921,990
909855 LENICE FRANCO DE MELO ALMEIDA 770.998.856-34 1.100,00 33,00 1.067,000
10921 LUCAS HENRIQUE PEREIRA 138.161.266-00 1.525,29 0,00 1.525,290

973 LUCIA HELENA PASCOAL JUNQUEIRA 184.878.826-68 2.696,75 808,24 1.888,510
5901 LUIZ EDUARDO AKAZAWA NORA 128.488.416-30 1.443,69 0,00 1.443,690
9234 LUIZ GUSTAVO THOMAZ MARTINS 175.289.226-76 813,29 8,13 805,160

11476 LUIZ HENRIQUE RIBEIRO 310.717.916-72 1.100,00 11,00 1.089,000
189 LUIZ PAULO DE ARAUJO JUNIOR 107.653.086-90 3.083,02 107,65 2.975,370

8311 LUZIA BERNADETE PINTO 009.176.086-07 1.496,78 14,97 1.481,810
2033 LUZIA BERNADETE VILELA SOARES 054.730.726-82 1.672,65 16,73 1.655,920
4811 LUZIA MARTA DO NASCIMENTO FELISBINO 929.519.966-91 2.871,25 186,10 2.685,150

10403 MANOEL VIEIRA DA SILVA 272.134.046-87 1.542,41 15,42 1.526,990
17017 MARCELO DE MACEDO 080.039.168-36 1.100,00 11,00 1.089,000
1655 MARCELO SUNG HO KIM 251.158.098-50 1.942,50 0,00 1.942,500

17043 MARCOS ANTONIO DA SILVA GUIMARAES 009.169.136-27 985,11 9,85 975,260
10308 MARCOS PEREIRA PAIVA 487.040.166-53 3.162,30 151,16 3.011,140

583 MARIA ALVES DE ALMEIDA 522.581.066-72 1.172,93 11,73 1.161,200
9035 MARIA ANTONIA VILELA RODRIGUES 024.531.028-26 1.172,93 11,73 1.161,200

16997 MARIA APARECIDA 324.487.676-53 1.185,57 0,00 1.185,570
317 MARIA APARECIDA DA CONCEICAO 376.695.166-15 1.382,03 13,82 1.368,210
466 MARIA APARECIDA DA SILVA 532.477.606-87 1.314,65 13,15 1.301,500

10322 MARIA APARECIDA DE FREITAS SANA 854.898.166-00 2.384,82 749,42 1.635,400
10622 MARIA APARECIDA DE SOUZA 929.094.776-49 1.264,97 0,00 1.264,970

627 MARIA APARECIDA DO PRADO 016.361.026-62 421,68 1,47 420,213
9098289 MARIA APARECIDA GARCIA 589.820.516-00 1.100,00 11,00 1.089,000

1582 MARIA APARECIDA PEREIRA 583.239.296-53 1.100,00 11,00 1.089,000
1994 MARIA APARECIDA PEREIRA COSTA 985.123.406-06 1.218,42 0,00 1.218,420

10898 MARIA APARECIDA TOSTA 056.231.356-76 586,45 5,86 580,590
9094 MARIA AUXILIADORA BAGANHA 027.629.056-99 1.172,93 0,00 1.172,930

10976 MARIA AUXILIADORA DA COSTA 032.096.036-69 1.438,11 14,38 1.423,730
204 MARIA BENEDITA LOPES 800.324.006-91 1.229,80 132,30 1.097,500

10008 MARIA BENEDITA VASCONCELOS 467.245.596-34 1.172,93 0,00 1.172,930
10481 MARIA CANDIDA DE FARIA SOUSA 622.492.156-34 2.260,22 22,60 2.237,620
9235 MARIA CAROLINA THOMAZ MARTINS 151.177.336-73 813,29 8,13 805,160
7236 MARIA CELMA MENDES DE SOUZA 899.361.836-49 1.356,12 13,56 1.342,560
789 MARIA CLARA DA SILVA FARIA MORAES 041.359.266-90 1.100,00 329,89 770,110

903024 MARIA DA GLORIA SILVA ALVES 800.271.566-72 1.151,37 50,72 1.100,650
10869 MARIA DA GLORIA SIMAO CAMARGO 165.889.326-34 1.151,37 259,23 892,140
8093 MARIA DAS DORES CASTELLINI 044.246.236-02 1.440,35 14,40 1.425,950
738 MARIA DAS GRACAS MACHADO ROCHA 064.883.056-03 1.172,93 11,73 1.161,200

1432 MARIA DE FATIMA ARAUJO OLIVEIRA 009.955.186-10 1.598,81 15,99 1.582,820
907437 MARIA DE FATIMA MARTINS SILVA 010.995.216-29 1.202,27 334,01 868,260

1430 MARIA DE JESUS ANDRADE 002.774.336-57 1.172,93 11,73 1.161,200
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277 MARIA DE LOURDES ANDRADE 918.935.776-00 1.172,93 11,73 1.161,200
9034 MARIA DE LOURDES DA SILVA 854.858.886-15 1.865,18 558,64 1.306,540
9622 MARIA DE LOURDES OLIVEIRA GOMES 586.755.666-20 2.605,80 78,69 2.527,110

10042 MARIA DE LOURDES PINHEIRO BRIANEZI 376.007.376-04 1.100,00 11,00 1.089,000
747 MARIA DE LOURDES RODRIGUES SOBRAL 413.435.226-68 1.100,00 11,00 1.089,000

97963 MARIA DE LOURDES SILVA 029.833.486-01 1.172,93 11,73 1.161,200
1774 MARIA DIVINA DA SILVA 738.527.406-49 1.579,92 431,51 1.148,410

906579 MARIA DO CARMO DE OLIVEIRA 516.537.456-49 1.172,93 332,45 840,480
2134 MARIA DO CARMO PEREIRA SILVA 907.004.306-87 366,51 3,67 362,840

10643 MARIA DONIZETI GOES DE OLIVEIRA 800.339.386-87 1.770,38 17,70 1.752,680
949738 MARIA DOS SANTOS CAMARGO 704.465.716-87 1.213,94 254,04 959,900

6946 MARIA EDNA SILVA LIMA 128.877.108-85 619,37 6,19 613,180
919480 MARIA EDUARDA FAUSTINO SILVA 114.179.766-67 686,07 0,00 686,070

1810 MARIA FERNANDES 007.519.866-58 1.100,00 11,00 1.089,000
533 MARIA FRANCISCA PEREIRA 346.898.696-34 1.186,91 11,87 1.175,040

1587 MARIA GABRIELA ROZA 030.379.546-80 1.213,94 12,14 1.201,800
336 MARIA GERALDA DE JESUS 413.409.816-53 1.100,00 0,00 1.100,000

907131 MARIA HELENA DE JESUS FERREIRA 164.838.908-26 1.172,93 378,37 794,560
908539 MARIA HELENA MAGGIOTTI PAIVA 214.466.446-34 6.086,21 365,73 5.720,480

1995 MARIA ISABEL DA SILVA 027.362.306-04 1.100,00 11,00 1.089,000
2461 MARIA IZABEL DE SOUZA OLIVEIRA 506.435.926-87 1.142,67 11,43 1.131,240
2290 MARIA JOANA PEREIRA DA SILVA 054.745.426-07 5.801,15 917,62 4.883,530
1873 MARIA JOSE DE OLIVEIRA PAULA 036.499.496-79 1.537,17 437,77 1.099,400

10004 MARIA JOSE DE PAULA 463.547.786-04 1.172,93 11,73 1.161,200
1787 MARIA JOSE PEREIRA LOPES 030.469.536-07 1.254,52 229,62 1.024,900

10646 MARIA LUCIA RIBEIRO 434.786.036-68 1.151,37 11,51 1.139,860
904674 MARIA LUIZA ALVES PEREIRA 552.228.976-72 1.376,32 13,76 1.362,560
909218 MARIA MACHADO BRAGA 532.493.726-68 1.100,00 11,00 1.089,000

1525 MARIA MADALENA FERREIRA DA SILVA 034.926.346-99 401,94 12,06 389,880
11021 MARIA MOREIRA DE OLIVEIRA 049.885.966-56 1.100,00 11,00 1.089,000

107 MARIA ODETE DE ALVARENGA CARVALHO 533.795.356-72 1.240,55 330,77 909,780
906776 MARIA PEREIRA BARCELLOS 031.263.846-92 2.486,24 24,86 2.461,380

1605 MARIA RITA GARCIA DE OLIVEIRA 800.325.596-15 1.369,67 241,90 1.127,770
8446 MARIA RITA MACHADO SILVA 323.740.706-20 1.551,83 378,37 1.173,460
9932 MARIA SILVA DAVID 583.216.086-04 1.172,93 0,00 1.172,930
266 MARIA VIRGINIA RAMOS SANA 047.962.746-00 1.172,93 11,73 1.161,200
316 MARILDA DE FATIMA BRANDAO 623.532.506-10 1.466,78 417,29 1.049,490

7491 MARILUZA FERREIRA COSTA DE SOUZA 051.337.236-95 792,68 23,78 768,900
8676 MARINA CONSTANTINO RAMOS 034.597.456-57 1.381,08 406,21 974,870

10634 MARINA FERREIRA DE OLIVEIRA 412.464.386-15 1.202,37 12,02 1.190,350
908683 MARLI SILVA DE SOUZA 589.830.746-04 1.345,13 383,36 961,770

1601 MARLY NISHI MARQUES DE OLIVEIRA 032.313.446-70 816,63 169,56 647,070
1948 MARTA CORREA DA F SOUZA 434.783.956-15 1.148,57 227,79 920,780

10000 MARTA MARIA GONCALVES BENTO 591.554.346-49 1.539,80 416,99 1.122,810
5891 MATHEUS KAUA IDESTI BEZERRA 705.118.426-19 1.285,83 12,86 1.272,970
9944 MAURO PARENTI 486.989.976-00 3.229,36 1.011,77 2.217,590
1588 MERCEDES GUERREIRO ALVES 611.704.886-68 4.208,25 72,10 4.136,150

909615 MIGUEL TOTARO JUNIOR 395.670.286-72 1.100,00 633,99 466,010
348 NAIR AUGUSTA DA SILVA GUIMARAES 591.571.946-53 985,11 510,89 474,220

2155 NATALIA BATISTA NAVARRO 000.216.126-50 1.100,00 280,56 819,440
10451 NAZARE GOMES 133.514.986-40 1.123,92 11,24 1.112,680

273 NECY DANTAS SCODELER 693.591.306-30 1.100,00 11,00 1.089,000
907616 NELE MARIA DE OLIVEIRA CAMPOS 310.059.936-53 1.172,93 0,00 1.172,930

231 NELSON GUIDO PEREIRA 171.509.146-91 3.467,19 34,67 3.432,520
1597 NEUSA VERA CRUZ SOARES 586.791.896-34 1.100,00 311,19 788,810
9045 NICIA GONCALVES VENANCIO 236.991.596-04 1.172,93 11,73 1.161,200
8404 NILDA BERNARDES DO PRADO 309.496.456-72 1.100,00 11,00 1.089,000

97843 NILDA TEREZINHA SABAINI GOUVEA 050.422.886-27 1.177,86 11,78 1.166,080
907564 NILZA RABELO JORIO 984.590.236-72 1.865,53 0,00 1.865,530

1598 ODETE CANDIDO DA COSTA 049.991.828-23 2.077,84 33,81 2.044,030
10903 PAULO FILIPE VILAS BOAS 127.058.416-28 1.091,30 10,91 1.080,390

907853 PAULO HENRIQUE DIAS SILVA 075.057.376-78 586,44 5,86 580,580
1594 PAULO HENRIQUE REIS DA COSTA 694.322.286-49 1.863,40 0,00 1.863,400
8466 PAULO VALDIVINO DA ROCHA 929.102.116-49 1.224,27 332,73 891,540
623 REGINA FERREIRA DE LIMA RODRIGUES 060.078.618-80 1.172,93 351,73 821,200

9041 RITA DE CASSIA RIBEIRO SOUZA 563.358.496-15 1.345,07 13,45 1.331,620
7925 RITA DE CASSIA VILLELA LIMA 086.844.258-55 1.266,53 0,00 1.266,530
4453 RITA DE FATIMA FARIA DE LUNA REZENDE 413.699.476-15 4.161,44 965,59 3.195,850

909953 RITALINE DE AZEVEDO LEAL 101.404.286-07 1.100,00 23,37 1.076,630
1821 ROBERTO LOSQUI DA COSTA 772.033.996-72 1.100,00 11,00 1.089,000
5827 ROBSON ANTONIO MARTINS 772.046.896-15 831,03 235,50 595,530
6722 ROMILDA LINARDI 217.371.696-49 3.133,38 31,33 3.102,050
601 ROSA DE FATIMA FREITAS DE OLIVEIRA 285.852.916-72 2.246,21 22,46 2.223,750

907874 ROSA HELENA VIEIRA 058.739.796-93 1.172,93 11,73 1.161,200
907905 ROSANGELA CLARA LOPES PEREIRA 029.843.866-63 1.240,64 359,20 881,440

1585 ROSEMEIRE PALESTINO SERPA 376.015.806-44 3.266,76 366,89 2.899,870
1919 ROSILENE RAIMUNDA RIBEIRO 016.786.316-98 1.100,00 11,00 1.089,000
6538 RUBENS CARVALHO DOMINGUES 825.837.736-15 2.541,51 73,23 2.468,280
9376 RUBIANA MARIA TERTULIANO DA SILVA 156.928.466-08 940,28 0,00 940,280
9885 SALOVI DIOSDADO DA SILVA EGIDIO 060.165.148-02 3.991,06 1.096,03 2.895,030
1603 SALVINA MARIA DA SILVA REIS 854.854.546-15 1.277,31 12,77 1.264,540
9377 SARAH MARIA TERTULIANO 075.110.686-00 940,28 9,40 930,880
9081 SEBASTIANA MARIA DA COSTA 552.117.126-68 1.172,93 11,73 1.161,200
8376 SEBASTIANA MARIA DE SALES 054.089.696-90 1.100,00 11,00 1.089,000
1139 SONIA APARECIDA PONGILUPI GONCALVES 137.451.048-38 1.172,93 0,00 1.172,930
6470 SONIA LAURA DE OLIVEIRA 042.629.386-03 971,57 285,72 685,850

10443 SONIA MARIA APARECIDA BORGES 726.419.086-20 1.431,07 397,52 1.033,550
8004 SONIA REGINA DA SILVA PAULA 084.135.586-03 613,85 241,66 372,190
8361 STELAMARIS ANDRADE RIBEIRO MENDONCA BARBEIRO586.630.966-15 5.736,24 765,46 4.970,780
2346 SUZANA MOREIRA DA SILVA 000.217.316-67 1.100,00 11,00 1.089,000
520 TEREZA LUIZA DA SILVA 771.983.286-87 1.155,81 368,70 787,110

9048 TEREZA MARIA DE JESUS SILVA 591.458.546-53 1.172,93 11,73 1.161,200
1770 TEREZA ROSA DA SILVA CRUZ 396.949.416-87 4.026,36 334,11 3.692,250
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333 TEREZINHA ROSA DA SILVA 324.474.346-34 1.281,80 0,00 1.281,800
6598 VALDEMIR GOMES DA SILVA 108.754.938-82 3.605,25 1.370,97 2.234,280
7475 VALDIRENE JUBRAIL PEREIRA 554.596.926-87 1.250,15 355,50 894,650

10639 VERA MARQUES NUNES 314.343.716-20 4.256,23 1.595,85 2.660,380
1942 VICENTINA SILVA DE SOUZA 535.835.406-97 1.100,00 11,00 1.089,000
8395 VITA NATALIA RAMOS AFONSO 037.014.276-40 1.427,52 14,28 1.413,240
4086 WALDIR ANANIAS DA SILVA 576.247.806-82 1.150,65 0,00 1.150,650
5138 WALMIRA REGINA MARTINS MATTOS 527.972.796-20 1.648,37 677,44 970,930
6794 WANDERLEY DE OLIVEIRA 571.267.636-20 1.169,13 11,69 1.157,440
1632 YASMIN NISHI DE OLIVEIRA 113.168.786-86 816,63 0,00 816,630
1623 YURI MARQUES DE OLIVEIRA 113.168.796-58 816,63 0,00 816,630
7494 YURI ROBERT DE SOUZA 704.029.846-50 792,68 7,93 784,750

10433 ZILDA DE LOURDES DA SILVA CARVALHO 541.087.486-20 2.090,22 586,20 1.504,020
5288 ZILDA SIQUEIRA DE CARVALHO 694.316.636-00 1.100,00 0,00 1.100,000

907473 ZILDA SOARES FIRMINO RAIMUNDO 479.324.146-87 1.101,75 147,34 954,410

Quantidade Total:
ResumoGeral:

278
424.966,50

39.391,68

385.574,82

Provento: 

Desconto: 

Líquido: 
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Juliana Máris Graciano Parreira <juliana.maris@iprem.mg.gov.br>

Aplicação IDKA2 
3 mensagens

Daniel Ribeiro Vieira <daniel.vieira@iprem.mg.gov.br> 7 de maio de 2021 14:26
Para: Wagner de Oliveira Lopes <wol1@bb.com.br>, Ana Paula Marchetti Fonseca Romanelli de Tarso <anapmarchetti@bb.com.br>, IPREM - Pouso Alegre
MG Presidência <presidencia@iprem.mg.gov.br>, Anelisa Oliva <anelisa.oliva@iprem.mg.gov.br>, Juliana Máris Graciano Parreira
<juliana.maris@iprem.mg.gov.br>, Comitê de Investimentos <comitedeinvestimentos@iprem.mg.gov.br>

Boa tarde Wagner e Ana Paula, tudo bem?

Existe um valor de R$ 23.330,21 na conta do Iprem no  Banco do Brasil, este valor é oriundo da Comprev.
Solicito que este valor seja aplicado no Fundo BB PREVIDENCIÁRIO RENDA FIXA IDKA 2 TP FI, o qual o Iprem já vem investindo, conforme decisão
da 1 reunião do Comitê de Investimentos
  
At.te 

IPREM - Pouso Alegre MG Presidência <presidencia@iprem.mg.gov.br> 7 de maio de 2021 15:17
Para: Daniel Ribeiro Vieira <daniel.vieira@iprem.mg.gov.br>
Cc: Wagner de Oliveira Lopes <wol1@bb.com.br>, Ana Paula Marchetti Fonseca Romanelli de Tarso <anapmarchetti@bb.com.br>, Anelisa Oliva
<anelisa.oliva@iprem.mg.gov.br>, Juliana Máris Graciano Parreira <juliana.maris@iprem.mg.gov.br>, Comitê de Investimentos
<comitedeinvestimentos@iprem.mg.gov.br>

Prezados, boa tarde.  
Há alguma forma de deixarmos essa autorização válida com o Banco, para os demais ingressos desse valor repassado pelo INSS a título de
Compensação previdenciária, mensalmente?
Fátima Belani
[Texto das mensagens anteriores oculto]
--  

Wagner de Oliveira Lopes <wol1@bb.com.br> 10 de maio de 2021 09:36
Para: IPREM - Pouso Alegre MG Presidência <presidencia@iprem.mg.gov.br>, Daniel Ribeiro Vieira <daniel.vieira@iprem.mg.gov.br>
Cc: Ana Paula Marchetti Fonseca Romanelli de Tarso <anapmarchetti@bb.com.br>, Anelisa Oliva <anelisa.oliva@iprem.mg.gov.br>, Juliana Máris Graciano
Parreira <juliana.maris@iprem.mg.gov.br>, Comitê de Investimentos <comitedeinvestimentos@iprem.mg.gov.br>

#interna 

Prezada Fá ma e equipe,

bom dia!

1) em relação a aplicação automá ca para este fundo, não há. Porém, como fazemos o monitoramento da conta de vocês, podemos
deixar acordado para aplicarmos. Caso optem por mudança de aplicação nos aportes destes recursos, aí voces nos avisam. Pode ser
assim ?
2) em relação ao deste mês, realizamos a aplicação. 

Att
Wagner de Oliveira Lopes
Gerente Relacionamento Governo 
Banco do Brasil  S.A.
PLATAFORMA NEGOCIOS GOVERNO POUSO ALEGRE(MG)
AG.SETOR PÚBLICO MINAS GERAIS (MG)
(35)9.8846-2341 // (35)9.8838-8838
wol1@bb.com.br 
Missão BB: "Ser um Banco Competitivo e Rentável, atuando com Espírito
Público em cada uma de suas ações junto a toda a sociedade"
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De: IPREM - Pouso Alegre MG Presidência <presidencia@iprem.mg.gov.br> 
Enviado: sexta-feira, 7 de maio de 2021 15:17 
Para: Daniel Ribeiro Vieira <daniel.vieira@iprem.mg.gov.br> 
Cc: Wagner de Oliveira Lopes <wol1@bb.com.br>; Ana Paula Marche  Fonseca Romanelli de Tarso <anapmarchetti@bb.com.br>; Anelisa Oliva
<anelisa.oliva@iprem.mg.gov.br>; Juliana Máris Graciano Parreira <juliana.maris@iprem.mg.gov.br>; Comitê de Inves mentos
<comitedeinvestimentos@iprem.mg.gov.br> 
Assunto: Re: Aplicação IDKA2
 
[Texto das mensagens anteriores oculto]
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Juliana Máris Graciano Parreira <juliana.maris@iprem.mg.gov.br>

Fwd: Apresentações Pyxis 
1 mensagem

Anderson Mauro <anderson.silva@iprem.mg.gov.br> 11 de maio de 2021 08:03
Para: Comitê de Investimentos <comitedeinvestimentos@iprem.mg.gov.br>

Seguem os relatórios para a reunião de 13h.

Att, 

---------- Forwarded message --------- 
De: Marcelo Figueiredo <Marcelo.Figueiredo@bancogenial.com> 
Date: seg., 10 de mai. de 2021 às 23:23 
Subject: Apresentações Pyxis 
To: Anderson Mauro <anderson.silva@iprem.mg.gov.br> 

Anderson,

 

Seguem os relatórios do Pyxis.

 

abs

 

Marcelo Figueiredo | Crédito

Tel: +55 (21) 3923-3049

Tel: +55 (21) 3500-3000

 

 

Praia de Botafogo, 228 - 9o Andar - Botafogo-RJ

www.bancogenial.com

 

 

--  

4 anexos
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Juliana Máris Graciano Parreira <juliana.maris@iprem.mg.gov.br>

Fwd: MONTE CARLO - 9ª amortização 
1 mensagem

IPREM - Pouso Alegre MG Presidência <presidencia@iprem.mg.gov.br> 10 de maio de 2021 23:17
Para: Comitê de Investimentos <comitedeinvestimentos@iprem.mg.gov.br>

---------- Forwarded message --------- 
De: Danilo Tamburus - Veritas Capital <danilo.tamburus@veritascapital.com.br> 
Date: seg., 10 de mai. de 2021 21:16 
Subject: MONTE CARLO - 9ª amortização 
To: Gestao - Veritas Capital <Gestao@veritascapital.com.br>, Comercial <comercial@veritascapital.com.br> 
Cc: backoffice.adm@rjicv.com.br <backoffice.adm@rjicv.com.br>, Cadastro RJICV <cadastro@rjicv.com.br> 

Prezados cotistas,

 

O presente e-mail tem como finalidade atualizá-los sobre a execução de nova amortização do FIRF MONTE CARLO
INSTITUCIONAL IMA-B 5, inscrito no CNPJ/ME sob o nº 15.153.656/0001-11.

 

Nesse sentido, é com satisfação que a Veritas comunica os senhores que será realizada nova amortização para os
cotistas na sexta-feira, dia 14 de maio de 2021, em cumprimento com o plano de liquidação aprovado, no importe de
R$ 4.000.000,00 (quatro milhões de reais).

 

Com esta amortização atingimos o volume total amortizado de R$ 29.000.000,00 (vinte e nove milhões de reais) no
MONTE CARLO.

 

Da mesma forma que foi feito nas demais amortizações, os cotistas que não tiverem com o cadastro atualizado não
receberam seus recursos. O valor ficará como provisionado no fundo e será pago assim que o cadastro for
atualizado.

Para tanto, favor entrar em contato com @Cadastro RJICV.

 

Sendo o que nos cabia no momento nos colocamos à disposição para esclarecer quaisquer pontos que sejam
necessários.

 

Atenciosamente,

 

Danilo Tamburus

 

 
danilo.tamburus@veritascapital.com.br
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Rua Jeronimo da Veiga 384 - 7º andar 
CEP 04536-001 - São Paulo/SP - Brasil 

Tel. +55 11 4810-2380

                                                                                             

O conteúdo desta mensagem é confidencial e destinado exclusivamente aos destinatários. Caso a receba por engano, favor
destruí-la e notificar o remetente de imediato. O correio eletrônico não configura meio seguro para transmissão de dados e o
remetente NÃO se responsabiliza por eventual erro, atraso, extravio, interceptação ou infecção por vírus. Cabe ao destinatário
solicitar versão física sempre que necessário.

The content of this message is confidential and was intended solely to its recipient. In case this message is received by
mistake, please destroy it and notify the sender immediately. Electronic mails are not a safe channel for data transmission and
the sender accepts NO liability for eventual errors, delays, loss, interception or virus infection. When necessary, the receiver
must request a hard-copy version. 

 

3 anexos
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Juliana Máris Graciano Parreira <juliana.maris@iprem.mg.gov.br>

Fwd: 10ª AMORTIZAÇÃO - TMJ IMA B FIRF (CNPJ 13.594.673/0001-69) 
1 mensagem

Fátima Belani <fbelani@gmail.com> 10 de maio de 2021 23:31
Para: Comitê de Investimentos <comitedeinvestimentos@iprem.mg.gov.br>

---------- Forwarded message --------- 
De: Guilherme Marques - Veritas Capital <guilherme.marques@veritascapital.com.br> 
Date: seg., 10 de mai. de 2021 20:34 
Subject: 10ª AMORTIZAÇÃO - TMJ IMA B FIRF (CNPJ 13.594.673/0001-69) 
To: Guilherme Marques - Veritas Capital <guilherme.marques@veritascapital.com.br> 

Prezados cotistas. Boa noite.

 

O presente e-mail tem como finalidade atualizá-los sobre a execução de nova amortização do
TMJ IMA-B Fundo De Investimento Renda Fixa, inscrito no CNPJ/ME sob o nº.
13.594.673/0001-69.

 

Nesse sentido, em cumprimento com o plano de liquidação aprovado, é com satisfação que a
Veritas comunica os senhores que será realizada nova amortização para os cotistas na data de
31/05/2021, respeitada a proporcionalidade das cotas detidas, no importe de R$
4.056.000,00            (quatro milhões e cinquenta e seis mil reais).

 

Sendo assim, com a amortização de 31/05/2021 atingiremos o volume total amortizado de R$
104.000.000,00 para os cotistas do TMJ.

 

Sendo o que nos cabia no momento nos colocamos à disposição para realização de
Reunião/videoconferência/ teleconferência para esclarecer quaisquer pontos que sejam
necessários.

 

Obrigado
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De: Guilherme Marques - Veritas Capital  
Enviada em: domingo, 11 de abril de 2021 13:08 
Para: Guilherme Marques - Veritas Capital <guilherme.marques@veritascapital.com.br> 
Assunto: 9ª AMORTIZAÇÃO - TMJ IMA B FIRF (CNPJ 13.594.673/0001-69) 
Prioridade: Alta

 

Prezados cotistas. Boa tarde.

 

O presente e-mail tem como finalidade atualizá-los sobre a execução de nova amortização do
TMJ IMA-B Fundo De Investimento Renda Fixa, inscrito no CNPJ/ME sob o nº.
13.594.673/0001-69.

 

Nesse sentido, em cumprimento com o plano de liquidação aprovado, é com satisfação que a
Veritas comunica os senhores que será realizada nova amortização para os cotistas na data de
30/04/2021, respeitada a proporcionalidade das cotas detidas, no importe de R$ 3.640.000,00
(três milhões e seiscentos e quarenta mil reais).

 

Sendo assim, com a amortização de 30/04/2021 atingiremos o volume total amortizado de R$
99.944.000,00 para os cotistas do TMJ.

 

Sendo o que nos cabia no momento nos colocamos à disposição para realização de
Reunião/videoconferência/ teleconferência para esclarecer quaisquer pontos que sejam
necessários.

 

Obrigado
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De: Guilherme Marques - Veritas Capital  
Enviada em: quinta-feira, 4 de março de 2021 19:38 
Para: Guilherme Marques - Veritas Capital <guilherme.marques@veritascapital.com.br> 
Assunto: 8ª AMORTIZAÇÃO - TMJ IMA B FIRF (CNPJ 13.594.673/0001-69)

 

Prezados cotistas. Boa noite.

 

O presente e-mail tem como finalidade atualizá-los sobre a execução de nova amortização do
TMJ IMA-B Fundo De Investimento Renda Fixa, inscrito no CNPJ/ME sob o nº.
13.594.673/0001-69.

 

Nesse sentido, em cumprimento com o plano de liquidação aprovado, é com satisfação que a
Veritas comunica os senhores que será realizada nova amortização para os cotistas na data de
29/03/2021, respeitada a proporcionalidade das cotas detidas, no importe de R$ 13.500.000,00
(treze milhões e quinhentos mil reais).

 

Sendo assim, com a amortização de 29/03/2021 atingiremos o volume total amortizado de R$
96.304.000,00.

 

Sendo o que nos cabia no momento nos colocamos à disposição para realização de
Reunião/videoconferência/ teleconferência para esclarecer quaisquer pontos que sejam
necessários.

 

Obrigado
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De: Guilherme Marques - Veritas Capital  
Enviada em: quinta-feira, 11 de fevereiro de 2021 16:41 
Assunto: ENC: 7ª AMORTIZAÇÃO - TMJ IMA B FIRF (CNPJ 13.594.673/0001-69)

 

Prezados cotistas. Boa tarde.

 

O presente e-mail tem como finalidade atualizá-los sobre a execução de nova amortização do
TMJ IMA-B Fundo De Investimento Renda Fixa, inscrito no CNPJ/ME sob o nº.
13.594.673/0001-69.

 

Nesse sentido, em cumprimento com o plano de liquidação aprovado, é com satisfação que a
Veritas comunica os senhores que será realizada nova amortização para os cotistas na data de
25/02/2021, respeitada a proporcionalidade das cotas detidas, no importe de R$ 15.000.000,00
(quinze milhões de reais).

 

Sendo assim, com a amortização de 25/02/2021 atingiremos o volume total amortizado de R$
82.804.000,00.

 

Sendo o que nos cabia no momento nos colocamos à disposição para realização de
Reunião/videoconferência/ teleconferência para esclarecer quaisquer pontos que sejam
necessários.

 

Obrigado
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De: Guilherme Marques - Veritas Capital  
Enviada em: terça-feira, 27 de outubro de 2020 19:33 
Para: Gestao - Veritas Capital <Gestao@veritascapital.com.br> 
Assunto: 6ª AMORTIZAÇÃO - TMJ IMA B FIRF (CNPJ 13.594.673/0001-69)

 

Prezados cotistas. Boa noite.

 

O presente e-mail tem como finalidade atualizá-los sobre a execução de nova amortização do
TMJ IMA-B Fundo De Investimento Renda Fixa, inscrito no CNPJ/ME sob o nº.
13.594.673/0001-69.

 

Nesse sentido, em cumprimento com o plano de liquidação aprovado, é com satisfação que a
Veritas comunica os senhores que será realizada nova amortização para os cotistas na data de
29/10/2020, respeitada a proporcionalidade das cotas detidas, no importe de R$ 4.724.000,00
(quatro milhões setecentos e vinte e quatro mil reais).

 

Sendo assim, com a amortização de 29/10/2020 atingiremos o volume total amortizado de R$
67.804.000,00.

 

Sendo o que nos cabia no momento nos colocamos à disposição para realização de
Reunião/videoconferência/ teleconferência para esclarecer quaisquer pontos que sejam
necessários.

 

Atenciosamente,
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O conteúdo desta mensagem é confidencial e destinado exclusivamente aos destinatários. Caso a receba por engano, favor
destruí-la e notificar o remetente de imediato. O correio eletrônico não configura meio seguro para transmissão de dados e o
remetente NÃO se responsabiliza por eventual erro, atraso, extravio, interceptação ou infecção por vírus. Cabe ao destinatário
solicitar versão física sempre que necessário.

The content of this message is confidential and was intended solely to its recipient. In case this message is received by
mistake, please destroy it and notify the sender immediately. Electronic mails are not a safe channel for data transmission and
the sender accepts NO liability for eventual errors, delays, loss, interception or virus infection. When necessary, the receiver
must request a hard-copy version. 

 

 

De: Guilherme Marques - Veritas Capital  
Enviada em: terça-feira, 22 de setembro de 2020 19:26
Para: Gestao - Veritas Capital <Gestao@veritascapital.com.br> 
Assunto: 5ª AMORTIZAÇÃO - TMJ IMA B FIRF (CNPJ 13.594.673/0001-69)

 

Prezados cotistas. Boa noite.

 

O presente e-mail tem como finalidade atualizá-los sobre a execução de nova amortização do
TMJ IMA-B Fundo De Investimento Renda Fixa, inscrito no CNPJ/ME sob o nº.
13.594.673/0001-69.

 

Nesse sentido, em cumprimento com o plano de liquidação aprovado, é com satisfação que a
Veritas comunica os senhores que será realizada nova amortização para os cotistas na data de
23/09/2020, respeitada a proporcionalidade das cotas detidas, no importe de R$ 11.460.000,00
(onze milhões quatrocentos e sessenta mil reais)

 

Sendo assim, com a amortização de amanhã atingiremos o volume total amortizado de R$
63.080.000,00 (sessenta e três milhões e oitenta mil reais)

 

Sendo o que nos cabia no momento nos colocamos à disposição para realização de
Reunião/videoconferência/ teleconferência para esclarecer quaisquer pontos que sejam
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necessários.

 

 

Atenciosamente,

 

O conteúdo desta mensagem é confidencial e destinado exclusivamente aos destinatários. Caso a receba por engano, favor
destruí-la e notificar o remetente de imediato. O correio eletrônico não configura meio seguro para transmissão de dados e o
remetente NÃO se responsabiliza por eventual erro, atraso, extravio, interceptação ou infecção por vírus. Cabe ao destinatário
solicitar versão física sempre que necessário.

The content of this message is confidential and was intended solely to its recipient. In case this message is received by
mistake, please destroy it and notify the sender immediately. Electronic mails are not a safe channel for data transmission and
the sender accepts NO liability for eventual errors, delays, loss, interception or virus infection. When necessary, the receiver
must request a hard-copy version. 

 

 

De: Guilherme Marques - Veritas Capital  
Enviada em: quarta-feira, 22 de julho de 2020 11:00 
Para: Gestao - Veritas Capital <Gestao@veritascapital.com.br> 
Assunto: 3ª AMORTIZAÇÃO - TMJ IMA B FIRF (CNPJ 13.594.673/0001-69)

 

Prezados cotistas. Bom dia.

 

O presente e-mail tem como finalidade atualizá-los sobre a execução de nova amortização do TMJ IMA-B Fundo De
Investimento Renda Fixa, inscrito no CNPJ/ME sob o nº. 13.594.673/0001-69.

 

Nesse sentido, hoje, no dia 22 de julho de 2020, em cumprimento com o plano de liquidação aprovado, é com
satisfação que a Veritas comunica os senhores que será realizada nova amortização para os cotistas, respeitada a
proporcionalidade das cotas detidas, no importe de R$ 13.000.000,00 (treze milhões de reais).

 

No mais a RJI CTVM está providenciando o envio das teds.
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Sendo o que nos cabia no momento nos colocamos à disposição para realização de Reunião/videoconferência/
teleconferência para esclarecer quaisquer pontos que sejam necessários.

 

Atenciosamente,

 

O conteúdo desta mensagem é confidencial e destinado exclusivamente aos destinatários. Caso a receba por engano, favor
destruí-la e notificar o remetente de imediato. O correio eletrônico não configura meio seguro para transmissão de dados e o
remetente NÃO se responsabiliza por eventual erro, atraso, extravio, interceptação ou infecção por vírus. Cabe ao destinatário
solicitar versão física sempre que necessário.

The content of this message is confidential and was intended solely to its recipient. In case this message is received by
mistake, please destroy it and notify the sender immediately. Electronic mails are not a safe channel for data transmission and
the sender accepts NO liability for eventual errors, delays, loss, interception or virus infection. When necessary, the receiver
must request a hard-copy version. 

 

 

De: Guilherme Marques - Veritas Capital  
Enviada em: quarta-feira, 1 de julho de 2020 11:01 
Para: Gestao - Veritas Capital <Gestao@veritascapital.com.br> 
Assunto: 2º AMORTIZAÇÃO - TMJ IMA B FIRF (CNPJ 13.694.673/0001-69)

 

Prezados cotistas. Bom dia.

 

O presente e-mail tem como finalidade atualizá-los sobre a execução de nova amortização do TMJ IMA-B Fundo De
Investimento Renda Fixa, inscrito no CNPJ/ME sob o nº. 13.594.673/0001-69.

 

Nesse sentido, hoje, no dia 01 de julho de 2020, em cumprimento com o plano de liquidação aprovado, é com
satisfação que a Veritas comunica os senhores que será realizada nova amortização para os cotistas, respeitada a
proporcionalidade das cotas detidas, no importe de R$ 12.000.000,00 (doze milhões de reais).

 

No mais a RJI CTVM está providenciando o envio das teds.

 

Sendo o que nos cabia no momento nos colocamos à disposição para realização de Reunião/videoconferência/
teleconferência para esclarecer quaisquer pontos que sejam necessários.
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Atenciosamente,

 

 

O conteúdo desta mensagem é confidencial e destinado exclusivamente aos destinatários. Caso a receba por engano, favor
destruí-la e notificar o remetente de imediato. O correio eletrônico não configura meio seguro para transmissão de dados e o
remetente NÃO se responsabiliza por eventual erro, atraso, extravio, interceptação ou infecção por vírus. Cabe ao destinatário
solicitar versão física sempre que necessário.

The content of this message is confidential and was intended solely to its recipient. In case this message is received by
mistake, please destroy it and notify the sender immediately. Electronic mails are not a safe channel for data transmission and
the sender accepts NO liability for eventual errors, delays, loss, interception or virus infection. When necessary, the receiver
must request a hard-copy version. 
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Juliana Máris Graciano Parreira <juliana.maris@iprem.mg.gov.br>

IPREM Pouso Alegre 
1 mensagem

Anderson Mauro <anderson.silva@iprem.mg.gov.br> 6 de maio de 2021 14:38
Para: Marcos Almeida <marcos@ldbempresas.com.br>, Ronaldo de Oliveira <ronaldo@ldbempresas.com.br>
Cc: Comitê de Investimentos <comitedeinvestimentos@iprem.mg.gov.br>

Boa tarde,

Gostaria de questionar se já está disponível o relatório comparativo de rentabilidade entre RPPSs, o sr. Marcos informou há alguns meses que o
comparativo estava em fase final de desenvolvimento.

Além disso, conforme questionamento encaminhado para o sr. Marcos via whatsapp no dia 14/04/2020, gostaríamos de saber qual está sendo a política
dos RPPSs que contam com a consultoria da LDB em relação à compra de NTN-Bs marcadas na curva. Com o aumento das taxas das NTN-Bs mais
longas, a possibilidade de aquisição de NTN-Bs marcadas na curva está no nosso radar e estamos estudando quais RPPSs estão realizando compras e
quais taxas representam pontos interessantes de entrada.

A ideia de estratégia seria definirmos alguns pontos para a realização de compras, considerando que hoje nossa meta é 5,39% ao ano, estamos
pensando por exemplo em 2% da carteira em 4,89%, 5% da carteira em 5,39%, 10% da carteira e, 5,89%, 15% da carteira em  6,39%, 25% da carteira
em 6,89%, 40% da carteira e, 7,39%.... mas precisamos discutir melhor esta estratégia e entender os procedimentos para a compra de NTN-Bs marcadas
na curva.

Att, 

--  
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Juliana Máris Graciano Parreira <juliana.maris@iprem.mg.gov.br>

ASSINAR DOCUMENTO - Autorização de Movimentação 
4 mensagens

Anelisa Oliva <anelisa.oliva@iprem.mg.gov.br> 6 de maio de 2021 17:28
Para: IPREM - Pouso Alegre MG Presidência <presidencia@iprem.mg.gov.br>, Daniel Ribeiro Vieira <daniel.vieira@iprem.mg.gov.br>, Juliana Máris Graciano
Parreira <juliana.maris@iprem.mg.gov.br>

Boa tarde!

Prezados,
Segue Autorização de Movimentação, para assinatura.

Atenciosamente, 
--  

Autorização de Movimentação.pdf 
277K

Daniel Ribeiro Vieira <daniel.vieira@iprem.mg.gov.br> 6 de maio de 2021 17:57
Para: Anelisa Oliva <anelisa.oliva@iprem.mg.gov.br>
Cc: IPREM - Pouso Alegre MG Presidência <presidencia@iprem.mg.gov.br>, Juliana Máris Graciano Parreira <juliana.maris@iprem.mg.gov.br>

Boa noite.
Obrigado Anelisa.  Segue assinado 

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Autorização de Movimentação.pdf 
308K

Juliana Máris Graciano Parreira <juliana.maris@iprem.mg.gov.br> 6 de maio de 2021 18:55
Para: Daniel Ribeiro Vieira <daniel.vieira@iprem.mg.gov.br>
Cc: Anelisa Oliva <anelisa.oliva@iprem.mg.gov.br>, IPREM - Pouso Alegre MG Presidência <presidencia@iprem.mg.gov.br>

Boa noite!

Segue

Livre de vírus. www.avast.com.
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[Texto das mensagens anteriores oculto]

Autorização de Movimentação.pdf 
341K

IPREM - Pouso Alegre MG Presidência <presidencia@iprem.mg.gov.br> 6 de maio de 2021 19:54
Para: Anelisa Oliva <anelisa.oliva@iprem.mg.gov.br>
Cc: Juliana Máris Graciano Parreira <juliana.maris@iprem.mg.gov.br>, "Financeiro Backup (2019 e anteriores)" <daniel.vieira@iprem.mg.gov.br>

Anelisa, boa noite. 
Segue a autorização movimentação Itaú, assinada. 
Fátima
[Texto das mensagens anteriores oculto]
--  

Autorização de Movimentação.pdf 
526K



Autorização para a realização de Movimentação

Considerando os argumentos expostos no Parecer dos Servidores Técnicos Nº
04/2021, fica autorizada nos termos do item 3.5 2) da Política Anual de Investimentos
do IPREM, a seguinte movimentação:

1. Resgate de 1 milhão do fundo ITAÚ INST. ALOCAÇÃO DINÂMICA RF FICFI
para aplicação no fundo ITAU AÇÕES MERCADOS EMERGENTES FIC.

Pouso Alegre, 06 de maio de 2021.

Fátima A. Belani
Diretora Presidente CPA – 10

Daniel Ribeiro Vieira
Diretor de Finanças e Arrecadação

CPA - 10

Juliana Maris Graciano Parreira
Diretora de Contabilidade

CPA - 10

Assinado digitalmente por DANIEL RIBEIRO 
VIEIRA:07453549639
DN: C=BR, O=ICP-Brasil, OU=Secretaria da 
Receita Federal do Brasil - RFB, OU=RFB 
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OU=21545437000180, CN=DANIEL RIBEIRO 
VIEIRA:07453549639
Razão: Eu sou o autor deste documento
Localização: sua localização de assinatura aqui
Foxit Reader Versão: 10.1.0
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VIEIRA:
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Digitally signed by JULIANA MARIS GRACIANO 
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Reason: I am the author of this document
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Juliana Máris Graciano Parreira <juliana.maris@iprem.mg.gov.br>

Extrato Mensal - BRAM4533 
3 mensagens

Extrato Cotista <ExtratoCotista@bradesco.com.br> 4 de maio de 2021 14:34
Para: Daniel.vieira@iprem.mg.gov.br, presidencia@iprem.mg.gov.br, anderson.silva@iprem.mg.gov.br,
financas@iprem.mg.gov.br, 1412.GERENCIA@bradesco.com.br, contabilidade@iprem.mg.gov.br,
simone.cherrutti@bradesco.com.br, carla.martos@bradesco.com.br, 4010.passivoextr@bradesco.com.br

Prezados (as) Clientes,  

Apresentamos no arquivo em anexo o seu Extrato de Cotista mensal do mês de Março de 2021, para simples
conferência, saldos sujeito a confirmação. 

Os extratos de posição de cotas em fundos de investimento que são enviados por e-mail estão protegidos por senha. 

Contamos com a sua compreensão, sendo que tal procedimento visa dar maior segurança ao processo. 

Importante: Favor não responder este e-mail, em caso de dúvidas e/ou esclarecimento sobre as informações
apresentadas pedimos contatar o Departamento de Investimentos através da Sra. Simone Tel: (11) 2178-6540.  

Atenciosamente,  
BANCO BRADESCO S/A  
Departamento de Ações e Custódia.  

Telefones Úteis:  

Fone Fácil Bradesco  
Capitais e regiões metropolitanas – 4002 0022  
Demais regiões – 0800 570 0022  
Consulta de saldo, extrato, transações financeiras e de cartão de crédito.  
Atendimento 24 horas, 7 dias por semana.  

SAC – Alô Bradesco – 0800 704 8383  
Deficiência Auditiva ou de Fala – 0800 722 0099  
Cancelamento, reclamação, informação, sugestão e elogio.  
Atendimento 24 horas, 7 dias por semana.  

Ouvidoria – 0800 727 9933  
Atendimento das 08h às 18h, de segunda a sexta-feira, exceto feriados. 

AVISO LEGAL  
...Esta mensagem é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s) a quem é dirigida, podendo 
conter informação confidencial e/ou legalmente privilegiada. Se você não for destinatário 
desta mensagem, desde já fica notificado de abster-se a divulgar, copiar, distribuir, 
examinar ou, de qualquer forma, utilizar a informação contida nesta mensagem, por ser ilegal. 
Caso você tenha recebido esta mensagem por engano, pedimos que nos retorne este E-Mail, 
promovendo, desde logo, a eliminação do seu conteúdo em sua base de dados, registros ou 
sistema de controle. Fica desprovida de eficácia e validade a mensagem que contiver vínculos 
obrigacionais, expedida por quem não detenha poderes de representação.  
LEGAL ADVICE 
...This message is exclusively destined for the people to whom it is directed, and it can 
bear private and/or legally exceptional information. If you are not addressee of this 
message, since now you are advised to not release, copy, distribute, check or, otherwise, use 
the information contained in this message, because it is illegal. If you received this 
message by mistake, we ask you to return this email, making possible, as soon as possible, 
the elimination of its contents of your database, registrations or controls system. The 
message that bears any mandatory links, issued by someone who has no representation powers, 
shall be null or void.
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BRAM4533.pdf 
51K

Daniel Ribeiro Vieira <daniel.vieira@iprem.mg.gov.br> 5 de maio de 2021 09:36
Para: Extrato Cotista <ExtratoCotista@bradesco.com.br>
Cc: IPREM - Pouso Alegre MG Presidência <presidencia@iprem.mg.gov.br>, Anderson Mauro
<anderson.silva@iprem.mg.gov.br>, Finanças <financas@iprem.mg.gov.br>, 1412.GERENCIA@bradesco.com.br,
Juliana Máris Graciano Parreira <contabilidade@iprem.mg.gov.br>, simone.cherrutti@bradesco.com.br,
carla.martos@bradesco.com.br, 4010.passivoextr@bradesco.com.br

Bom dia a todos.

O Instituto possui também investimento no Fundo BRADESCO FI RF REFERENCIADO DI FEDERAL EXTRA -
CNPJ: 03.256.759/0001-00 realizado em abril de 2021, favor encaminhar também o extrato do referido fundo.

At.te 

[Texto das mensagens anteriores oculto]

SIMONE PENHA CHERRUTTI <simone.cherrutti@bradesco.com.br> 5 de maio de 2021 10:44
Para: Daniel Ribeiro Vieira <daniel.vieira@iprem.mg.gov.br>
Cc: IPREM - Pouso Alegre MG Presidência <presidencia@iprem.mg.gov.br>, Anderson Mauro
<anderson.silva@iprem.mg.gov.br>, Finanças <financas@iprem.mg.gov.br>, "1412 - B.CRUZEIRO-UPALEGRE -
GERENCIA" <1412.gerencia@bradesco.com.br>, Juliana Máris Graciano Parreira <contabilidade@iprem.mg.gov.br>

Daniel, bom dia!!

 

Segue o extrato solicitado.

 

 

 

Atenciosamente.

 

 

Simone Penha Cherru

Bradesco | Inves mentos

Tel.: +55 (11) 2178-4372  

Av. Paulista,1450, 6º andar, Lado Itapeva - São Paulo, SP, 01310-917

simone.cherrutti@bradesco.com.br

 

 

 



06/05/2021 E-mail de IPREM - Instituto de Prev. Munic. Pouso Alegre - Extrato Mensal - BRAM4533

https://mail.google.com/mail/u/0?ik=988be938ab&view=pt&search=all&permthid=thread-f%3A1698850083888552561&simpl=msg-f%3A1698850… 3/3

Classificação: CONFIDENCIAL

 

"O acesso ao conteúdo desta mensagem está autorizado, exclusivamente, para os des natários con dos nesta
mensagem”. A necessidade de reprodução desta mensagem  a pessoas não enquadradas deve ser autorizada pelo Gestor da
informação, para iden ficá-lo contate o remetente.  

[Texto das mensagens anteriores oculto]

[Texto das mensagens anteriores oculto]

BRAM4533-73457.pdf 
80K
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Juliana Máris Graciano Parreira <juliana.maris@iprem.mg.gov.br>

Fwd: FW: BTG PACTUAL: Novo Fundo TESOURO SELIC INSTITUCIONAL 
2 mensagens

Anderson Mauro <anderson.silva@iprem.mg.gov.br> 3 de maio de 2021 18:53
Para: Comitê de Investimentos <comitedeinvestimentos@iprem.mg.gov.br>

Boa noite,

Dentro da discussão quanto ao início da aplicação em fundos de outras Assets, este fundo poderia ser uma opção interessante para analisarmos após a
criação dos controles necessários.

Att, 

---------- Forwarded message --------- 
De: Mariante, Alexandre <Alexandre.Mariante@btgpactual.com> 
Date: ter., 13 de abr. de 2021 às 09:50 
Subject: FW: BTG PACTUAL: Novo Fundo TESOURO SELIC INSTITUCIONAL 
To:  

 

Prezados, bom dia,

 

Apenas para informar que o referido fundo continua aberto para captação, cuja rentabilidade média mensal encontra-se próxima a 92% a 94% do CDI.

O fundo tem como destaque a sua taxa de administração de apenas 0,075% aqui incluídas a administração e custodia.

O fundo Tesouro Selic Institucional  é composto em sua carteira por apenas por títulos públicos e operações compromissadas.

O referido fundo está enquadrado tanto para as Fundações e RPPS, e temos percebido a falta de opção em fundos de natureza com taxas compatíveis
com a nova realidade da Selic.

Carência- liquidez diária

Resgates – Quota de D+0 dias uteis e recursos em D+0 dias uteis.

Não há prêmio de performance

Taxa de administração e custodia - 0,075%

Gestor- BTG Pactual Asset Management S/A

Composição do Fundo – Operações compromissadas e Títulos Públicos.

 

 

Caso tenha interesse, estamos a sua disposição.

Particularmente recomendo o referido fundo como um instrumento para as Fundações ou RPPS  para se trabalhar como o caixa diário.

 

Atenciosamente

 

 

Alexandre Mariante Carvalho

Alexandre.Mariante@btgpactual.com

Asset Distribution

 

Tel.  +55 21 3262 4904

Cel. +55 21 9 9521 7236
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################  
Visit our website at http://www.btgpactual.com 
The content of this message is confidential and was intended solely to its recipient. In case this message is received by mistake, please
destroy it and notify the sender immediately. Electronic mails are not a safe channel for data transmission and the sender accepts NO
liability for eventual errors, delays, loss, interception or virus infection. When necessary, the receiver must request a hard-copy version.  

O conteúdo desta mensagem é confidencial e destinado exclusivamente aos destinatários. Caso a receba por engano, favor destruí-la e
notificar o remetente de imediato. O correio eletrônico não configura meio seguro para transmissão de dados e o remetente NÃO se
responsabiliza por eventual erro, atraso, extravio, interceptação ou infecção por vírus. Cabe ao destinatário solicitar versão física sempre
que necessário.

 

Internal Use Only
################   
Visit our website at https://www.btgpactual.com 
The content of this message is confidential and was intended solely to its recipient. In case this message is received by mistake, please destroy it and
notify the sender immediately. Electronic mails are not a safe channel for data transmission and the sender accepts NO liability for eventual errors, delays,
loss, interception or virus infection. When necessary, the receiver must request a hard-copy version.  

O conteúdo desta mensagem é confidencial e destinado exclusivamente aos destinatários. Caso a receba por engano, favor destruí-la e notificar o
remetente de imediato. O correio eletrônico não configura meio seguro para transmissão de dados e o remetente NÃO se responsabiliza por eventual
erro, atraso, extravio, interceptação ou infecção por vírus. Cabe ao destinatário solicitar versão física sempre que necessário. 

--  

IPREM - Pouso Alegre MG Presidência <presidencia@iprem.mg.gov.br> 4 de maio de 2021 00:17
Para: Comitê de Investimentos <comitedeinvestimentos@iprem.mg.gov.br>

[Texto das mensagens anteriores oculto]

2 anexos

image001.png 
10K

image001.png 
10K
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Juliana Máris Graciano Parreira <juliana.maris@iprem.mg.gov.br>

Fwd: Relatório de Acompanhamento - Ferro Castro 
3 mensagens

Anderson Mauro <anderson.silva@iprem.mg.gov.br> 24 de fevereiro de 2021 14:13
Para: Comitê de Investimentos <comitedeinvestimentos@iprem.mg.gov.br>, Sérgio Assis <sergio.assis@iprem.mg.gov.br>

Boa tarde,

Segue em anexo relatório de acompanhamento do escritório de advocacia contratado pelo fundo Recuperação Brasil sobre os ativos relacionados ao
Banco Pan.

Conforme informado pelo sr. Joaquim da gestora BRZ, a expectativa é que o fundo amortize cerca de 6,5 milhões nesta sexta-feira, estamos aguardando
a comunicação oficial para confirmar.

Att, 

---------- Forwarded message --------- 
De: Joaquim Prado <joaquim.prado@brz.com.br> 
Date: qua., 24 de fev. de 2021 às 13:49 
Subject: Relatório de Acompanhamento - Ferro Castro 
To: Anderson Mauro <anderson.silva@iprem.mg.gov.br> 

Anderson, boa tarde.

 

Conforme conversado, segue relatório de acompanhamento mais atualizado elaborado pelo escritório Ferro Castro sobre os casos que acompanham.

 

Na última sexta-feira (19/02), o escritório protocolou a contestação do Fundo Recuperação Brasil a respeito da liminar que levou ao bloqueio parcial dos
recursos do CDB do Pan e agora aguardamos apreciação da juíza.

 

Qualquer dúvida fico à disposição.

 

Atenciosamente,

Joaquim Prado

Cel: +55 11 9 9659 5841 
Tel: +55 11 3538 8072

Rua Gomes de Carvalho, 1.507 Conj. 61| Vila Olimpia| Cep 04547-005 | São Paulo | SP | Brasil

 

 

--  

Fundo Diferencial v. Adalberto Salgado - Relatório - (jan21).pdf 
410K

Anderson Mauro <anderson.silva@iprem.mg.gov.br> 3 de maio de 2021 20:16
Para: Joaquim Prado <joaquim.prado@brz.com.br>
Cc: Comitê de Investimentos <comitedeinvestimentos@iprem.mg.gov.br>

Boa noite Joaquim,
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Você tem o relatório atualizado para verificarmos antes da reunião agendada para sexta-feira?

Att,
[Texto das mensagens anteriores oculto]

Joaquim Prado <joaquim.prado@brz.com.br> 4 de maio de 2021 16:39
Para: Anderson Mauro <anderson.silva@iprem.mg.gov.br>
Cc: Comitê de Investimentos <comitedeinvestimentos@iprem.mg.gov.br>

Boa tarde Anderson.

 

Segue anexo o relatório mensal de março. Estou finalizando o de abril para a reunião.

 

Att,

[Texto das mensagens anteriores oculto]

FI Recuperação Brasil - Março 2021.pdf 
575K
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Juliana Máris Graciano Parreira <juliana.maris@iprem.mg.gov.br>

Aplicação Fundo
1 mensagem

Daniel Ribeiro Vieira <daniel.vieira@iprem.mg.gov.br> 29 de abril de 2021 13:11
Para: Ana Paula Marchetti Fonseca Romanelli de Tarso <anapmarchetti@bb.com.br>, Wagner de Oliveira Lopes
<wol1@bb.com.br>, Anelisa Oliva <anelisa.oliva@iprem.mg.gov.br>, Comitê de Investimentos
<comitedeinvestimentos@iprem.mg.gov.br>

Boa tarde Ana Paula, tudo bem?

 Conforme decisão do comitê de investimentos, favor aplicar o valor que está na conta corrente R$ 1.000.000,00 no
seguinte fundo:

 BB AÇÕES NORDEA GLOBAL CLIMATE AND ENVIRONMENT INVESTIMENTO NO EXTERIOR FUNDO DE
INVESTIMENTO CNPJ- 28.578.936/0001-13. 

At.te
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Juliana Máris Graciano Parreira <juliana.maris@iprem.mg.gov.br>

Fundo Exclusivo CXSE3 
2 mensagens

Anderson Mauro <anderson.silva@iprem.mg.gov.br> 28 de abril de 2021 17:49
Para: Ciro Augusto Miguel <ciro.miguel@caixa.gov.br>, alan.ferreira@caixa.gov.br
Cc: Comitê de Investimentos <comitedeinvestimentos@iprem.mg.gov.br>

Boa tarde Ciro,

Recebi informações de que a Caixa Econômica faria um fundo exclusivo para as ações da CXSE3.

Gostaria de questionar se o fundo receberá recursos de RPPSs e, caso positivo, agendar uma reunião para conversarmos sobre o mesmo.

Att, 

--  

'Ciro Augusto Miguel' via Comitê de Investimentos <comitedeinvestimentos@iprem.mg.gov.br> 29 de abril de 2021 09:03
Responder a: Ciro Augusto Miguel <ciro.miguel@caixa.gov.br>
Para: Anderson Mauro <anderson.silva@iprem.mg.gov.br>, Evaldo Alan Vitor Ferreira <alan.ferreira@caixa.gov.br>
Cc: Comitê de Investimentos <comitedeinvestimentos@iprem.mg.gov.br>

E-mail classificado como #PUBLICO

 

Prezado Anderson, bom dia.

 

1                                            O fundo em questão não está apto para ser distribuído para os RPPS.

2                                            Agradeço seu interesse.

 

Um abraço,

 

Atenciosamente,

Ciro Augusto Miguel

Gerente Executivo

Gerência Nacional de Investidores Corporativos

(11) 3572-4581

CAIXA ECONOMICA FEDERAL

A CAIXA é signatária do “Pacto pela Integridade e contra a Corrupção” e do “Pacto Global da Organização das Nações Unidas”. Comprometida com a prevenção e o combate à corrupção e com a
promoção de um ambiente corporativo ıńtegro, ético e transparente, a Vice-Presidência de Administração e Gestão de Ativos de Terceiros (VIART) da CAIXA acredita que a transparência e a
comunicação verdadeira, pautada nos princı́pios éticos da empresa, fortalecem os vı́nculos com seus parceiros. Assim, repudia qualquer prática ou tentativa de ações oclusivas, corruptivas, de
fraude ou falsidade, sonegação, peita ou suborno, ou outras formas de ações ilıćitas e não admite que seus  funcionários, em atividades administrativas e negociais realizadas em nome da VIART
ou dos Fundos de Investimento e Carteiras que administra, se utilizem de sua posição, cargo ou função para obter qualquer tipo de cortesia, brindes, presentes, entretenimento, contribuições,
dações e doações, compensações e ou vantagens inanceiras. Denuncie comportamentos antiéticos ou em desconformidade com a legislação, Código de Etica e documentos societários da CAIXA,
incluindo-se suspeitas de fraude e corrupção pelo canal http://www.caixa.gov.br/denuncia , que é con idencial e seguro, garantindo imparcialidade e sigilo na gestão do assunto.

 

De: Anderson Mauro <anderson.silva@iprem.mg.gov.br>  
Enviada em: quarta-feira, 28 de abril de 2021 17:49 
Para: Ciro Augusto Miguel <ciro.miguel@caixa.gov.br>; Evaldo Alan Vitor Ferreira <alan.ferreira@caixa.gov.br> 
Cc: Comitê de Investimentos <comitedeinvestimentos@iprem.mg.gov.br> 
Assunto: Fundo Exclusivo CXSE3

 

Boa tarde Ciro,
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Recebi informações de que a Caixa Econômica faria um fundo exclusivo para as ações da CXSE3.

 

Gostaria de questionar se o fundo receberá recursos de RPPSs e, caso positivo, agendar uma reunião para conversarmos sobre o mesmo.

 

Att, 

 

--


